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Overtuigende     feiten in plaats van een overschot.

Dieter Junghans

Editie 187:  
de echte modeklassiekers.  

Nieuwste collectie.
Februari/maart 2025: wij kijken uit naar de eerste warme en zonnige 

dagen. En op wat nieuwe outfits voor onze zomergarde robe. Maar in 
plaats van te kiezen voor vluchtige modetrends, concentreren wij ons liever 
op de vertrouwde klassiekers. Deze zijn up-to-date en beter dan ooit tevoren. 
Het gebruik van de beste materialen, de perfecte pasvormen en de 
ambachtelijke vervaardiging zorgen ervoor dat deze creaties duurzaam, 

stijlvol en tijdloos zijn.
Hier vindt u onze nieuwste collectie: op 

116 pagina’s. Op   
www.fashion-classics.nl. En helemaal in de 

stijl van voorjaar/zomer 2025.

De echte modeklassiekers zijn zeldzaam.  
En verbazingwekkend moeilijk te vinden.
Maar zoeken wordt beloond, want deze bijzondere kledingstukken
•      behouden jarenlang hun charme,
•     zijn niet gevoelig voor vluchtige modetrends,
•      hebben kwaliteiten die men nergens anders vindt
•      en bereiken niet zelden een cultstatus.

Zijden overhemd met reverskraag pagina 74.
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3Fashion Classics

Overtuigende     feiten in plaats van een overschot.

Eén maat die past.

Bijna elke fabrikant gebruikt zijn  
eigen maattabellen. Dat maakt het 
vaak moeilijk dejuiste maat te vin-
den. Om deze reden hebben wij de 
Fashion Classics-maat in het leven 
geroepen. Wanneer u de juiste maat 
eenmaal hebt gevonden, dan hoeft 

u niet meer te zoeken. Meer infor-
matie over de FC-maattabel  vindt 
u op pagina 114. Gunstig effect: de 
hoeveelheid teruggestuurde Fashion 
Classics-artikelen ligt ver onder het 
gemiddelde van de branche.

Zo voorkomt u onnodig passen en retourneren  
(wat goed is voor u, voor ons en voor het milieu).

De echte modeklassiekers. Nieuwste collectie.

Tijdloze klassiekers hebben soms 
een modieuze update nodig.

Hoeveel respect we ook hebben voor 
klassieke mode, we willen er natuur-
lijk wel graag trendy uitzien. Daarom 
controleren we elk kledingstuk op zijn 
modieuze eigenschappen. Die zitten 
vooral in de details: door een slimme 
materialenmix is de broek van Tropi-
cal-Wool (pagina 74) nu niet alleen 
ademend en vochtregulerend, maar 
ook kreukarm, comfortabel elastisch 
en zelfs machinewasbaar. Een zacht, 
elastisch, gebreid bovenwerk maakt de 

klassieke sneakers (pagina 29) ultra-
licht, aangenaam flexibel en heerlijk 
luchtig. De traditierijke blouse met 
kelkkraag (pagina 12) krijgt een modi-
euze update: dit exemplaar is gemaakt 
van licht, zacht denim en ziet er tegelijk 
stijlvol-elegant en casual uit. Het een-
voudige nachthemd (pagina 35) is nu 
van fijne bamboe-viscose en hierdoor 
soepel en glanzend als zijde – en tot 
in lengte van dagen mooi... Zo worden 
tijdloze klassiekers helemaal van nu.
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Allover-trends  
denim & linnen:  

dit pak van LaSalle  
Amsterdam combineert beide 
trends op harmonieuze wijze.

Luchtig en licht genoeg voor de zomer.  
En elegant genoeg voor stijlvolle gelegenheden.

Broekpakken van spijkerstof zijn momenteel 
helemaal in. Hetzelfde geldt voor linnen. Dit 
broekpak is een succesvolle combinatie van beide 
trends voor een luchtige, stijlvolle zomeroutfit die 
bij uitstek geschikt is voor zeer warm weer. Want 
dankzij de temperatuurregulerende mix van katoen 
en linnen biedt de fijne stof veel meer ademend 
vermogen dan de stevige en zware spijkerstof die 
doorgaans gebruikt wordt. Het katoen voelt zacht 
aan en zorgt ervoor dat de stof veel minder snel 
kreukelt dan wanneer er alleen linnen gebruikt zou zijn.
Stijlvolle, ingetogen dark-denim-look.

De donkerblauw, gelijkmatig gemêleerde stof 
oogt veel eleganter dan een intensieve jeans-was-
sing, waardoor het pak ook tijdens chiquere 
gelegenheden gedragen kan worden.
Een losvallende blazer met een rechte snit en één 
knoop & een modieuze broek met wijde pijpen: 
het perfecte dream-team, maar ook geschikt als 
veelzijdige solisten.

Zowel de blazer als de broek hebben een trendy 
snit die perfect bij elkaar passen. Maar ook los van 
elkaar kunnen ze met veel andere kledingstukken 
gedragen worden.
Blazer met een rechte snit, één knoop en twee klepzak-
ken. Broek met wijde pijpen, ingestreken vouw, 
riemlussen, knoop- en haaksluiting. Lengte blazer in mt. 
36: 74 cm. Binnenbeenlengte broek: 81,5 cm. Kleur: 
donkerblauw. 49% katoen, 49% linnen, 2% elastaan. 
Handwas. Fabrikant: Barnett B.V., Zekeringstraat 34 A, 
1014 BS, Amsterdam, NL, info@barnett-barnett.com

•      LaSalle Amsterdam denim-
look-blazer     € 339,–

FC
maat nr.
36 354-114-23
38 354-115-23
40 354-116-23
42 354-117-23
44 354-119-23
46 354-120-23

•      LaSalle Amsterdam denim-
look-broek     € 229,–

FC
maat nr.
36 354-121-23
38 354-122-23
40 354-123-23
42 354-124-23
44 354-125-23
46 354-127-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Luxueus snijwerk. Stijlvol Pebble Grain-leder.  
Praktisch, stijlvol en strak design. 

Deze veelzijdige, klassiek zwarte tas heeft net dat beetje extra. Van blingberlin. 
De tas is uit slecht twee stuks leder vervaardigd: de zijkanten 

en onderkant worden samengevouwen en door een naad in het 
midden met elkaar verbonden. De achterkant gaat over in de klep 
van de tas met twee hoogwaardige magneten en wordt bij naad van 
de rits gevouwen. Door deze manier van produceren is de tas zeer 
robuust en duurzaam. Bovendien krijgt het daardoor ook een 
zeer bijzondere, moderne uitstraling. 
De tas heeft twee hengsels. De 
kortere draagriem is op kunstzinni-
ge wijze met de hand gemaakt van 
in elkaar grijpende stukken leer. 
Met de langere draagriem kan de tas 
casual als crossbody gedragen 
worden. De binnenkant van de tas 
is in het midden overzichtelijk in 
tweeën gedeeld door een vakje 
met een rits. Aan de zijkanten zit 
een klein ritsvakje en een steekzak.

Stijlvolle, decente look met een fijne kiezel-structuur. Past bij 
alle outfits.

De sublieme, korrelige look van het Pebble Grain-leder oogt 
zeer elegant en is bovendien niet gevoelig voor vlekken. De 

tas past bij allerlei stijlen, variërend van een 
casual- sportieve jeans/shirt/sneaker -combinatie tot 
aan extrava gante avondjurken.
blingberlin.

Het in 2015 in Berlijn opgerichte label staat 
bekend om zijn zeer veelzijdige en elegante 
accessoire- collecties waarvan het ontwerp een 
mengeling is tussen Berlijns casual en Parijs chic.
Afmeting: 24,5 x 17,5 x 10,5 cm (b x h x d). Rundleer. 
Voering: 100% polyester. Kleur: zwart. Fabrikant: 
Blingberlin design GmbH, Inselstr. 13, 10179 Berlin, 
DE, info@blingberlin.com

•      blingberlin Pebble Grain-tas      
nr. 357-232-23     € 229,–

Dit onderhoudsvriendelijke shirt vervangt menigmaal uw blouse.
In een zachte mix van katoen en modal, met subtiele hals en een aantrekkelijk kraagmodel.

Dit shirt met 3/4-mouwen ziet er veel verzorgder en fijner uit dan vele 
andere. Dankzij de kleine kelkhals en het aantrekkelijke kraagmodel ziet het 
er onder een blazer bijna net zo compleet uit als een (veel onderhoudsinten-
sievere) blouse. De halslijn is zeer fijn en geheel zonder naad uitgevoerd. 
Het binnenin bij de borst ingenaaide 
beleg maakt het shirt daar ondoor-
zichtig en voorkomt zo dat ondergoed 
doorschijnt. De zachte materiaalmix 
van katoen en Lenzing™-modal is 
vormvast, slijtvast, kreukarm en 
sneldrogend. Het shirt voelt bijzonder 
comfortabel aan op de huid en zit 
altijd perfect. De hoge kraag in de 
nek beschermt de jaskraag tegen vuil. 
Een perfecte basic die ook onder 
aansluitende blazers niet dik maakt.
Licht getailleerd, nauwsluitend model. 
Lengte in mt. 38: 59 cm. 50% 
katoen, 50% modal. Machine-
wasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics. 
Fabrikant: BENBAR-
TON Hofmann GmbH, 
Bollenwaldstr. 111, 
63743 Aschaffenburg, 
DE, info@benbarton.
de

•      Katoen/modal 
blazershirt      
€ 59,95

FC
maat offwit vanille
36 359-458-23 363-862-23
38 359-459-23 363-863-23
40 359-460-23 363-864-23
42 359-461-23 363-865-23
44 359-462-23 363-866-23
46 359-463-23 363-867-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

offwit

vanille
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  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Het luchtig lichte,  
aangenaam ademende,  

elegant gestructureerde pak  
voor warme dagen.
Exclusieve stof van Loro Piana.  

Subliem design van Carl Gross, sinds 1925.
Ideaal voor iedereen, die op warme dagen niet wil afzien 

van elegantie. Gemaakt van de zomerse stof van de gerenomme-
erde Italiaanse weverij Loro Piana, combineert dit vederlichte 
pak de natuurvezels scheerwol, zijde en linnen. Met een 
stofgewicht van slechts 250 g/m² biedt hij onvergelijkbaar 
draagcomfort.
Een stof als geen ander: de essentie van lichtheid en 

elegantie.
De exclusieve stof van Loro Piana 

bestaat voor 71% uit scheerwol, die 
wordt gewaardeerd vanwege de 
temperatuurregulerende eigen-
schappen en het pak een klassieke 
structuur geeft. 15% zijde geeft 
het weefsel een subtiele glans 
en een onvergelijkbaar zachte 
touch. 14% linnen zorgt voor 
lichtheid, ventilerend 
vermogen en koelte; perfect 
voor zomerse dagen en zwoele 

avonden.
Het frisse lichtblauw is een 

echte allrounder.
Combineer het met een 

overhemd en businessschoenen voor 
een onberispelijke verschijning op 
kantoor. Of ga met een T-shirt en 

sneakers voor casual accenten op het 
tuinfeest.
Eenrijig tweeknoopsmodel met twee comforta-
bele zijsplitjes. Colbertlengte in mt. 50: 75 cm. 
Binnenbeenlengte broek in mt. 50: 82,5 cm. 

Voetwijdte: 38 cm. Kleur: lichtblauw. 71% 
scheerwol, 15% zijde, 14% linnen. Colbertvoe-
ring: 100% viscose. Stomerij. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong 
(hoornen knopen). Fabrikant: Création Gross 
GmbH & Co. KG, Houbirgstr. 7, 91217 
Hersbruck, DE, info@carlgross.de

•      Carl Gross 
zomercolbert     
€ 399,–

FC
maat nr.
  25 362-452-23
  26 362-453-23
  27 362-454-23
  28 362-455-23
  29 362-456-23
  30 362-457-23
  48 362-458-23
  50 362-460-23
  52 362-461-23
  54 362-462-23
  56 362-463-23
  58 362-464-23
  60 362-465-23
  98 362-466-23
102 362-468-23
106 362-469-23

•      Carl Gross 
zomerbroek     
€ 199,–

FC
maat nr.
  25 362-346-23
  26 362-347-23
  27 362-348-23
  28 362-349-23
  29 362-440-23
  30 362-441-23
  48 362-442-23
  50 362-443-23
  52 362-444-23
  54 362-445-23
  56 362-446-23
  58 362-447-23
  60 362-448-23
  98 362-449-23
102 362-450-23
106 362-451-23

 Elastische 
riem 
pagina 43.

 Casanova gevlochten 
sneakers pagina 102.
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Functioneel en duurzaam tegelijk:  

basic T-shirt van Tencel™  
en biokatoen.

Een duidelijke vooruitgang ten opzichte van conventionele 
basic T-shirts: Tencel™ absorbeert tot 50% meer vocht dan katoen 
en laat het sneller verdampen. Toch is de zijdezachte, soepele, 
gladde vezel duidelijk beter ademend.
De duurzame stof is milieuvriendelijk en de hoogwaardige 
afwerking gaat lang mee.

Tencel™ is gemaakt van eucalyptusvezels uit duurzame 
bosbouw (zonder kunstmatige irrigatie) en is boven dien biologisch 
afbreekbaar. Biokatoen (EU Ecolabel, licentienummer AT/016/001) 
maakt het T-shirt bijzonder slijtvast en geeft het wat meer body.
Aansluitend model (slim fit). Lengte in mt. 50: 72 cm. Kleur: wit. 50% 
lyocell, 50% katoen. Machinewasbaar. Fabrikant: siba Textilvertrieb 
GmbH & Co., Hindelanger Str. 35, 87527 Sonthofen, DE, info@
siba-textil.de

•      Tencel™ T-shirt      
€ 69,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 355-341-23
50 L 355-342-23
52 XL 355-343-23
54 XXL 355-344-23

Made in Italy: deze stijlvolle dubbelzijdig  
te dragen sjaal, die business en vrije tijd moeiteloos 

 met elkaar combineert.
Van Roeckl, al meer dan 185 jaar specialist op het gebied van elegante accessoires.

Hetzij als subtiel kleuraccent bij een pak of 
als een informele blikvanger voor de casual 
look – deze stijlvolle dubbelzijdig te dragen 
sjaal combineert de elegantie van een stropdas 
met de luchtigheid van een zomerse sjaal. Zijn 
fijn ontworpen knoop met een doubleface-op-
tiek maakt hem al net zo’n veelzijdige 
accessoire voor business-outfits als voor 
vrijetijdslooks.
Voelt heerlijk koel aan en is verbazingwek-
kend robuust.

De cellulosevezel modal absorbeert vocht 
op efficiënte wijze en voert het snel weer naar 
buiten toe af – ideaal bij wisselende temperatu-
ren. Dankzij zijn elasticiteit en vormvastheid 
kreukt uw sjaal niet en ziet hij er ook na 

urenlang dragen nog altijd netjes uit. Dankzij 
de extra toevoeging van katoen is hij ademend 
en sneldrogend. Zo voelt uw sjaal ook op 
warme dagen altijd heerlijk licht aan.
Afmeting: 195 x 53 cm (l x b), gewicht: 115 g. 
Kleur: donkerblauw/lichtblauw. 59% 
modal, 41% katoen. Stomerij. 
Gemaakt in Italië. Fabrikant: 
Roeckl Handschuhe & Acces-
soires GmbH & Co. KG , 
Isartalstr. 49, 80469 Mün-
chen, DE, info@roeckl.com

•      Roeckl  
dubbelzijdige sjaal      
nr. 362-670-23     
€ 99,95
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Dit elegante overhemdjack van fijn geitensuède  
is perfect voor de herfst en lente,  

zowel voor in- als outdoor gebruik.
Topkwaliteit tegen een zeer faire prijs. Van OCONI – exclusief bij Fashion Classics.

Het maakt niet uit of u hem dichtknoopt 
als overhemd of juist casual open draagt als 
jack: dit suède-overhemdjack geeft elke 
outfit een extravagante stijl. U kunt hem 
overal bij dragen: bijvoorbeeld chic met een 
plooibroek en pumps of casual met een 
spijkerbroek, T-shirt en sneakers.
Prachtig, gelijkmatig geitensuède.

Het fijne leer is zeldzaam dun en voelt 
fluweelzacht aan. Met een dikte van slechts 
0,45 – 0,55 mm komt het qua fijnheid zelfs 
overeen met zeer fijn rendierleer 
(0,4 – 0,55 mm), dat echter 
twee keer zo duur is. Het jack 
is getailleerd, maar zit niet te 
strak en heeft geen volumineus 
effect.
Bij designer-labels betaalt u 
voor een vergelijkbaar model 
al snel 1000 euro.

Doordat het jack niet 
gevoerd is, worden er uitslui-
tend speciaal geselecteerde 

onberispelijke huiden voor gebruikt. Want 
alleen die zien er ook van de achterkant 
goed uit. De binnenkant is bovendien 
volledig bedekt met een nappalaag, d.w.z. 
gladgemaakt – om te voorkomen dat de 
kleur vervaagt en het leer slijt.
Veelzijdige, modieuze salie-kleur.

Eens een keertje iets anders dan zwart, 
bruin of beige. Het groen is een verfrissende 
afwisseling en kan desondanks heel goed 
gecombineerd worden. 
Kort, recht model met subtiel opgestikte 

steekzakken aan de zijkanten. 
Lengte in mt. 36: 51 cm. Kleur: 
groen. Geitensuède. Speciale 
reiniging. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Auf der Hüls 205, 
52068 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      OCONI  
geitensuède-overhemdjack      
€ 299,–

FC
maat nr.
34 359-842-23
36 359-843-23
38 359-844-23
40 359-845-23
42 359-846-23
44 359-847-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Moderevival van een cultklassieker:  
moderne, duurzame versie van de legendarische 

chukka-boots met karakteristieke crêpezool.
Van schoenenspecialist Astorflex – met de hand gemaakt in Toscane.

Bijna geen enkel ander schoenmodel is 
zo onaangetast door modegrillen en al meer 
dan 60 jaar zo populair als de chukka-boot 
met zijn karakteristieke crêpezool en 
mocassinnaad. Schoenenspecialist Astorflex 
heeft dit model sinds 1973 in zijn collectie 
en heeft het tot op de dag van vandaag 
geperfectioneerd met de knowhow van 
generaties.
100% duurzaam. Handmade 
in Italy.

Het plantaardig gelooide, 
fijne kalfsleer uit Toscane is 
hypoallergeen en bijzonder 
goed ademend. De gewaxte 
naden zijn gemaakt van 
hennepvezels en de gebruikte 

lijm is zuiver op waterbasis.
Karakteristiek en extreem comfortabel: 
crêpezool van natuurrubber en boom-
hars.

In tegenstelling tot harde, onbuigzame 
leren of plastic zolen, is hij zeer soepel en 
laat hij toe dat de voet zachtjes afrolt. Hij is 
zacht, stil en aangenaam schokabsorberend. 
Isoleert ook tegen optrekkende kou.

Tijdloze klassieker voor vele 
gelegenheden.

Plezierig loopcomfort, 
sportief design, fijn suèdeleer in 
goed te combineren bruin – de 
schoen past bij ontelbare 
vrijetijds-looks en zal zeker altijd 
een plezier voor uw voeten zijn.
2-gatsvetersluiting met tong die 

inregenen voorkomt. Wordt geleverd met twee 
paar veters: ton sur ton en in rood. Bovenwerk, 

voering en binnenzool: kalfsleer. Loopzool: 
natuurrubber. Kleur: grijs. Hersteller: 

Astorflex S.r.l., Via Dell`Industria 9, 
46033 Castel D`Ario, MN, IT, info@
ffbymg.com

•      Astorflex chukka-boots      
€ 239,–

schoen-
maat nr.
36 359-780-23
37 359-781-23
38 359-782-23
39 359-783-23
40 359-784-23
41 359-785-23
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Net zo chic als een elegante zijden blouse, 
maar veel ongecompliceerde en veel geschikter  

voor dagelijks draagplezier.
Gemaakt van fijne viscose-crêpestof. En met een  

veelzijdige, moderne high-low-zoom. Van Janice & Jo.
Visueel doet hij absoluut niet onder voor klassieke blouses van zijde. Maar hij is wel 

veel ongecompliceerder. Dit is te danken aan de fijne, soepelvallende viscose-crêpestof.
Ademend, huidvriendelijk, bijna kreukvrij. En kan zonder problemen in de wasma-
chine.

Deze blouse kan meteen weer worden gebruikt zonder te hoeven strijken (perfect dus 
voor in de koffer op reis). En vergeleken met onderhoudsvriendelijke blouses van polyes-
ter, waarin men ondanks het geringe gewicht snel zweet, zult u zich hierin altijd 
heerlijk fris voelen. De fijn geweven viscose-crêpestof is het lievelingsmate-
riaal van het Franse trendlabel. In zijn thuisland geldt Janice & Jo al lang 
als specialist op het gebied van blouses.
De modieuze en tegelijkertijd praktische high-low-zoom zorgt 
ervoor dat dit een allrounder is voor talloze gelegenheden.

De blouse is universeel inzetbaar en kan gebruikt worden voor 
business-outfits, maar ook voor casual vrijetijdslooks of als onderdeel 
van een elegant avondensemble. Dankzij de rechtvallende snit en de 
zijsplitten valt hij optimaal als u hem alleen van voren casual in de 
broek of rokt steekt. Als u hem er helemaal in steekt, ziet hij eruit als 
een stijlvolle, klassieke blouse.
Rechtvallende snit, achter langer. Geknoopte 
manchetten bij de mouwen. Lengte in mt. 38: 
73 cm. Kleur: wit. 100% viscose. Machinewas-
baar. Bevat niet uit textiel bestaande delen van 
dierlijke oorsprong (knopen). Fabrikant : 
Goodstuff Fashion Company GmbH,  Obere 
Wörthstr. 17, 90403 Nürnberg, DE, info@
goodstuff-fashion.de

•      Janice & Jo high-low-blouse     
€ 149,95

FC
maat nr.
34 361-757-23
36 361-759-23
38 361-830-23
40 361-831-23
42 361-832-23
44 361-833-23
46 361-834-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Een echte flatteuze klassieker uit de jaren 80: de originele Silver 
jeans met smalle pijpen en stijlvolle bootcut.

Meer dan 100 jaar ervaring en veel ambachtelijke vaardigheid maken deze broek zo uniek.
Michael Silver is afkomstig uit een oude Canadese denimdynastie. 

Sinds 1921 maakt het gezin jeans in het topsegment – voor vele gerenom-
meerde merken. Maar pas sinds 1991 is er een collectie onder zijn eigen 
naam.
Stijlvolle donkere wassing.

Deze ontstaat in luxueus handwerk. Uitgelezen soorten hars zorgen 
voor de driedimensionale effecten, zonder het kenmerkende indigokarak-
ter te beïnvloeden. Hij heeft precies het juiste used-effect, niet te sterk en 
ook niet te clean.
Silver heeft een geniaal bandmodel ontwikkeld:

In twee delen en boven smaller toelopend dan onder. Zo volgt hij 
optimaal de vrouwe lijke rondingen, voorkomt hij lelijk afstaan achter en 
brengt hij het zitvlak met ondersteuning van de figuurnaad optisch perfect 
in model.
Strak, maar comfortabel.

Het superstretchdenim met maximale rekbaarheid zit als gegoten. En 
het model ‘Suki’ is de pasvorm-bestseller, die ieder figuur flatteert: matige 
taillebandhoogte, stijlvolle bootcut, twee swing pockets, kleingeld zakje, 
twee achterzakken.
Slim bootcut met matige taillebandhoogte. Extra lange pijp met en binnenbeen-
lengte van 83 cm in mt. 36. Voetwijdte: 34 cm. Kleur: middenblauw. 81% 
katoen, 15% polyester, 4% elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: CP Fashion 
GmbH, Hotzenwaldstr. 46, 79730 Murg, DE, customerservice@silverjeans.com

•      Silver Suki bootcutjeans      
€ 129,95

FC producenten-
maat maat nr.
34 26/33 357-600-23
34/36 27/33 357-601-23
36 28/33 357-602-23
38 29/33 357-603-23
38/40 30/33 357-604-23
40 31/33 357-605-23
40/42 32/33 357-606-23
42 33/33 357-607-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Nette chino, zo comfortabel als een joggingbroek.
Van Brax, broeken-knowhow sinds 1888.

Echt elegante chino’s zijn meestal van katoen-twill gemaakt 
en geven nauwelijks mee met uw bewegingen. Deze broek is 
daarentegen gemaakt van een fijne hybridestof en is daardoor 
ongelooflijk comfortabel. Dankzij een innovatieve weeftechniek 
is het materiaal zo elastisch als jersey met de uitstraling van een 
chic weefsel. Het ziet er altijd verzorgd uit en is zelfs geschikt 
voor naar kantoor.
Het hoge katoenaandeel en de flexibele elastische tailleband 
zorgen voor nog meer comfort.

Uw comfort-chino blijft volledig ademend: niet te verge-
lijken met joggingbroeken van sweatstof, die meestal veel 
polyester bevatten en ook niet te vergelijken met de meeste 
jersey-chino’s, die vaak uitsluitend van synthetische vezels zijn 
gemaakt.
Jarenlange knowhow betaalt zich uit.

Sinds 1888 voldoet Brax, de broekenspecialist uit Herford, 
aan de hoogste eisen op het gebied van kwaliteit en pasvorm. 
De volledige productie in eigen huis, van het ontwerp tot het 
afgewerkte kledingstuk, maakt nog steeds een uitstekende 
prijs-kwaliteitverhouding mogelijk.
Flatfrontmodel met twee franse zakken. Binnenbeenlengte in mt. 50: 
78 cm. Voetwijdte: 34 cm. 72% katoen, 24% polyester, 4% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Leineweber GmbH & Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, DE, info@brax.com

•      Brax 24-uurs chino     € 119,95

Veel bijzonderder dan zoveel andere exemplaren:  
de baseballcap van Stetson,  

de beroemde hoedenmaker uit de VS.
Trendy used-look. Lichtbeschermingsfactor 40+.

Deze cap is gewoon perfect om mee op reis te 
nemen. Door een speciale wassing met puimstenen 
(net zoals bij een zgn. ‘stone washed’ jeans) ziet hij 
er mooi ‘used’ uit in plaats van fonkel nieuw.
Biedt optimale bescherming tegen de zon tijdens 
het rijden in een cabriolet, bij het zeilen, het 
maken van trektochten, het joggen, ...

De stevige, 6,5 cm lange klep voorkomt verblin-
ding door de zon. Met zijn lichtbeschermings-
factor 40+ beschermt het weefsel tegen UV-straling. 
Zes ventilatie openingen voorkomen warmte-
stuwing.
Perfect bij alle jeans, shorts en shirts.

Veelzijdig, robuust en onge voelig voor vlekken. 
Stijlvolle Stetson-stiksels.
100% katoen. Kleur: grijs. Handwas. Fabrikant: 
Friedrich W. Schneider, Oskar-Schindler-Str. 11, 
50769 Köln, DE, info@fwshats.de

•      Stetson baseballcap     € 49,95

10

FC producenten-
maat maat avocado cacao
  25 36/30 362-438-23 362-550-23
  26 38/32 362-439-23 362-551-23
  27 40/32 362-540-23 362-552-23
  28 42/32 362-541-23 362-553-23
  48 33/34 362-542-23 362-554-23
  50 34/34 362-543-23 362-555-23
  52 36/34 362-544-23 362-556-23
  54 38/34 362-545-23 362-557-23
  56 40/34 362-546-23 362-558-23
  98 34/36 362-547-23 362-559-23
102 36/36 362-548-23 362-560-23
106 38/36 362-549-23 362-561-23

hoofd- produ-
omvang centen-
in cm maat nr.
54/55 S 306-854-23
56/57 M 306-855-23
58/59 L 306-856-23
60/61 XL 306-857-23

Van de landingsbaan 
naar de catwalk.

Gerecyclede vliegtuigbanden 
maken de zool van deze moderne 

workwear-boots zo robuust.
De rustieke workwear-trend van 

de jaren 50 van de vorige eeuw heeft 
de catwalks van de modemetropolen 
veroverd. Met een zool van 
gerecyclede vliegtuigbanden bieden 
deze boots niet alleen goede grip, 
maar zijn ze ook bijzonder modieus.
Met beproefde Goodyear Welt-af-
werking.

De in 1869 door Charles 
Goodyear uitgevonden techniek 
maakt uw boots bijzonder comforta-
bel, stabiel en indien nodig kunnen 
ze gerepareerd worden, want dit 
proces biedt de mogelijkheid om de 
loopzolen te vernieuwen, zonder de 
stoere look te beïnvloeden.
Zorgvuldig met de hand gemaakt: 
ieder paar vraagt 4,5 uur aan-
dacht.

Voor maximaal comfort 
beschikken deze boots over een 
uitneembare, met kurk beklede 
inlegzool van traagschuim. Zo houdt 
u tijdens lange wandelingen altijd 
aangenaam warme en droge voeten.
Kleur: camel. Bovenwerk, voering en 
binnenzool: leer. Loopzool: rubber. 
Gemaakt in Portugal. Fabrikant: 
Código Semanal Lda, Rua Tenente 
Valadim 3, 2410-190 Leiria, PT, info@
labuta.com

•      Labuta workwear-boots      
€ 119,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

schoen-
maat nr.
41 357-644-23
42 357-645-23
43 357-646-23
44 357-647-23
45 357-648-23
46 357-649-23
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Het trio voor het hoogste  
comfort: zeer fijne merinoswol 

gecombineerd met  
zijde en kasjmier.

De luxueuze basic schipperstrui,  
die u het gehele jaar door kunt dragen.  

Van Junghans 1954.
Merinoswol is met reden een van de meest begeerde 

natuurvezels voor chique basic breisels. Met een buiten-
gewone fijnheid van 19,5 micron is hij warm bij kou, 
temperatuurnivellerend en aangenaam ademend. Bovendi-
en is hij geurwerend en droogt hij snel. Toch onderscheidt 
deze schipperstrui zich overduidelijk van de gebruikelijke 
basics:
Veredeld met zijde en kasjmier.

Zijde geeft het breisel een soepele, gladde textuur, die 
chic glanst en tegelijk een klimaatregulerend effect heeft; 
ideaal voor wisselende temperaturen. Kasjmier rondt de 
materialenmix af met een vleugje zachte warmte en zorgt 
voor onvergelijkbaar draagcomfort.
Extra fijn gebreid en daarmee heerlijk licht en elegant.

Boorden in ribbreisel aan de mouwen en onderlangs 
zorgen voor een perfecte pasvorm, terwijl de praktische 
ritssluiting het aan- en uittrekken vergemakkelijkt en een 
flexibele styling mogelijk maakt, bijvoorbeeld als warme 
laag onder een colbert of als casual trui bij jeans.
Slank model. Lengte in mt. 50: 65 cm (zonder boord). 80% 
wol, 20% zijde, 10% kasjmier. Handwas. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

FC producenten-
maat maat staal blauw lichtblauw klei
48 M 363-661-23 363-667-23 363-672-23
50 L 363-662-23 363-668-23 363-673-23
52 XL 363-664-23 363-669-23 363-674-23
54 XXL 363-665-23 363-670-23 363-675-23
56 3XL 363-666-23 363-671-23 363-676-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

•      Junghans 1954 chique schipperstrui met merinowol     
€ 189,95
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Deze elegante blouse met een kelk-
kraag heeft een modieuze update 

ondergaan en is gemaakt van  
zomers luchtig-licht soft-denim.

Perfect combineerbaar. Elegant en casual tegelijkertijd. 
Van Duitslands specialist op het gebied  

van blouses: van Laack.
De hoge nekomsluitende, extravagante kelkvorm is een 

tijdloze, elegante klassieker, wordt echter maar zelden gebruikt 
voor blouses. Daarbij zorgt deze kraag voor een prachtig 
decolleté en past net zo goed bij een kraagloos couture-jasje als 
bij blazers met een sportieve opstaande 
kraag of een klassieke reverskraag.
Zacht, soepelvallend, verfrissend 
lyocell-denim. Strak, onberispe-
lijk ontwerp.

Een ideale combinatie, die deze 
blouse met kelkkraag een zeer 
stijlvolle, moderne elegantie geeft. 
De ingetogen look met blinde 
knopenrij en extra lange manchet-
ten die omgeslagen kunnen 
worden, past perfect bij het 
soepele elegante denim. Het 
vochtregulerende, sneldrogende 
materiaal van lyocell-vezels 
voelt heerlijk koel aan en zorgt 
met name op warme dagen voor 
een luchtig-licht draaggevoel.
Getailleerd. Lengte in mt. 38: 66 cm. 
Kleur: blauw. 100% lyocell. Bevat 
niet uit textiel bestaande delen van 
dierlijke oorsprong: parelmoerknopen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: van Laack 
GmbH, Hennes-Weisweiler-Allee  25, 
41179 Mönchengladbach, DE, info@
vanlaack.de

•      van Laack denim-kelk-
kraag-blouse     € 199,95

FC
maat nr. 
36 362-579-23
38 362-580-23
40 362-581-23
42 362-583-23
44 362-584-23
46 362-585-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  Heerlijk licht, luchtig en        ook nog eens stijlvol elegant:  
de chique ultralight sne        akers van Candice Cooper.

Veel comfortabeler dan gewone sneakers. Ze hebben geen 
voering en bekleding. Hierdoor zijn ze bijzonder ventilerend en 
bieden ze onvergelijkbaar licht en verfrissend draagcomfort. 
Alleen het hieldeel is met fijn kalfsleer gevoerd ter bescherming 
van het materiaal. De zachte, met leer beklede inlegzool rolt elke 
stap comfortabel af.
Een schoen weegt 150 gram (in mt. 38).

En dat is werkelijk vermeldenswaardig weinig. Als bijzonder 
licht aangeprezen modellen wegen meestal al rond de 200 gram. 
Met deze luchtige lichtgewichten aan uw voeten kunt u heel 
ontspannen een dag op de benen staan. Met name ’s zomers zijn ze 
in vergelijking met veel andere sneakers een weldaad voor de 
voeten.
Tijdloos klassiek en veelzijdig te combineren.

De karakteristieke sneakerlook in een mix van nylon, suède- 
en gladleer staat sportief-elegant door het eenvoudige ton sur ton 
design. Zo passen ze bijvoorbeeld ook perfect bij het moderne 
zakelijke pak (met een broek met wijde pijpen). Zelfs bij jurken en 
rokken past de cleane, filigraan verwerkte stijl.
Bovenwerk: textiel en leer. Voering: leer. Binnenzool: textiel. Geprofile-
erde loopzool van rubber. Fabrikant: Falc S.p.A., Contrada San 
Domenico 24, 62012 Civitanova Marche, IT, info@candicecooper.com
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Dit elegante shirt met driekwart  
is een echte figuurvleier.  

Veelzijdige zomer-essential  
met watervalkraag  

en een ondoorzichtige voorkant.
Zeer zacht en zijdeglanzend  

dankzij Tencel™ modal micro.  
Exclusief bij Fashion Classics.

De uit duurzaam hout gewonnen cellulosevezel maakt dit 
shirt zo glad, zacht en luchtig tegelijkertijd. De zeer fijne en 
lichtgewicht modal micro-stof, afkomstig van de fabrikant 
Lenzing™ uit Oostenrijk, voelt lekker koel aan, absorbeert 
vocht zeer efficiënt en blijft zelfs na tal van wasbeurten net 
zo zacht en stralend wit als op de eerste dag.
Dankzij elastaan ontzettend comfortabel – heeft geen 
volumineus effect en niets knelt. 

Het shirt biedt veel bewegingsvrijheid, is ongevoelig voor 
kreukels en blijft altijd in topvorm.
Uw beha is niet te zien. Uw figuur oogt slanker.

Dankzij de dubbele laag stof aan de voorkant zijn er geen 
beha-contouren te zien. De elegante watervalkraag leidt de 
blik behendig naar het decolleté en zorgt er zo voor, dat uw 
vrouwelijke rondingen extra goed tot hun recht komen. Uit 
tal van shirts is dit degene waar u telkens weer op terug zult 
grijpen – hij past niet alleen bij ontzettend veel casual looks, 
maar door zijn stijlvolle snit en subtiele glans ook bij unieke 
business-looks met blazer. En hij is zelfs bij uitstek geschikt 
als yoga-shirt. 
Zeer getailleerd en nauwsluitend. 
Lengte in mt. 38: 62 cm. Kleur: wit. 
93% modal, 7% elastaan. Machinewas-
baar. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: siba Textilvertrieb GmbH 
& Co., Hindelanger Str. 35, 87527 Son-
thofen, DE, info@siba-textil.de

•      Modal micro- 
watervalkraag-shirt      
€ 89,95

FC
maat nr.
36 358-395-23
38 358-396-23
40 358-397-23
42 358-398-23
44 358-399-23
46 358-460-23
48 358-461-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  Heerlijk licht, luchtig en        ook nog eens stijlvol elegant:  
de chique ultralight sne        akers van Candice Cooper.

schoen- 
maat navy offwit
36 363-156-23 363-193-23
37 363-157-23 363-194-23
38 363-158-23 363-195-23
39 363-159-23 363-196-23
40 363-190-23 363-197-23
41 363-191-23 363-198-23

Superzachte, zomers lichte mix  
van katoen en zijde.  

Moderne, comfortabele snit.  
Stijlvolle, veelzijdige look.
De perfecte bandplooibroek voor de zomer.  

Van broekenspecialist Gardeur.
Dankzij de zeldzame materialenmix onder-

scheidt deze broek zich van het reusachtige 
aanbod zomerbroeken.
Heerlijk zacht. Glanzend als zijde. Elastisch 
comfortabel.

Aangenaam katoen met verkoelende zijde 
en een vleugje elastaan: deze chique combina-
tie zorgt voor soepel, zacht draagcomfort, veel 
bewegingsvrijheid en heeft een aangenaam 
temperatuurregulerend effect.
Klassieke stijl met bandplooien. Moderne, 
eigentijdse barrel leg.

Het casual broekmodel met wijde, naar 
beneden toelopende pijpen is trendy en super-
comfortabel. De combinatie met de klassieke 
elementen van een zakelijke broek (bandplooien, 
riemlussen, steekzakken en gepaspelde ach-
terzakken) zorgt voor een stijlvolle, eigentijdse 
look. Door de modern uitgevoerde klassieke stijl 
en de luxueuze glans is de broek ideaal voor op 
kantoor – elegant gecombineerd met een blouse 

en sandaaltjes, maar ook voor de vrije tijd als 
casual look, gestyled met een shirt en 
sneakers.
Comfortabele, wijde pasvorm. Binnenbeenlengte 
in mt. 38: 66 cm. 85% katoen, 11% zijde, 4% 
elastaan. Kleur: lichtbeige. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: Atelier 
Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchenglad-
bach, DE, info@gardeur.de

•      Gardeur zomerbroek van katoen/zijde      
€ 189,95

FC 
maat nr. 
34 359-685-23
36 359-686-23
38 359-687-23
40 359-688-23
42 359-689-23
44 359-690-23
46 359-691-23

•      Candice Cooper ultralight sneakers     
€ 159,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Het perfecte leren jack  
voor de zomer en voor op reis.

Licht, luchtig en praktisch klein op te bergen.  
Zelfs te gebruiken als nekkussen.

Door het zeer dun uitgewalste, luchtig geperforeerde leer en de 
luchtdoorlatende voering van netstof is dit leren jack heel geschikt 
voor het warme jaargetijde. Wanneer u op reis bent in een warm 
gebied hebt u profijt van het geringe gewicht en de bijzonder kleine 
pak afmetingen (ca. 17 x 40 cm). Soortgelijke voordelen vindt u vaak 
alleen bij functionele jassen, waarin u er meestal lang niet zo stijlvol 
uitziet.
Het opbergtasje is te gebruiken als nekkussen en is ideaal voor als 
u even wilt slapen in het vliegtuig, de trein of de bus.

Het tasje is onzichtbaar verwerkt achter de ritssluiting in de 
staande kraag, is vast ingewerkt en kan niet verloren worden. De 

blauwtint is iets lichter dan het gangbare 
navy. Het is wat frisser en nog beter te 
combineren bij een lichte zomerse 
garde robe. Elastische boord aan de 
mouwen en onderlangs. Twee steekzak-
ken met decoratief gebreid paspel bij de 
insteek.
Normale, trendy cleane blouson- pasvorm. 
Lengte in mt. 50: 66,5 cm. Kleur: blauw. 
Buitenkant: leer. Netvoering: 100% 
polyester. Stomerij. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, info@proidee.de

•      Leren jack met opbergfunctie     
€ 299,–

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC  producenten-
maat maat nr.
50 L 338-048-23
52 XL 338-049-23
54 XXL 338-070-23
56 3XL 338-071-23
58 4XL 338-072-23

Wanneer u het jack in het 
opbergtasje doet dat vast in de 
staande kraag is ingewerkt, 
ontstaat een nekkussen dat 
praktisch is voor op reis.

Klassieke look, moderne constructie:  
deze slip-ons bieden onovertroffen comfort.

Van OCONI – exclusief bij Fashion Classics.
Een eenvoudig, ongecompliceerd 

design en toch bijzonder aantrekkelijk 
geconstrueerd: deze elegante slip-ons 
combineren comfort en een lange 
levensduur met de goede steun van 
sneakers. En waarderen de klassieke 
instappers op met moderne features.
In zeldzame Strobel-stijl voor 
onovertroffen flexibiliteit.

Hiervoor zijn het leer van het 
bovenwerk en de voering bij de 
voorvoet aan de binnenzool vastge-
naaid, wat uw schoenen aangenaam 
zacht, elastisch en tegelijk enorm 
slijtvast maakt. Ook de duurzame 
loopzool van rubber, die niet zoals 
gebruikelijk alleen maar gelijmd is, 
maar extra bij de schacht is vastgenaaid, 
maakt uw slip-ons uiterst flexibel. 

Elastische veters vergemakkelijken het 
aan- en uittrekken. Uitneembare, met 
leer beklede binnenzool van zacht 
verdikt softschuim met memory-effect.
Kleur: wit. Bovenwerk en binnenzool: leer. 
Voering: leer en polyamide. Loopzool: 
rubber. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI slip-ons     € 179,95

schoen-
maat nr.
41 358-468-23
42 358-469-23
43 358-590-23
44 358-591-23
45 358-592-23
46 358-593-23
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Made in Italy:  
het luxueuze French Terry sweatshirt  

met zeldzaam aandeel kasjmier.
Sportief en toch elegant.  

Warm en toch aangenaam fris. Van Junghans 1954.
Door een royaal snufje kasjmier voelt dit sweatshirt ongeloo flijk 

zacht aan. Het chique natuurmateriaal is bovendien bijzonder warm en 
zorgt ervoor dat u het ook in de koudere wintermaanden altijd behaag- 
lijk hebt.
French Terry is dikker dan jersey, maar dunner dan klassieke 
sweatshirt-fleece.

Hoewel uw sweatshirt van een volumineuze stof lijkt te zijn 
gemaakt, voelt het lichter aan dan men zou verwachten. Het is comfor-
tabel elastisch, huidvriendelijk, ademend en bijzonder absorberend. 
Dankzij ontelbare fijne lussen aan de binnenkant zorgt het voor een 
aangenaam fris gevoel, zonder warmtestuwing.
Het gladde oppervlak ziet er eenvoudig elegant uit.

Het design is bewust eenvoudig en tijdloos, zodat uw nieuwe 
sweatshirt bij (bijna) alles past wat u al in uw kast hebt liggen.
Comfortabel, casual model. Lengte in mt. 50: 
70 cm. Kleur: navy. 69% katoen, 17% kasjmier, 
14% polyamide. Handwas. Gemaakt in Italië. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 sweatshirt met kasjmier      
€ 199,95

FC
maat nr.
48 357-580-23
50 357-581-23
52 357-583-23
54 357-584-23
56 357-585-23
58 357-586-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Het draagcomfort van katoen.  
Het klimaat-comfort  

van Coolmax®.
Prettig zacht en koel:  

het five-pocketsmodel voor de zomer.
Dit sportieve five-pocketsmodel is ideaal voor zomerse 

temperaturen. Dankzij de geslaagde combinatie van natuur- 
en hightech-vezels ligt deze lichte gabardine net zo zacht en 
ademend op uw huid als puur katoen. Door het onmerk bare 
aan deel Coolmax® is deze kwaliteit echter tempe ratuur-
nivelle rend en prettig klimaatregulerend. Het functionele 
garen transporteert vocht naar de buitenkant – en laat het in 
een oogwenk verdampen. Uw huid blijft droog en wordt 
door de zachte verdampingsafkoeling weldadig fris.
4% elastaan is genoeg om dit slanke model heel comfor-
tabel te maken.

Uw broek rekt prettig mee, volgt u in elke beweging en 
knelt nergens. Het model blijft goed en het kleur is gemak-
kelijk in onderhoud en sneldrogend. Twee swing- pockets, 

rechts met extra kleingeld zakje. 
Twee achterzakken.
Five-pocketsmodel met rechte pijpen. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 84 cm. 
 Voetwijdte: 38 cm. Kleur: donker-
blauw. Van 66% katoen, 30% 
polyester, 4% elastaan. Machinewas-
baar. Exclusief bij  Fashion  Classics. 
Fabrikant: Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstraße Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•     Coolmax® zomerse  
five-pocketsbroek      
€ 99,95

FC
maat nr.
  25 322-627-23
  26 322-629-23
  27 322-630-23
  28 322-631-23
  29 322-632-23
  30 322-633-23
  48 322-634-23
  50 322-635-23
  52 322-637-23
  54 322-638-23
  56 322-639-23
  58 322-640-23
  60 322-641-23
  98 322-642-23
102 322-643-23
106 322-645-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Modieuze wide leg 
 jeans: met het  

populaire  
Liu Jo-effect voor  

strakke billen en een 
elastische inzet voor een 

optimale pasvorm.
Al sinds 2008 is de bottom up jeans vast 

onderdeel in de collecties van het in 1995 
opgerichte Italiaanse modemerk. Elk 
seizoen in een nieuwe interpretatie qua 
belijning en design, charmeert het optisch 
gelifte zitvlak door aantrekkelijke plaatsing 
van de figuurnaden en achterzakken steeds 
weer opnieuw. Bijzonder waardevol is dit 
effect bij de tegenwoordig trendy wide leg 
jeans, omdat bij deze snit het zitvlak snel uit 
model kan raken en er iets platter kan 
uitzien.
De flexibele aanrimpeling achter voor-
komt lelijk afstaan.

Beide features zorgen ervoor dat deze 
broek rondom flatteus zit en er niet te 
volumineus uitziet, zoals bij modellen met 
wijde pijpen snel kan gebeuren. Hij ziet er 
vrouwelijk-elegant uit door de strookzak-
ken en de sierkraalknoop voor.
Hoge band met wijde pijpen. Binnenbeen-
lengte in mt. 36: 89 cm. Voetwijdte: 62 
cm. Kleur: mid-blue. 98% katoen, 2% 
elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Liu Jo SPA, Viale John Ambrose 
Fleming 17, 41012 Carpi (Modena), IT, 
servizioclienti@liujo.com

•      Liu Jo bottom up  
wide leg jeans      
€ 179,95

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 27″ 354-128-23
36 28″ 354-129-23
38 29″ 354-200-23
38/40 30″ 354-201-23
40 31″ 354-202-23
40/42 32″ 354-203-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Functioneel en duurzaam tegelijk:  
basic T-shirt van Tencel™ en biokatoen.

Een duidelijke vooruitgang ten 
opzichte van conventionele basic T-shirts: 

Tencel™ absorbeert tot 50% meer vocht 
dan katoen en laat het sneller verdampen. 
Toch is de zijdezachte, soepele, gladde 
vezel duidelijk beter ademend.
De duurzame stof is milieuvriendelijk en 
de hoogwaardige afwerking gaat lang 
mee.

Tencel™ is gemaakt van eucalyptus-
vezels uit duurzame bosbouw (zonder 
kunstmatige irrigatie) en is boven dien 
biologisch afbreekbaar. Biokatoen (EU 
Ecolabel, licentienummer AT/016/001) 
maakt het T-shirt bijzonder slijtvast en 
geeft het wat meer body.
Aansluitend model (slim fit). Lengte in mt. 38: 
66 cm. Kleur: wit. 50% lyocell, 50% katoen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: siba Textilver-
trieb GmbH & Co., Hindelanger Str. 35, 
87527 Sonthofen, DE, info@siba-textil.de

•      Tencel™ T-shirt     € 69,95

FC
maat nr.
36 363-166-23
38 363-167-23
40 363-169-23
42 363-170-23
44 363-171-23
46 363-172-23
48 363-173-23

6 artistieke aquareltinten. Royaal formaat.  
Onkwetsbare kwaliteit.

Stijlvolle, goed te combineren zomersjaal – made in Italy.
Een hoogwaardig zeefdrukprocedé zorgt voor de heldere 

kleurkwaliteit van de aquarelstippen op de crèmekleurige 
ondergrond. Het spectrum van pastelachtige kleuren 

varieert van voorjaarsachtig groen en geel, via zomers 
rood en violet, tot herfstachtig blauw en bruin. Door 

deze veelvoud aan kleuren, die overigens heel 
stijlvol blijft, is deze sjaal de ideale finishing 

touch voor elke uni outfit, en fleurt hij zelfs 
de eenvoudigste basics prachtig op. De 

materialenmix van zachte, soepele 
viscose en onkwetsbaar polyester 

maakt de sjaal met zijn weelderige 
lengte van 2 m heerlijk zacht, 

licht (110 g) en niet te warm. 
Daarbij is hij zeer slijtvast 
en kreukarm.

80 x 200 cm. 3 cm lange 
franje aan de randen. 50% 

viscose, 50% polyester. Machine-
wasbaar. Fabrikant: Ancini GmbH, 

Kressenberg 33, 45529 Hattingen, DE, 
info@ancini.de

•      Ancini  gestippelde  sjaal Aquarel      
nr. 318-886-23     € 89,95

NL_36_16.01_FC_FS25_016-017.indd   2NL_36_16.01_FC_FS25_016-017.indd   2 16.01.25   15:3416.01.25   15:34



D_36_03.01_FC_FS25_016-017.indd   3 09.01.25   13:17

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

17Fashion Classics        

In een luchtige mix van kasjmier en 
katoen: de lichte luxe-cardigan 

voor elk seizoen.
In ontspannen grofbreisel-look. Met knopen van echt 

parelmoer. Van Junghans 1954.
De markante grofbreisellook geeft deze cardigan een 

casual, maar toch stijlvolle uitstraling. De elastische ribbels 
zorgen voor flexibiliteit en bewegingsvrijheid, terwijl het 
model tijdloos en flatteus blijft. Perfect te combineren met 
jeans, jurken of elegante broeken.
Exclusieve materialenmix voor luxueus draagcomfort.

Chic kasjmier maakt het breisel heerlijk zacht en soepel. 
Dankzij het katoen is uw nieuwe cardigan enorm slijtvast, 
aangenaam ademend en zorgt hij voor een evenwichtig 
klimaat. Zo voelt hij zich ook direct op de huid gedragen 

heerlijk comfortabel aan.
Ultralicht en veelzijdig.

In vergelijking met gewone vesten in grofbreisel van 
zware schapenwol weegt deze cardigan slechts een 
fractie. De luchtige, losse breitechniek maakt hem 
ideaal voor elk seizoen, bijvoorbeeld als warme laag op 

koele zomeravonden of voor een stijlvolle laagjeslook 
bij onbestendig weer.
Recht model met modieuze, subtiele ballonmouwen. Lengte in 

mt. 38: 54 cm. 63% 
kasjmier, 37% katoen. 
Handwas. Bevat niet 
uit textiel bestaande 
delen van dierlijke 
oorsprong (parelmoe-
ren knopen). Exclusief 
bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 
cardigan van 
kasjmier en 
katoen     
€ 299,–

FC producenten- groene
maat maat thee lavendel
36 XS 362-204-23 362-209-23
38 S 362-205-23 362-240-23
40 M 362-206-23 362-241-23
42 L 362-207-23 362-242-23
44 XL 362-208-23 362-243-23

 
OCONI lamsvacht-ballerina’s: 
www.fashion-classics.nl Zoeken 
op bestelnummer 362-068 of tel. 
nr. 024-3 511 277.
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Modern pak in kleder-
dracht: Alpenstijl  
gecombineerd met  

eigentijdse elegantie.
Voor zomers comfort van fijne popeline-stof. 

Van Lodenfrey/München, sinds 1842.
Eindelijk een zomers pak in klederdracht, 

dat op stijlvolle wijze de Alpenstijl weet te 
combineren met eigentijdse elegantie.
Ademend, licht en huidvriendelijk.

In plaats van de typische ouderwetse 
wollen stof kiest Lodenfrey voor fijn ka-
toen-linnen-popeline: Katoen zorgt ervoor dat 
de stof zacht, glad en koel aanvoelt en slijtvast 
is. Linnen werkt temperatuurregulerend, 
absorbeert vocht en zorgt op warme dagen voor 
een heerlijk fris gevoel.
De klassieke lichte crèmekleur is momenteel 
weer helemaal van weg geweest en op en top 
modern.

Het pak kan veelzijdig worden gecombine-
erd: Met een navykleurig overhemd of bruine 
accessoires creëert u een subtiele business- 
look. Pastelkleurige overhemden of pochetten 
zorgen voor moderne, frisse accenten voor 
feestelijke of informele gelegenheden. Colbert 
met twee klepzakken en een paspelzak op 
borsthoogte. Broek met Franse zakken.
Licht getailleerd colbert, klassieke flat-front-broek 
met ingestreken vouw. Lengte colbert in mt. 50: 
72 cm. Binnenbeenlengte broek in mt. 50: 83 cm. 
Voetwijdte: 37 cm. Kleur: crème. 79% katoen, 21% 
linnen. Halfvoering colbert 100% viscose. 
Stomerij. Fabrikant: Lodenfrey Menswear GmbH, 
Daimlerstr 25, 85748 Garching, DE, info@
lodenfrey.de

VOORPAGINA- 
AANBOD

•      Lodenfrey 
zomers colbert     
€ 649,–

FC
maat nr.
48 363-072-23
50 363-073-23
52 363-074-23
54 363-075-23
56 363-076-23
58 363-077-23
60 363-078-23

•      Lodenfrey 
zomerse broek     
€ 299,–

FC
maat nr.
48 363-064-23
50 363-065-23
52 363-066-23
54 363-067-23
56 363-068-23
58 363-070-23
60 363-071-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur
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De frottévoering maakt deze mocassins ideaal  
om met blote voeten te dragen.

Zacht, absorberend, antislip en niet-afgevend.
Deze elegante instappers van suèdeleer zijn dé zomerschoenen voor mannen 

die zich graag stijlvol kleden. Ze passen zowel bij een casual vrijetijds outfit met 
een jeans of chino als bij een net kostuum. Helemaal goed zien ze eruit als u ze 
draagt met blote voeten. De voering van katoen-frotté is heel aangenaam voor 
blote voeten. Hij is zacht, absorbeert veel vocht,  voorkomt onaangenaam 
wegglijden van de voet en geeft niet af. Net als de leren binnenzool laat hij uw 
huid ademen. Zoals dat gebruikelijk is voor exclusieve mo cassins vormt het 
handschoenzachte suèdeleer zich naar uw voet.
Lichte rubberzool – nog een belan grijk verschil.

Deze is beduidend flexibeler dan een leren zool. U loopt er comfortabeler 
op, want uw voet rolt beter af en de verende rubberhak dempt de 
stap. De zool is ‘jacht- bestendig’, en laat geen strepen achter 
op het dek.
Bovenwerk: ruwleer. Voering: katoen. Binnenzool: 
leer. Loopzool: rubber. Fabrikant: Ferreira 
Avelar & Irmão Lda., Travessa Ulfila-
nis 21, 4509-908 Fiães, PT, ferre@mail.
telepac.pt

•      Mocassins voor blote voeten      
€ 179,95

schoen- producenten-
maat maat navy cognac
41   7 334-298-23 345-034-23
42   8 334-299-23 345-035-23
43   9 334-301-23 345-036-23
44 10 334-302-23 345-037-23
45 11 334-303-23 345-038-23
46 12 334-304-23 345-039-23

Veel eleganter dan de meeste  
polo shirts – en zelfs geschikt  

om onder een colbert te dragen.
Zeer fijn, Egyptisch katoen, dubbel gemerceriseerd. 

Geconfectioneerde kraag.  
Van Tom Ripley.

Het merceriseren van katoen is een tijdrovend en 
kostbaar veredelingsprocedé. Toch is het de moeite 
waard: het gelijkmatig gladde oppervlak van het luxe-
garen glanst chic. Het dichte tricot is onvergelijk-
baar zacht en is een streling voor de huid. En uw 
poloshirt blijft lang in model en briljant van kleur.
Het casual alternatief voor een overhemd.

De geconfectioneerde button- downkraag blijft 
mooi in model en doet het heel goed onder de revers van 
een colbert. Het subtiele stropdassen dessin vormt een 
modieus accent. Schitterende details zoals de blauwe con trastrand 
aan borstzak, mouwen en knoop sluiting, en het bruine ribband 
onder de knopen ronden het luxueuze karakter mooi af.
Casual, recht model. Lengte in mt. 52: 70 cm. Kleur: marine gemêle-
erd. Van 100% katoen. Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: 
Hajo-Strick GmbH, 
Philipp-Karl-Str. 7, 92637 
Weiden, DE, info@
tom-ripley.com

•      Tom Ripley 
gentleman- polo     
€ 89,95

FC
maat nr.
48 337-280-23
50 337-281-23
52 337-282-23
54 337-283-23
56 337-284-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Kasjmier en zijde:  
de ultralichte, mooi vallende en oneindig zachte chique trui.

Voor hem en haar. Gemaakt in Engeland door hofleverancier John Smedley, sinds 1784.
Een trui, die tijdloze elegantie en optimaal draagcomfort op 

meesterlijke wijze combineert. Gebreid volgens het zeldzame 
30-gauge proces, fascineert hij door het fijne, gelijkmatige breisel 

en vederlicht, luxueus zacht draagcomfort. Niet te vergelijken 
met gewone 18-gauge tricot truien.

Zijde zorgt voor een mooie val en een aangenaam 
klimaat in elk jaargetijde.

Ideaal voor een onberispelijk verzorgde verschi-
jning op reis: uw trui is klein op te vouwen en komt 

nagenoeg kreukvrij uit uw koffer. Met in model 
gebreid schouderstuk en comfortabele ribtricot-
boorden aan de mouwen en onderlangs.
Normaal model. Lengte in mt. 50: 68 cm (heren) en 
in mt. 38: 62 cm (dames). 70% kasjmier, 30% zijde. 
Handwas. Fabrikant: John Smedley Ltd, Lea Mills, 
DE4 5AG, Matlock,GB, wholesale@johnsmedley.

co.uk. Verantwoordelijk marktdeelnemer in de EU: 
Agence en Douane G.Bellereaux et cie, 18 Allee du 

grand Totem, 38070 
Saint-Quentin-Fallavier, 

FR, rl@unsworth.uk

FC producenten-
maat maat taupe navy
48 M 362-049-23 362-054-23
50 L 362-050-23 362-055-23
52 XL 362-051-23 362-056-23
54 XXL 362-052-23 362-057-23

•      John Smedley luxueuze damestrui    € 589,–

Slechts een handvol breimodeate-
liers in de wereld beheersen het 
gecompliceerde 30-gau-
ge-breiproces: met 30 naalden 
per inch is het fijner dan 
standaard fijn breien (18-gauge). 

•      John Smedley luxueuze herentrui    € 589,–

FC producenten-
maat maat taupe navy
36 S 362-040-23 362-044-23
38 M 362-041-23 362-045-23
40 L 362-042-23 362-047-23
42 XL 362-043-23 362-048-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)
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Sokken? Blotevoetenschoenen?  
Pantoffels? Outdoorschoenen?  

Allemaal!
De perfecte huissokken voor de zomer voor dames en heren –  

gemaakt in Frankrijk, door Collégien, sinds 1947.
Veel huissokken hebben alleen 

lichte antislipnoppen, zijn gemaakt 
van kriebelig materiaal of de voeten 
transpireren erin, ze zakken af of 
lubberen snel uit. Bij deze exemplaren 
is dat allemaal niet het geval. 
Bovendien hebben ze ook nog de 
aantrekkelijke look van casual 
espadrilles. Het Franse merk Collé-
gien bestaat al al meer dan 70 jaar en 
is sindsdien gespecialiseerd in (huis)
sokken.
Zomerse materialenmix van 
biokatoen, linnen, polyamide en 
lycra®: soepel zacht, ademend, 
vormvast en slijtvast.

Katoen en linnen zorgen voor 
luchtig draagcomfort. Polyamide geeft 
de sokken meer stevigheid en lycra® 
meer elasticiteit. De geperforeerde, 
uitneembare binnenzool draagt bij aan 
de vochtregulering.

De in Frankrijk gepatenteerde 
loopzool is bijzonder flexibel en 
antislip verwerkt.

Deze zool is in de sokken 
gespoten, ergonomisch, robuust en 
heeft microventilatie: kleine luchtga-
ten verhinderen warmtestuwing en 
daardoor transpirerende voeten. 
Kleine noppen bieden betrouwbare 
antislipbescherming en goede steun, 
ook buitenshuis. Hierdoor is de sok 
ook ideaal voor het terras, de tuin en 
het strand.
56% katoen, 24% linnen, 18% polyami-
de, 2% elastaan. Binnenzool: textiel. 
Zool: polyvinylchloride (ftalaatvrij). 
Machinewasbaar. Gemaakt in Frankrijk. 
Fabrikant: Ets. Olivier Guille et fils, 
4 Rue de la Bonneterie, 81390 Briatexte, 
FR, contact@collegien-shop.com

•      Collégien  
huissokken voor de zomer     
€ 43,50

schoen-
maat ecru/navy bruin/ecru
36/37 355-954-23 360-556-23
38/39 355-955-23 360-557-23
40/41 355-956-23 360-558-23
42/43 355-957-23 360-559-23
44/45 355-959-23 360-560-23

Ooit maakten bergbeklimmers  
van gletsjerzonnebrillen een cultobject.  

Nu maken ze hun comeback.
Helder, verblindingsvrij zicht. Modern retromodel.  

Van Bogner, specialist voor skimode sinds 1937.
Bergbeklimmers en skiërs kunnen 

niet zonder een effectieve bescher-
ming tegen de zon, want de weerspie-
geling op de sneeuw kan de schade-
lijke UV-straling gemakkelijk 
verdubbelen.
Door uitklapbare delen beschermt 
deze bril zelfs tegen lichtinval van 
opzij.

Niet alleen ideaal bij een bergwan-
deling, maar ook bij het golfen, 
autorijden of fietsen. De antireflecte-
rende kunststof glazen (filtercatego-
rie 3) bieden een betrouwbare 

UV-bescherming (UV400) in 
overeenstemming met de eisen van de 
Europese norm EN ISO 12312-
1:2013+A12015. Het metalen montuur 
is aangenaam licht en fijne kunststof 
delen voorkomen drukpunten op de 
neus.
Kleur: gouden montuur met bruin getinte 
glazen. Levering inclusief briletui. 
Fabrikant: Ferdinand Menrad GmbH & 
Co. KG, Oderstr. 2, 73529 Schwäbisch 
Gmünd, DE, info@menrad.de

•      Bogner gletsjerzonnebril      
nr. 341-550-23     € 249,–

NL_26_16.01_FC_FS25_020-021.indd   3NL_26_16.01_FC_FS25_020-021.indd   3 16.01.25   15:3316.01.25   15:33



D_47_06.01_FC_FS25_022-023.indd   2 09.01.25   07:50

De perfecte zomerse blazer:  
Gracieus, licht zijde met stretchcomponent. 

Elegant, licht gebroken wit.  
Moderne, losvallende snit.

Kan met tal van outfits gecombineerd worden. Van Joyce & Girls. 
Een blazer geeft elke outfit net dat 

beetje extra en doet het altijd goed, 
zowel bij elegante of sportieve looks én 
tijdens elk seizoen. In de zomer kan het 
echter al snel te warm worden. Met 
deze stijlvolle blazer van zijde kun je 
echter ook volop genieten in een 
stralend zonnetje zonder dat je het 
vervelende gevoel hebt dat je enorm 
aan het zweten bent. 
Aangenaam licht, ademend en 
temperatuurregulerend.

De delicate zijdestof isoleert 
zowel tegen warmte als kou. 
Daardoor kan de blazer weliswaar 
perfect in de zomer gedragen 
worden, maar ook tijdens alle 
andere seizoenen. Doordat er 6% 
elastaan aan toegevoegd is, is de 
heerlijk zachte stof zeer elastisch 
en slijtvast. Daardoor kun jij je in 
de blazer vrij bewegen en heb je 
nooit het gevoel dat hij te strak 
zit.
Eigentijdse casual, getailleerde 
snit.

Of de blazer nu casual-ele-
gant gecombineerd wordt met 

een broek met wijde pijpen of 
met een spijkerbroek, met 
ballerina’s of met simpele 

sneakers, of juist bovenop een jurk met 
pumps: hij past altijd en geeft elke outfit 
een elegant tintje. De blazer heeft een 
losvallende snit, maar is niet al te 
oversized zoals momenteel bij veel 
andere modellen het geval is. De 
zomerse gebroken witte tint krijgt door 
het gebruik van zijde een stijl volle, 
elegante glans. Twee klepzakken. Split 
aan de achterzijde.
Losvallend model met één knoop. Lengte in 
mt. 36: 71 cm. Kleur: ivoorwit. 94% zijde, 
6% elastaan. Handwas. Fabrikant: Joyce 
& Co. AG, Roosstr. 53, 8832 Wollerau, CH, 
info@joyceandgirls.com. Verantwoordelijk 
marktdeelnemer in de EU: Skyfast NV/SA, 
Bedrijvenzone Machelen Cargo, Building 
706 PB 26, 1830 Machelen, B, info@
skyfast.be

•      Joyce & Girls  
blazer van zijde      
€ 389,–

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 354-429-23
36 S 354-430-23
38 M 354-432-23
40 L 354-433-23
42 XL 354-434-23
44 XXL 354-435-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Wereldprimeur: de eerste panty met contoureffect.
Optisch slankere benen over de hele lengte.  

Made in Germany door Item m6.
Hightech compressie gemaakt in Duitsland ontmoet de 

kunstzinnige techniek van Hollywoodʼs make-up experts: het 
contoureffect. Met een nauwkeurig gedefinieerd kleurverloop 
van donkere tinten aan de zijkanten en lichte highlights aan 
de voor- en achterkant tovert de panty visueel slankere benen 
tevoorschijn. Kleine onregelmatigheden zoals rode plekken, 
rode adertjes of littekens worden gecamoufleerd, de teint 
geperfec tioneerd.
Met 15 denier de dunste, meest onzichtbare compressie-
panty die er te koop is.

Een speciaal ontwikkelde high-tech vormende draad 
wordt rij voor rij exact gedoseerd. Het resultaat is een 
aangename, naar boven toe afnemende druk curve, waardoor 
uw benen visueel slanker lijken – en het voorkomt tevens 
trombose door lang zitten, zware benen en opgezette voeten.
Pusht ook het zitvlak en verbetert de bloedcirculatie.

Broekje, hiel en teen zijn duur zaam versterkt. Voor 
duurzame kwaliteit gemaakt in Duitsland staat de Duitse 
fabrikant medi: een van ’s werelds toonaangevende bedrijven 
op het gebied van medische compressiekousen, met meer dan 
70 jaar ervaring.
15 DEN. 68% polyamide, 32% elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: medi GmbH & Co. KG, Medicusstr. 1, 95448 
Bayreuth, DE, medi@medi.de

Black

•      Item m6 contourpanty, kleur Black     € 74,95
 produ-
FC centen- tot vanaf
maat maat 169 cm 170 cm
36/38 S 356-060-23 356-064-23
40/42 M 356-061-23 356-065-23
44/46 L 356-062-23 356-066-23

•      Item m6 contourpanty, kleur powder     € 74,95
 produ-
FC centen- tot vanaf
maat maat 169 cm 170 cm
36/38 S 328-374-23 328-378-23
40/42 M 328-375-23 328-379-23
44/46 L 328-376-23 328-380-23

•      Item m6 contourpanty, kleur light tan     
€ 74,95

 produ-
FC centen- tot vanaf
maat maat 169 cm 170 cm
36/38 S 328-371-23 328-381-23
40/42 M 328-372-23 328-382-23
44/46 L 328-373-23 328-383-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Powder

Light Tan
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De populaire,  
elegante klassieke   

polkadotjurk:  
in modieus model   

en van  
onderhoudsarm  

materiaal.
Van Swing – de Duitse  

jurkspecialist met meer  
dan 25 jaar ervaring.

‘Wij maken schitterende jurken, 
geen compromissen.’ Wat de 
filosofie van de in 1992 in het 
Münsterland opgerichte firma 
belooft, maakt deze jurk waar: de 
witte stippen op een zwarte 
achtergrond vormen een elegante 
klassieker die altijd stijlvol en 
opvallend is. Nieuw, veelzijdig, 
onderhoudsarm en modieus wat 
betreft model en materiaal:
Subtielere carmenhals met 
kleine staande kraag. 
3/4- mouwen. Licht zwierige rok.

Achter geraffineerd dubbel 
verwerkt als een jasje, wat de jurk 
een extra elegant-mondaine look 
geeft. Een vertrouwd basismodel 
als een klassieke cocktailjurk: 
smal, nauwsluitend lijfje met 
geaccentueerde taille, naar beneden 
toe flatteus, iets klokkend uit-
lopend, in een flatteuze lengte tot 
de knieën.
Comfortabel elastisch en 
wasbaar.

Het koffervriendelijke, lichte 
en zachte materiaal bewijst zichzelf 
op reis: de jurk kreukt nauwelijks en 
herstelt snel na het uitpakken. 
Veelzijdig te combineren, van 
casual- sportief met sneakers tot 
speels-elegant met ballerina’s en 
chic-elegant met pumps. En voor 
het onderhoud geldt: wassen, 
drogen en direct weer dragen. 
Ritssluiting achter.
Aansluitend model met uitlopende 
rok. Lengte in mt. 36: 97 cm. Kleur: 
zwart/wit. 95% polyester, 5% 
elastaan. Handwas. Fabrikant: 
Swing Collections GmbH, Maassen-
str. 77, 46514 Schermbeck, DE, 
info@swing-collections.com

•      Swing polkadotjurk      
€ 149,95

FC
maat nr. 
34 346-628-23
36 346-629-23
38 346-630-23
40 346-631-23
42 346-632-23
44 346-633-23
46 346-634-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Een elegante manier  
om op platte schoenen 

te lopen.
Sensationeel comfortabel en elegant.  

Van Casanova/Italië sinds 1949.
Ballerina’s zijn van oudsher de 

meest elegante platte schoenen om op 
te lopen. En zeker dan, als ze zo zacht, 
comfortabel en zo veelzijdig te 
combineren zijn als deze van de 
specialist Mario Arpili uit Italië – een 
know-how die u bij elke stap voelt.
Vervaardigd in de beste Sacchetto- 
productie- methode.

Het zachte leer van de voering 
wordt als een ‘zakje’ (= sachetto) 
duurzaam aan het bovenleer vastge-
naaid. In het voorste deel van de voet 
vervangt het zo de binnenzool. Door 

deze wijze van produceren zijn de 
ballerina’s bijzonder soepel en 

zorgen ze voor het gemak van de 
oor spronke lijke mocassin. De 
elegante leren buitenzool wordt 
door TPU-punten beschermd tegen 

slijtage, waardoor deze aanzienlijk 
duurzamer en bovendien antislip is.

Tijdloos modieus, met klassieke ballerina-
strik en smalle, fijngestikte rand. 
Buitenmateriaal, voering, dekzool: leer. 
Loopzool: leer en TPU. Fabrikant: Calz. 
Mario Arpili di Emanuel, Via Marina 41, 
63821 Porto S. Elpidio (FM),IT, marioar-
pili@libero.it

•      Mario Arpili ballerina’s      
€ 159,95

schoen-
maat zwart
36 363-247-23
37 363-248-23
38 363-249-23
39 363-250-23
40 363-251-23
41 363-252-23

23Fashion Classics

Pourchet 
Paris 
Boxy-Bag 
pagina 94.

schoen-  creme/
maat navy zwart lak
36 363-253-23 363-260-23
37 363-254-23 363-261-23
38 363-255-23 363-262-23
39 363-256-23 363-263-23
40 363-257-23 363-264-23
41 363-258-23 363-265-23
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Opvallend gestructureerd patent breisel –  
zeldzaam licht en luchtig.

Weegt slechts 460 g. In zachte viscose-katoenmix.  
Van Carbery.

Een trendy levendige, driedimensionale 
structuur als deze, ziet men verder alleen bij 
aanzienlijk grovere, dikkere truien. Het breisel 

is door de mix van 
viscose, katoen en 

elastaan heerlijk 
licht en soepel 
zacht, ook op de 
blote huid.          

De losse, twee kleurige breistructuur zorgt voor 
circulatie van lucht en is zelfs in de zomer niet 
te warm.
Het toppunt van Iers vakmanschap.

De traditionele onderneming uit Clonakilty 
maakt nog gebruik van traditionele 
handbreimachines. Rugpand, voorpand 
en mouwen worden afzonderlijk in 
model gebreid en vervolgens aan 
elkaar gezet. Hierdoor is de pasvorm 
perfect, lubbert de trui niet uit en 
blijft hij mooi in model. Te 
combineren met zomers witte 
kleding en alle soorten natuurtin-

ten, met grijs, blauw etc. 
Uni geribde boorden en 
randen.
Comfortabel ruim model. 
Lengte in mt. 50: 67 cm. 

56% katoen, 38% viscose, 6% 
elastaan. Machinewasbaar. Van 
Carbery. Vervaardigd in 
Ierland. Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: Neil 
O’Donovan Ltd., Station House, 
McCurtain Hill, Clonakilty, West Cork, IE, 
info@carberyireland.net

•      Carbery trui in patentbreisel     
€ 139,95

FC producenten-
maat maat grijs/wit blauw/wit
48 S 322-734-23 345-015-23
50 M 322-736-23 345-016-23
52 L 322-737-23 345-018-23
54 XL 322-738-23 345-019-23
56 XXL 322-739-23 345-020-23
58 3XL 322-751-23 345-096-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Oxford-weefsel: als overhemd een geliefde klassieker. 
Als broek helaas nog moeilijk te vinden.
Aangenaam luchtig, zacht en volumineus, en daarbij heel stevig.

Oxford-weefsel is bekend van aangenaam 
zachte, stevige overhemden. De stof heeft een 
fijnkorrelig oppervlak en is geweven als een 
raster. Dat maakt hem heel luchtig. De stof 
lijkt op flanel, maar is niet zo zwaar. Hij is 
ongevoelig en stevig. Best vreemd dat 
oxford-broeken tot nu toe nog moeilijk zijn te 
vinden, vooral omdat de stof perfect is voor de 
zomer.
Veel levendiger dan unikleuren – maar net 
zo veelzijdig te combineren.

Echte oxford-stof is altijd stijlvol gemêle-
erd, omdat deze bestaat uit een basiskleur met 
witte kettingdraden. De voor businessoverhem-
den kenmerkende kleur blauw ziet er zomers 
fris uit en zorgt voor afwisseling in uw 
broekenverzameling. Franse schuine zakken. 
Achterzakken met strook en knoop. Insteek van 
de zakken en riemlussen met sierstiksel in hand-
gestikte look. Achter gedeelde band waarmee 
gemakkelijk de wijdte is aan te passen.
Smal flatfrontmodel. Binnenbeenlengte in mt. 50: 
82 cm. Voetwijdte: 38 cm. Kleur: lichtblauw 
gemêleerd. 98% katoen, 2% elastaan. Bevat niet uit 

textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong 
(hoornen knopen). Machinewasbaar. Fabrikant: 
HILTL Hosen-Manufaktur GmbH, Dieselstr. 9, 
92237 Sulzbach-Rosenberg, DE, info@hiltl.de

•      Hiltl oxford -broek     € 169,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
  25 333-862-23
  26 333-863-23
  27 333-865-23
  28 333-866-23
  29 333-867-23
  30 333-868-23
  48 333-869-23
  50 333-870-23
  52 333-871-23
  54 333-873-23
  56 333-874-23
  58 333-875-23
  60 333-876-23
  98 333-877-23
102 333-878-23
106 333-879-23
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boord-   lichtblauw/
wijdte   wit limoen-
in cm wit lichtblauw gestreept groen
38 333-428-23 333-448-23 333-407-23 363-037-23
39 333-429-23 333-449-23 333-408-23 363-038-23
40 333-430-23 333-451-23 333-409-23 363-039-23
41 333-431-23 333-452-23 333-480-23 363-160-23
42 333-432-23 333-453-23 333-481-23 363-161-23
43 333-433-23 333-454-23 333-482-23 363-162-23
44 333-434-23 333-455-23 333-483-23 363-163-23
45 333-436-23 333-456-23 333-485-23 363-164-23
46 333-437-23 333-457-23 333-486-23 363-165-23

•      The BDO-shirt     € 99,95

      
Ontdek een goede oude vriend.  

En vergeet dat een overhemd moet 
worden gestreken.

Dit overhemd heeft het klassiek ongekunstelde uiterlijk 
van katoen. Het geeft gewoon het vertrouwde gevoel een 
goede oude vriend bij zich te hebben. Het krachtige maar toch 
zachte weefsel is onovertroffen ge makke lijk in onderhoud en 
robuust. De typisch nonchalante look komt het best tot zijn 
recht, wanneer u het overhemd direct van de waslijn en 
ongestreken draagt. Als u het liever keurig glad wilt 
dragen, is even met het strijkijzer er overheen 
voldoende.
Luchtig fijn Oxford-weefsel.

De stof wordt als een ruitpatroon geweven. 
Daardoor wordt hij luchtig en laat hij de huid 
ademen. Bovendien ontstaat op die manier 
het levendige opper vlak te beeld. Het 
overhemd zijn duur zaam kleurrijk 
gewe ven. Zo blijven de kleuren van het 
dessin ook na ontelbare wasbeurten fris 
– helemaal in tegenstelling tot een vou dig 
gedrukte patronen. De overhemden 
passen bij noncha lante kos tuums net 
zoals bij jeans en cargo broeken, en 
zijn veelzijdiger dan jeansoverhem-
den.
Prima afwerking.

De naden zijn bijzonder dicht en 
fijn gestikt – en daardoor extreem 
houdbaar. De zuivere dubbel 
gestikte naden aan de binnenzijde 
kunnen ook na verloop van tijd 
niet los gaan zitten of uitrafelen. 
Met royale button-down-kraag 
en opgenaaide borstzak. Door 
de extreem lange vorm blijft het 
overhemd steeds goed in de 
broek zitten. De manchetten 
zijn bijzonder zorgvuldig op 
maat gesneden; met 
op knoop bare kleppen op de 
mouwen.
Royale en comfortabele snit 
met brede rugplooi. Lengte in 
boord wijdte 40: 81 cm, 
mouw lengte: 63,5 cm. 100% 
katoen. Machinewasbaar. 
Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aa-
chen, DE, service@proidee.de
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Het couturevest in meerkleurig breisel:  
onmiskenbaar stijlvol  

en onvergelijkbaar comfortabel.
Met glamoureus glittergaren. Van Junghans 1954.

In tegenstelling tot gewone 
couturejasjes, die meestal van stijve 
boucléweefsels gemaakt zijn, is dit een 
exemplaar in zomers licht, comfortabel 
elastisch, meerkleurig breisel, dat 
bovendien voorzien is van trendy 
glittergaren.
Aangenaam zacht en ademend 
dankzij huidvriendelijk katoen.

Het zachte natuurmateriaal laat de 
lucht optimaal circuleren en voert 
eventuele transpiratie snel naar buiten 
af. Zo blijft u zelfs in een warmere 
omgeving koel.
De beide opgestikte zakken zijn 
praktisch en chic tegelijk.

De met in kleur bijpassend tricot 
beklede knopen vormen eveneens 
exclusieve accenten.

Recht model. Lengte in mt. 38: 50 cm. 
Kleur: turkoois. 98% katoen, 1% 
polyester, 1% metaalgaren. Handwas. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Junghans 1954  
couturevest      
€ 189,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 358-698-23
38 M 358-699-23
40 L 358-700-23
42 XL 358-701-23
44 XXL 358-702-23

Bijna geen enkele jeans laat uw  
zitvlak er strakker uitzien  

dan de ‘Bottom up’  
van Liu Jo Jeans, Italië.

Al sinds 2008 is de Bottom 
up-jeans vast onderdeel in de collec-
ties van het in 1995 opgerichte, 
Italiaanse modemerk. Elk seizoen in 
een nieuwe interpretatie qua belijning 
en design, charmeert het zichtbaar 
gelifte zitvlak dankzij de aantrekke-
lijke plaatsing van de figuurnaad en 
achterzakken steeds weer opnieuw.
Zomers, casual, glamoureus: 
verkorte pijpen, schuine franje-
zoom, gegarneerd met siersteentjes.

De asymmetrische, iets gerafelde 
zoom is gegarneerd met kleine ronde 
en rechthoekige strassteentjes. De 
jeans krijgt hierdoor een chique, 
zomerse touch. En met name met hoge 
hakken, plateau- of sleehakpumps 
lijken uw benen door de markante 

zoom in verkorte lengte verplette-
rend lang. Maar ook met ballerina’s, 
sandalen of loafers is de gegarneer-
de voetzoom een chique blikvan-
ger.

Regular waist met normale 
bandhoogte en smalle pijpen. 
Kleur: mid-Blue. 92% katoen, 6% 
elastomultiëster, 2% elastaan. 
Machinewasbaar. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van 
dierlijke oorsprong. Fabrikant: 

Liu Jo SPA, Viale John Ambrose 
Fleming 17, 41012 Carpi (Modena), IT, 
servizioclienti@liujo.com

•      Liu Jo Bottom up-jeans met 
garnering     € 189,95

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 27 358-819-23
36 28 358-821-23
38 29 358-822-23
38/40 30 358-823-23
40 31 358-824-23
40/42 32 358-825-23
42 33 358-826-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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24 uur lang  

zonder pijnlijke  
en vermoeide voeten op 

pumps lopen?  
Dat is geen enkel  

probleem!
Met deze verrassend comfortabele  

en betaalbare relax-pumps.  
Van OCONI.

Voorbestemd voor meeting- en 
shopping-marathons: in deze pumps 
overleeft u lange dagen staan zonder 
uw voeten te belasten. De bal van de 
voet is namelijk gevoerd met zacht 
koudschuim. De ademende voering 
van geitenleer en het geperforeerde, 
anatomisch gevormde voetbed 
werken vochtregulerend. De langere 
hielkap zorgt voor comfortabel 
houvast en de rubberen profielzool 
biedt uitstekende grip, zelfs op een 
natte ondergrond. 
Elegante afgeronde neus. Strak 
stiletto-silhouet. Zacht geiten-
suède.

Ondanks dat deze pumps 
ontzettend comfortabel zitten, 
sluiten ze geen compromissen als 
het gaat om visuele aantrekkelijk-
heid. Ze zien er vrouwe lijk, 
stijlvol en zeer elegant uit. En 

maken bijna elke business- en 
avond outfit compleet.

Bovenwerk: geitensuède. Voering en 
binnenzool: leder en acryl. Rubberen zool. 
Hakhoogte: 5,5 cm. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, service@
proidee.de

•      OCONI relax-pumps     € 149,95

schoen-
maat zwart navy
36 356-300-23 361-761-23
37 356-301-23 361-762-23
38 356-302-23 361-763-23
39 356-304-23 361-764-23
40 356-305-23 361-765-23
41 356-306-23 361-767-23

      

Sexy, modellerend  
en zeer comfortabel.

De bh-top van zijdezacht microfiber.
Deze bh-top is zeer veelzijdig: solo als 

bovenstukje, onder transparante blouses, onder 
strakke blazers of korte bolerojasjes. Past hij bij 
uw hele garderobe.
Modelleert zonder te knellen, blijft kleurecht 
en neemt verbazingwekkend veel vocht op.

Geen stugge baleinen, stijve materialen of te 
harde beugels die in de weg zitten. Uw bh-top zit 
als gegoten en beweegt perfect mee. Met 
afneembare cups en verstelbare bandjes. 
Vrouwelijk golfpa troon bij de hals en zoom.
Van 72% polyamide, 28% elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Skiny Bodywear GmbH, Derendorfer 
Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, info@skiny.com

•      Skiny bh-top      
€ 49,95

FC
maat wit navy
36 337-149-23 359-300-23
38 337-150-23 359-301-23
40 337-151-23 359-302-23
42 337-152-23 359-303-23
44 337-153-23 359-304-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Zo stijlvol (en zo duurzaam)  
was de luchtige truckercap nog nooit.

Exclusief ontwikkeld voor Fashion Classics door het Amerikaanse cultmerk Stetson, sinds 1865.
Sinds de jaren 70 van de vorige eeuw is de 

klassieke Amerikaanse truckercap niet uit de 
modewereld weg te denken. In tegenstelling tot de 
meeste modellen, die met schrille kleuren en 
enorm grote logo’s de aandacht op zich vestigen, 

gaat deze cap voor bescheiden elegantie.
Een echte allrounder.

In veelzijdig navy en met een stijlvol 
logoborduursel is hij zelfs te combineren 
met chiquere outfits. Het netweefsel aan de 
achterkant laat lucht door en maakt deze 

cap ook bij hoge temperaturen 
comfortabel in het dragen. Met de 

drukknoopsluiting past u de 
pasvorm aangenaam aan uw 
hoofd aan.

Ecologisch duurzaam geproduceerd.
Dankzij zuiver gerecycled polyester wordt ca. 

66% van het anders noodzakelijke energiever­
bruik, ca. 50% van het waterverbruik en ca. 33% 
van de CO2­uitstoot vermeden. En zelfs de 
klepinzet, het garen, het geweven label en de 
hangtags zijn van gerecycled materiaal gemaakt.
Kleur: navy. 100% polyester. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Friedrich W. Schneider, 
Oskar-Schindler-Str. 11, 50769 Köln, DE, info@
fwshats.de

•      Stetson truckercap 
nr. 355­326­23      
€ 39,95

Ultralicht. En toch zacht verwarmend.
Het donzen jack voor de zomer.

Veel warmte, weinig gewicht: het succesrecept van dons 
beantwoordt niet alleen in ijzige winters aan de verwachtingen. 
Met slechts 340 gram (in maat 48) is dit model net zo licht als 
andere zomer jacks. Maar het verzorgt u tevens met de juiste 
warmte voor tijden met zowel mooi als iets koeler weer. Vergelijk­

bare donzen jacks kosten vaak meer dan het dubbele.
In het meegeleverde zakje plaatsbesparend op te bergen –   
ideaal voor onderweg.

Bliksemsnel tot een klein, vederlicht pakje verpakt kunt u uw 
nieuwe donzen jack overal meenemen. De comfortabele snit geeft 
veel bewegingsvrijheid en biedt plaats genoeg om er een lichte 
pullover onder aan te trekken. Elastische bandjes aan mouwen en 
zoom beschermen tegen koude lucht.
Eigentijdse snit. Lengte in mt. 50: 68 cm. 

Kleur: navy. Bovenmate riaal en voering: 
100% polyamide. Bevat niet uit 

textiel bestaande delen van 
dierlijke oorsprong (vulling 90% 

dons, 10% veren). Machine-
wasbaar. Fabrikant: Pro-Idee 

GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
48 333­157­23
50 333­158­23
52 333­159­23
54 333­160­23
56 333­162­23
58 333­163­23

•      Donzen jack 
voor de zomer, 
voor heren     
€ 169,95
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Luchtig in dubbel opzicht: breimode 
van puur linnen met ventilatiegaatjes.

Kunstig breisel made in Ireland. Van Carbery.
Door zijn fijne, symmetrische ajourmotief heeft deze trui vele 

ventilatiegaatjes die lucht laten circuleren. Een verfrissend effect 
dat wordt versterkt door het linnen: de iets korrelige vezel heeft een 
natuurlijke verkoelende werking en voelt droog aan, wat aange­
naam is voor de huid wanneer het warm is.
De lichte binnenkant maakt het ajourmotief heel interessant.

Deze schijnt door bij de gaatjes en is ook te zien bij de dubbel 
verwerkte kraagrand. Met een elastische ribboord aan de mouwen 
en onderlangs.
Klassiek model. Lengte in mt. 50: 65 cm. 100% linnen. Machinewas-
baar. Gemaakt in Ierland. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Neil O‘Donovan Ltd., Station House McCurtain Hill, Clonakilty, West 
Cork, IE, info@carberyireland.net

•      Carbery linnen klimaattrui     € 139,95

FC producenten­
maat maat beige blauw
48 M 337­578­23 343­722­23
50 L 337­579­23 343­723­23
52 XL 337­580­23 343­724­23
54 XXL 337­581­23 343­725­23
56 3XL 337­582­23 343­726­23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Een blote-voeten-gevoel  
gecombineerd met een  

sneaker-style – superlicht,  
flexibel, ademend.

Voor warme dagen en lange afstanden:  
deze sneaker met gebreid bovenwerk  
van outdoor-specialist KEEN®/USA.

Uw voeten zullen er dol op zijn: Dankzij zijn zachte, 
elastische mesh­bovenwerk voegt deze gebreide sneaker 
zich soepel om uw voet, zonder te knellen. Zo heeft u 
ook op warme dagen een heerlijk luchtig draaggevoel.
Aangenaam flexibel: Dankzij het luchtdoorlatende, 
gebreide bovenwerk van gerecycled polyester.

Het laat de lucht circuleren en houdt uw voeten altijd 
aangenaam droog – een dergelijk comfort is iets dat 
normaal gesproken alleen sandalen bieden.
Het microvezel-voetbed en de Luftcell-zool zorgen 
voor een zachte, vederlichte tred.

Uw voeten blijven de hele dag door aangenaam fris: 
Het zachte gepolsterde voetbed is bekleed met ademend 
microvezel en is antibacterieel. De geïnjecteerde 
Luftcell­zool zorgt ervoor dat de schoen zo licht is als 
een veertje en biedt uitstekende demping bij elke stap. 
Voor meer slijtvastheid is de hiel bovendien van rubber 
voorzien.
Duurzaam zonder compromissen qua comfort.

De directe verbinding tussen de zool en het boven­
werk vindt milieuvriendelijk plaats zonder lijm – een 
zeer stabiele constructie. Treklipjes voor en achter 
vergemakkelijken het aan­ en uittrekken.
Bovenwerk, voering en binnenzool van 100% polyester, 
loopzool van polyurethaan. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Keen Europe Outdoor BV, Vasteland 100, 3011 Bn, 
Rotterdam, NL, info@keenfootwear.com

•      KEEN® gebreide sneaker     € 119,95  

schoen­ VS­
maat maat antraciet beige
41  8,5 362­850­23 362­857­23
42  9 362­851­23 362­858­23
43  10 362­852­23 362­859­23
44  10,5 362­853­23 362­860­23
45 11,5 362­854­23 362­861­23
46 12 362­856­23 362­862­23
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Zelden is functie zo chic.

Water- en winddicht, luchtdoorlatend softshell-materiaal.  
Deens design. Van Ilse Jacobsen.

Meestal moet men tussen modieuze chic en comfortabele, praktische kleding kiezen. Maar 
de Deense designster Ilse Jacobsen is er in geslaagd beide aspecten op meester lijke wijze te 
verbinden. De modieus gesneden raincoat van softshell houdt wind en regen tegen – ook aan 
de getapete naden. Desondanks blijft hij luchtdoorlatend. Het iets elastische weefsel maakt de 

vrouwe lijk slanke snit moge lijk, zonder te knellen. Zo mode­
bewust afgewerkt is het oorspronkelijke sports wear­
materiaal ook geschikt voor onderweg naar kantoor, 
shoppen in de stad en op reis.
Van binnen behaaglijk zachte micro fleece die niet 
opbolt.

Als u begint te zweten, wordt vocht van de huid af 
naar buiten af gevoerd. Daar kan het snel verdampen. 
Figuur accentuerende, getailleerde snit met split 
achter. Aangesneden regencapuchon met elastieken 
tunnelkoorden en ­stoppers. Praktische tweewegsrits­
sluiting voor. Twee steekzakken met ritssluiting. 

Geldvakje met rits op de linker mouw. Alle ritssluitingen 
zijn waterdicht gegomd.
Feminien slanke snit. Lengte in mt. 38: 85 cm. Kleur: 
zwart. Bovenmateriaal en fleece voering: 94% polyester, 
6% elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: IJH A/S, 
Holmenevej 31,3140 Aalsgaarde, DK, info@ilsejacob-
sen.com

•      Ilse Jacobsen softshell-raincoat     € 245,–

FC
maat nr.
34 321­023­23
36 321­024­23
38 321­025­23
40 321­026­23
42 321­027­23
44 321­028­23
46 321­029­23

Heerlijk zachte beanie voor elk  
seizoen: gemaakt van ademend,  

vochtregulerend bamboe-viscose.
Mild voor het haar, goed voor de huid.  

Handmade by Mützenmafia, ethisch correct en fair.
Tijdens een avondwandeling 

over het strand, tijdens zomerse 
nachten, op zonnige, nog koele 
lentedagen – op momenten dat een 
wollen muts te warm is, is deze 
muts met een moderne beanie­snit 
perfect voor het beschermen van 
uw hoofd.
Allround-talent gemaakt van 
zacht, duurzaam bamboe-
viscose- jersey.

Heerlijk licht en zacht valt deze 
beanie om uw hoofd. Hij is 
elastisch en sluit goed aan, zonder 
te verschuiven. Dankzij het gladde 
oppervlak wordt wrijving tot een minimum 
beperkt en word voorkomen dat het haar 
breekt. Het viscose­materiaal absorbeert 
3 tot 4 keer meer vocht dan katoen en 
voert dit snel naar buiten af. Het is 
ademend, temperatuurregulerend en 
antibacterieel – ook bij hogere tempera­
turen biedt de beanie een prettig draagge­
voel zonder warmte vast te houden. Tevens bij 
uitstek geschikt in geval van een gevoelige hoofdhuid.
Eén maat. 96% viscose, 4% elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: Poli 
GmbH, Mariahilferstraße 32, 8020 Graz, AT, info@muetzenmafia.at

AllSeason-bamboe-beanie     € 39,95
•     rozenhout     nr. 361­936­23
•     nachtblauw     nr. 361­937­23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Handtas-pul-
lover, coltrui: 
www.
fashion- 
classics.nl  
Zoeken op 
bestelnummer 
345-610 of tel. 
nr. 024-3 511 
277.
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Zo betaalbaar kan luxe zijn:  
dit gebreide tuniekshirt  
voor puur draagplezier.

Gemaakt van bamboe-viscose, zijde en kasjmier. Van Junghans 1954.
Dankzij een speciale materiaalmix combineert dit gebreide tuniekshirt een 

luxueus draaggevoel met duurzaamheid.
Viscose uit waterbesparende, hulpbronnenbespa-
rende bamboevezels.

De soepelvallende stof is uiterst zacht en ademend 
en beschikt over het vermogen om vocht te absorbe­
ren. Een ander pluspunt is, dat hij biologisch afbreek­
baar is – valt niet te vergelijken met volledig syntheti­
sche alternatieven.
Dankzij zijde en kasjmier krijgt uw shirt een 
onweerstaanbaar zachte, soepelvallende textuur.

De stijlvolle natuurvezels hebben niet alleen 
een temperatuur­ en vochtregulerende 
werking, maar voelen ook nog eens 
ontzettend luxueus aan. Bovendien 
stoot kasjmier geurtjes af, waardoor 
uw shirt lang fris blijft ruiken.
Enigszins getailleerde tuniek-snit. 
Lengte in mt. 38: ca. 66 cm. 
Kleur: navy. 50% viscose, 25% 
zijde, 25% kasjmier. Stomerij. 
Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aa-
chen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954  
tuniekshirt      
€ 99,95

FC
maat nr.
36 360­223­23
38 360­224­23
40 360­225­23
42 360­226­23
44 360­227­23
46 360­228­23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

De modieuze 
 en weerbestendige  

versie van de klassieke 
Chelsea-boots – droge voe-
ten op bijzonder stijlvolle  

en duurzame wijze.
Van Lemon Jelly –  

met de kenmerkende citroengeur.
Moderne regenlaarzen die verfrissend 

fruitig naar citroen ruiken – dat is het onmis­
kenbare DNA van het innovatieve schoenen­
merk Lemon Jelly uit Portugal. Het submerk 
van de bedrijvengroep Procalcado S.A., al meer 
dan 40 jaar een van de marktleiders in de 
schoenensector, heeft talrijke nominaties en 
onderscheidingen ontvangen. Lemon Jelly brak 
door met de klassiek vormgegeven Chel­
sea­boots, die sinds 2011 niet meer weg te 
denken zijn uit de collectie. Elk jaar zijn er 
nieuwe modieuze versies, zoals dit Chelsea­mo­
del, dat deel uitmaakt van de nieuwe Sustaina­
bility­lijn. Daarbij worden productieafval en 
oude schoenen gerecycled en komt er dus 90% 
minder CO2 vrij.
Trendy waterdicht ontwerp met modieuze, 

sportieve sneakerzool. Glanzend opper-
vlak.

Het zachte en lichte kunststofmateriaal 
heeft een hoogwaardige afwerking en is zeer 
slijtvast. De robuuste, geprofileerde sneaker­
zool geeft de boots een eigentijdse, 

sportieve look en biedt comfortabel 
antislip­loopcomfort.
Stijlvol multitalent voor wisselvallige, 
regenachtige dagen.

Perfect bij de casual elegante 
city­look, bij de sportieve outdoor­look, 
voor een boswandeling of als cool, 

trendy item bij de casual festivalstijl met 
jeans, jurk of rok.

Smal, enkelhoog model met elastische inzet en 
treklus. Bovenwerk: kunststof. Voering en binnen-
zool: textiel. TR-loopzool. Kleur: zwart/wit. 
Gemaakt in Portugal. Fabrikant: Design e More 
S.A., Rua das Casas Queimadas 567, 4415-439 Gri-
jó (Vila Nova da Gaia), PT, cs@lemonjelly.com

•      Lemon Jelly Chelsea-sneakerboots     
€ 99,95

schoen­ 
maat nr.
36 363­174­23
37 363­175­23
38 363­177­23
39 363­178­23
40 363­179­23
41 363­180­23
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De originele Goosey’s polo –  
al meer dan 60 jaar geliefd in de golfsport.

Vervaardigd in Mortara, Italië. Van chic ‘Filo di Scozia®’-katoen.
Naast deze originele Goosey’s-polo worden 

bij Gallo Tessile in Mortara, Italië inmiddels 
vele (aanzienlijk duurdere) poloshirts van 
beroemde dure ‘fabrikanten’ vervaardigd. Geen 
wonder dat nauwe lijks enige andere fabrikant 
zo veel weet van polo shirts. De onderneming 
werd in 1884 opgericht en vervaardigt sinds 
1954 polo’s (in de eerste jaren nog onder de 
naam Gallotex, vervolgens onder de naam 
Goosey’s).
Door de jaren heen vormvast, een genot voor 
uw huid.

Er wordt uitsluitend uiterst dun getwijnd, 
langdradig en gemerceriseerd katoen verwerkt, 
dat in Italië bekend staat als ‘Filo di Scozia®’. 
De stijlvol glanzende garens met een hoge mate 
van vormvastheid worden tot een dunne, 
luchtige piqué geweven, die heerlijk zacht, 

zelfs als het ware verkoelend is – ideaal voor 
sportieve activiteiten en op warme zomerdagen.
Nadrukkelijk klassiek model. Alleen al de 
kleuren maken er een modieuze verschij ning 
van.

De originele Goosey’s heeft het beproefde, 
klassieke rechte model. De boord is met fijne, 
strakke steken in model gebreid, met een 
slijtvast ingezette stoffen boordversteviging en 
een dubbelgewerkte knoop sluiting die altijd 
vlak blijft liggen. In de (anders vaak 
ontbrekende) opgezette borstzak houdt u 
uw zonnebril of een notitieblaadje 
praktisch bij de hand.
Klassiek recht model. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Gallo 
Tessile S.r.l., Corso Piave 11, 27036 
Mortara, IT, info@gallotessile.it

•      Goosey’s polo     € 139,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC producenten-
maat maat geel navy
46 S 324-442-23 277-269-23
48 M 324-443-23 277-277-23
50 L 324-444-23 277-285-23
52 XL 324-445-23 277-293-23
54 XXL 324-446-23 277-301-23
56/58 3XL 324-447-23 277-319-23

FC producenten-
maat maat blauw grijs
46 S 302-310-23 363-217-23
48 M 302-311-23 363-218-23
50 L 302-312-23 363-219-23
52 XL 302-313-23 363-220-23
54 XXL 302-314-23 363-221-23
56/58 3XL 302-316-23 363-222-23

www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089
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Geen optische illusie:  
deze zomerse derby’s laten veel lucht bij de voeten.

Met de hand gevlochten in Italië. Met een zeer dunne voering. Van Casanova, sinds 1949.
Gevlochten leer is ooit uitgevonden om in de 

zomer voor voldoende ventilatie van de voeten te 
zorgen. Maar nu wordt het beoogde frisse effect steeds 
zeldzamer: vlechten is nog steeds een tijdrovend en 
kostbaar handwerk, waar geen enkele machine toe in 
staat is. Dat is de reden waarom het leer van veel 
vergelijkbare schoenen alleen nog decoratief in 
vecht-look is gestempeld.
Met de hand gevlochten kalfsleer is zo luchtig als 
een perforatie – maar ziet 
er veel chiquer uit.

Voor een aangenaam 
voetklimaat is alleen een 
zeer dunne meshvoering 
ingewerkt. En dankzij de 
lichte EVA-zool zijn deze 
derby’s aangenaam licht.

Kleur: blauw. Bovenwerk en binnenzool: leer. Voering: 
textiel. Loopzool: EVA. Gemaakt in Italië. Fabrikant: 
Calzaturificio Tavares S.r.l., Via Dietro Corte 2, 81030 
Teverola, IT, casanovashoes@gmail.com

•      Casanova gevlochten derby’s     € 199,95

schoen-
maat nr.
41 345-021-23
42 345-022-23
43 345-023-23
44 345-024-23
45 345-026-23
46 345-027-23
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Eleganter en luchtiger dan denim.  
Maar robuust en ongecompliceerd genoeg.
De broek van fijn canvas – perfect voor de verzorgde vrijetijdslook.

Om het fijne canvas van deze broek te weven wordt uitsluitend 
volgetwijnd katoen gebruikt. Door de hoge ketting- en inslagdichtheid 
ontstaat een bijzonder ondoorzichtig en toch licht, fijn weefsel. De broek 
is bij het dragen daarom aangenaam koel, luchtig en licht. En: in vergelij-
king met normaal, vaak stug en stijf canvas is deze broek veel eleganter.
Comfortabel door een scheut elastaan.

Het canvas wordt aan de bovenkant licht geschuurd en vervolgens 
gewassen – daardoor voelt het zo zacht aan. Een volgende veredeling 
maakt de stof kreukelvrij en gemakke lijk te strijken.

Perfect bij sportieve colbertjes, bij de klassieke blazer, bij leren 
jacks, bij vrijetijdshemden en truien.

Franse, schuin aangebrachte zakken. Twee achterzakken met 
knopen. De comfortabele band beperkt u niet in uw be we gings vrij-
heid.
In figuurvriendelijke pantalonvorm, met comfortabele wijdte voor het 
boven been. Binnen been lengte in mt. 50: 84 cm. Voet wijdte: 38 cm. 97% 
 katoen, 3% elas taan. Machinewasbaar. Fabrikant: Hinrichs Beklei-
dungswerk GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.de

•      Fijne canvas broek     € 99,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC donker- zand-
maat blauw kleurig rood groen
  25 249-094-23 301-384-23 248-518-23 314-604-23
  26 249-102-23 301-385-23 248-526-23 314-605-23
  27 249-110-23 301-386-23 248-534-23 314-606-23
  28 249-128-23 301-387-23 248-542-23 314-607-23
  29 249-136-23 301-388-23 248-559-23 314-608-23
  48 249-144-23 301-389-23 248-567-23 314-611-23
  50 249-151-23 301-391-23 248-575-23 314-612-23
  52 249-169-23 301-392-23 248-583-23 314-613-23
  54 249-177-23 301-393-23 248-591-23 314-614-23
  56 249-185-23 301-394-23 248-609-23 314-615-23
  58 249-193-23 301-395-23 248-617-23 314-616-23
  60 249-201-23 301-396-23 248-625-23 314-618-23
  98 249-219-23 301-397-23 248-633-23 314-619-23
102 249-227-23 301-398-23 248-641-23 314-620-23
106 249-235-23 301-399-23 248-658-23 314-621-23

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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Licht als een T-shirt  
en altijd zijdezacht:  
zo moet homewear 

vandaag de dag zijn.
Modal maakt deze homesuit  

zo onvergelijkbaar soepel.  
Van HUBER hautnah,  

onder-modespecialist sinds 1908.
Het hoge aandeel modal is bijzonder. 

En dat werkt erg goed, want de hoogwaar-
dige cellulosevezels zorgen ervoor dat de 

stof ook na vele malen wassen soepel en 
zacht blijft, en zijn zijdeachtige glans 

behoudt. Het aandeel elastaan maakt de 
homesuit tegelijker tijd elastisch en 
vormvast. Niets tekent af of zit 
strak.
Cosy homewear – een echte 
favoriet voor thuis.

Heel licht en niet te warm, 
ademend en kleurecht – perfect 
om de hele dag in te relaxen.
Elegante stijl, comfortabel 
model.

Allesbehalve ouderwets: het 
ritsjack is heel casual uitgevoerd 
met twee zijnaadzakken en een 
moderne staande kraag. De 
broek in relaxte joggpants-stijl is 
voorzien van twee zijzakken. 
Comfort is belangrijk, daarom 
heeft de broek een elastische 
band met rijgkoord die voorkomt 
dat hij afzakt.
HUBER hautnah heeft meer 
dan 100 jaar ervaring op het 
gebied van fijne ondermode en 
homewear.

Hoogwaardige stoffen en 
veel liefde voor detail: de traditi-

onele firma uit Götzis in 
Vorarlberg (Oostenrijk) staat 

wereldwijd bekend om de perfecte 
pasvorm en het uitstekende draagcom-

fort.
Recht, comfortabel wijd model. Lengte jack 
in mt. 40: 62,5 cm. Totale lengte broek in 
mt. 40: 102,5 cm. Kleur: saffierblauw. 
Materiaal: 97% modal, 3% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: HUBER 
Bodywear GmbH, Hauptstr. 17, 6840 
Götzis, AT, info@skiny.com

•      HUBER hautnah  
homesuit van modal      
€ 139,95

FC
maat nr.
36 334-224-23
38 334-225-23
40 334-226-23
42 334-228-23
44 334-229-23
46 334-230-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  
               

Verleidelijk modellerend –  
en daarbij soepel, zacht en 
ongelooflijk comfortabel.

Seamless soft-bh met  
innovatieve Injection Mould-beugels.

Bij dit innovatieve procedé vervangen kanalen 
met ingespoten vloeibare kunststof de gebruikelijke 
metalen beugels. Ook uitgehard blijft het materiaal 
heel flexibel en soepel. Niets drukt of knelt. Geen 
prikkende uiteinden boren zich door de stof.
Laat geen drukplekken achter en tekent niet af 
onder kleding.

Deze bh heeft geen insnijdende elastische bandjes 
en geen vervelende naden.  
De achterkant en de extra hoog verwerkte zijkanten 
zijn volledig gemaakt uit één stuk zeer elastisch 
3-laags laminaat. Licht gewatteerde cups. Elastische, 
in lengte verstelbare bandjes. 3-voudig verstelbare 
dubbele haakjes sluiting achter.
Buitenkant: 66% polyamide, 34% elastaan. Voering: 89% 
polyester, 11% elastaan. Handwas. Fabrikant: Perfor-
mance Brands GmbH, Zumpestr. 16a, 82131 Stockdorf, 
DE, info@royal-lounge.eu

•      Seamless soft-bh      
€ 54,95

bh-
maat lichtroze rood grijs
75B 339-177-23 332-836-23 341-640-23
80B 339-178-23 332-837-23 341-641-23
85B 339-179-23 332-838-23 341-642-23
75C 339-180-23 332-839-23 341-643-23
80C 339-181-23 332-850-23 341-645-23
85C 339-182-23 332-851-23 341-646-23
90C 339-183-23 350-500-23 341-647-23
75D 339-184-23 332-852-23 341-648-23
80D 339-185-23 332-853-23 341-655-23
85D 339-186-23 350-501-23 341-656-23
90D 339-187-23 350-502-23 341-657-23

   

Mist u een product  
uit eerdere catalogi?

www.fashion-classics.nl
of:

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur  
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schoen- producenten-
maat maat nr.
36/37 S 363-882-23
38/39 M 363-883-23
40/41 L 363-884-23

Chique ballerina-pantoffels  
van het fijnste kasjmier – en met 

zacht verdikt voetbed.
Ideaal voor thuis en onderweg –  

ultralicht, ruimtebesparend en heerlijk comfortabel.
Deze fijne, superlichte pantoffels bieden onvergelijkbaar 

luxueus draagcomfort. Thuis of op reis – uw voeten worden 
aangenaam omhuld door zacht kasjmier.
Hemels draagplezier: lopen als op wolken.

De robuuste, van geitenleer vervaardigde 
loopzool is iets antislip en behoedzaam op 

alle soorten ondergrond. Door de ideaal te 
combineren, natuurlijke beigetint 
en het afgeronde ballerinamodel 
zien de pantoffels er stijlvol 
elegant uit en zijn ze in perfecte 
harmonie met chique lounge-
wear-combinaties. De fijne 

bandjes reguleren de wijdte 
en worden decoratief in een 
strik gebonden. Levering in 
mooie cadeauverpakking.
Bovenwerk, voering en binnenzool: 
kasjmier. Loopzool: geitenleer. 
Kleur: beige. Fabrikant: Samtex 
Textil-Handels-GmbH & Co. 
KG, Am Carlusbaum 1-5, 
65812 Bad Soden, DE, 
info@samtex.de

•      Reispantof-
fels van 
kasjmier     
€ 129,95

Zijdezacht clean-chic voor ’s nachts  
en bij het ontbijt.

Dit stijlvolle, ingetogen nachthemd is gemaakt van bamboe-viscose.
De meeste nachthemden zijn zeer sportief 

of overdreven speels. Dit is er eindelijk één 
zonder opsmuk, die het hele lichaam netjes 
bedekt: het nachthemd valt tot op de knie en is 
voorzien van een V-hals en lange mouwen, 
zodat hij op een casual T-shirt-jurk lijkt. Zo 
kunt u hem gewoon ’s ochtends bij het eerste 
kopje koffie of ’s avonds voor de open haard 
aantrekken.
Soepelvallend dankzij bamboe-viscose en 
glanzend als zijde – en langdurig mooi.

De cellulosevezel is afkomstig van 
natuurlijke grondstoffen die opnieuw kunnen 
aangroeien en heeft een uniek 
glad oppervlak. Het absorbeert 
70% meer vocht dan katoen en 
is uiterst ademend, sneldro-
gend, warmteregulerend en 
robuust. Ook na vele wasbeur-
ten behoudt het duurzame 
bamboe-materiaal zijn 
stevigheid en vorm, zijn 
zachte glans en valt het nog 

steeds soepel om uw lichaam. Bovendien is de 
stof van nature antibacterieel en bij uitstek 
geschikt voor de gevoelige huid.
Geproduceerd door Hutschreuther – specia-
list op het gebied van nachtkleding en 
loungewear.

Sinds 1972 ontwerpt het bedrijf uit 
Karlsruhe elegante nachtkleding en homewear 
waarin dames zich comfortabel voelen. Om 
ervoor te zorgen dat de producten steeds van 
topkwaliteit zijn, worden er continu materiaal-
controles uitgevoerd in geselecteerde produc-
tiefaciliteiten in Europa. En dat alles tegen 

verbluffend betaalbare prijzen.
Getailleerde snit. Lengte in mt. 38: 95 cm. 
Kleur: navy. 95% viscose, 5% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Hut-
schreuther GmbH, Wichernstr. 2a, 
76185 Karlsruhe, DE, info@hut-
schreuther.com

•      Hutschreuther  
bamboe-nightshirt      
€ 79,95

FC
maat nr.
36 362-931-23
38 362-932-23
40 362-933-23
42 362-934-23
44 362-935-23
46 362-936-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

 

Luxueuze lichtheid:  
dit elegante vest met zeldzaam hoog 

aandeel mohair.
Made in Italy, van Junghans 1954.

Door het zeldzaam hoge aandeel mohair is dit elegante vest niet 
alleen heerlijk licht en zacht, maar ook betrouwbaar warm. Het 
luxueuze natuurmateriaal is afkomstig uit het fijne onderhaar van de 
angorageit en kan tot 30% van het eigen gewicht aan vocht opnemen 
en snel aan de omgevingslucht afgeven.
Mohair in exclusieve ‘Super Kid’-kwaliteit.

Deze bijzonder fijne nuance maakt uw vest nog een beetje 
zachter en lichter dan de meeste gewone 
artikelen van mohair. Zelfs op blote huid 
irriteert het materiaal niet, wat uw vest 
perfect maakt voor dagelijks gebruik in de 
stad of op kantoor. Voor een langere 
levensduur en vormvastheid van het zachte 
breisel zorgt het stretchaandeel. Met twee 
opgestikte zakken en chique goudkleurige 
knopen.

Recht model. Lengte in mt. 38: 
49,5 cm. Kleur: ecru. 82% mohair, 

16% polyamide, 2% elastaan. 
Handwas. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 
mohairvest      
€ 229,–

FC
maat nr.
38 356-616-23
40 356-617-23
42 356-618-23
44 356-619-23
46 356-620-23
48 356-621-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

             
       

Shaping, push-up,  
compressie:  

de bijzondere 
alleskunner  

onder de  
functionele 

shorts.
Van Anita –  

lingeriespecialist  
sinds meer dan 130 jaar.
Heerlijk licht en ademend, 

elastisch en blijvend vormvast: 
deze goed doordachte short 
combineert de functies shaping, 
push-up en compressie op de 
juiste punten. Het bestaat uit 
drie verschillende, zeer 
functionele materialen: 
compressiemateriaal met 
masserende noppen rond de 
buik, ademende structuurstof 
op de benen voor modellering 
en zachte stof op de tailleband 
en zoom die niet snijden en is 
niet te zien onder strakke 
kleding. 
Kort fietsbroek-model. 66% 
polyamide, 34% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: 
Anita Dr. Helbig GmbH, 
Grafenstr. 23, 83098 Brannen-
burg, DE, info@anita.net

•      Anita corrigerende short      
€ 49,95

FC producenten-
maat maat zandkleur zwart
36 S 359-204-23 359-210-23
38 M 359-205-23 359-211-23
40 L 359-206-23 359-212-23
42 XL 359-207-23 359-213-23
44 XXL 359-209-23 359-214-23
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De elegante rucheblouse  
van luchtige,  onderhoudsarme viscose-crêpe: 

 een chique en volledig ongecompliceerde 
allrounder voor elk seizoen.

Van Janice & Jo.
De combinatie van fijngeweven, iets transparante viscose- crêpe, het 

voorpand met chique ruches en knoop, en het casual model zorgt voor de 
elegante, vrouwelijke uitstraling.
Ademend, aangenaam en nagenoeg kreukvrij.

Deze zomerblouse is van pure viscose en niet van vaak gebruikte 
polyestermixen gemaakt, waarin men ondanks de lichtheid van de stof snel 

transpireert. Het casual model omspeelt flatteus de 
taille en buik. De blouse is zonder problemen 

machinewasbaar. Daarna gewoon aan een 
kleerhanger laten drogen en hij is weer 
klaar voor gebruik.
Van alledaagse business-look tot 
opvallende partystijl.

De lichte, momenteel zeer 
modieuze transparantie maakt de 
blouse bijzonder veelzijdig: 
overdag met een zwarte longslee-
ve bij een broekpak, wat vlotter 
bij een jeans en ’s avonds chic 
met een bandeautop of kanten 
beha bij een leren legging of bij 
een kokerrok met glitters.
Iets getailleerd model. Manchetten 
met knoop. Lengte in mt. 40: 68 cm. 

100% viscose. Machinewasbaar. 
Bevat niet uit textiel bestaande delen 
van dierlijke oorsprong. Fabrikant: 
Goodstuff Fashion Company GmbH, 
Obere Wörthstr. 17, 90403 Nürnberg, 
DE, info@goodstuff-fashion.de

•      Janice & Jo rucheblouse     
€ 149,95

         
                                    

Tweed-look in nieuwe, lichte stijl –  
van zachte katoen-jersey.

Perfect voor een modieuze, zwierige rokvorm.
Zacht, licht, soepel en comfortabel elastisch – in plaats van grof en stijf, 

zoals de stoere tweed-look doet vermoeden. Wat er namelijk uitziet als de 
Schotse stofklassieker is in werkelijkheid een moderne jersey in onderhoudsar-
me katoenmix. Dat zorgt voor een gering gewicht van slechts 268 g (in mt. 38) 
en zorgt voor de zwierige vorm door zijn losse, soepele val.
Dankzij het zwart-witte peper-en-zoutmotief veelzijdig te combineren – en 
heerlijk onderhoudsarm.

Elegant met een zijden blouse en pumps. Geschikt voor kantoor met een 
blazer en brogues. Sportief met een colshirt en laarzen. Kreuk arm en 
ongevoelig voor vlekken, dus ook perfect om mee op reis te nemen.

Uitlopend model met comfortabele elastische band. 
Lengte in mt. 38: 54 cm. Kleur: zwart/wit. 60% 
polyester, 38% katoen, 2% elastaan. Voering: 94% 
polyester, 6% elastaan. Machinewasbaar. Exclusief bij 
 Fashion  Classics. Fabrikant: Reutter GmbH, Werderstr. 9, 
78132 Hornberg, DE, info@krisreutter.de•
•     Zwierige rok  

van katoen-jersey      
€ 99,95

FC 
maat zwart wit
34 360-193-23 363-302-23
36 360-194-23 363-303-23
38 360-195-23 363-304-23
40 360-196-23 363-305-23
42 360-197-23 363-306-23
44 360-199-23 363-307-23
46 360-200-23 363-308-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat nr.
34 330-939-23
36 330-970-23
38 330-971-23
40 330-972-23
42 330-973-23
44 330-974-23
46 330-975-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Flinterdun, duurzaam kalfsnappaleer –  
zo licht en zacht als een tweede huid.

Het leren jack, dat u doet vergeten dat u hem draagt. Van Heinz Bauer Manufakt.
Dankzij het kalfsnappaleer met een dikte van slechts 0,5 tot 0,6 mm is dit jack zo 

ongeëvenaard licht en soepel. Ondanks dat hij zo 
dun is, is het jack robuust en gaat hij lang mee – 
een kwaliteit dat gangbaar runderleer van deze dikte 
niet weet te bereiken.
De productie ervan vereist de beste van de beste 
handwerkexpertise.

Slechts een paar specialisten beheersen de kunst 
om zulk dun leer te bewerken zonder compromis-
sen te sluiten qua ontwerp en functionaliteit. Bij 
Heinz Bauer Manufakt in Reutlingen wordt elk 
jack met precisie en en vol overgave vervaardigd: 
een proces dat al meer dan 60 jaar lang voor 
eersteklas kwaliteit en een uitzonderlijk lange 
levensduur staat.
Natuurlijk, subtiel generfd.

De unieke kwaliteit van het leer zorgt voor 
het hoogste draagcomfort: zo licht als een tweede 
huid, flexibel tijdens het bewegen en aangenaam op 
temperatuur – perfect voor elk seizoen. Elk jack is 
een uniek met de hand gemaakt exemplaar en is 
voorzien van een doorlopend serienummer. Dat 
maakt ze niet alleen tot een stijlvol kledingstuk 

voor dagelijks draagplezier, maar ook tot een begeerd verzamel-
object. Met tweewegrits, twee zijzakken en een elastische 
lederen riem bij de zoom.
Nauwsluitend model. Lengte in mt. 50: 67 cm. Kleur: zwart. Buiten-
materiaal: kalfsnappaleer, voering: 55% cupro, 45% katoen. Speciale 
reiniging. Vervaardigd in Duitsland. Fabrikant: Heinz Bauer 
Manufakt GmbH, Robert-Scott-Str. 3, 72768 Reutlingen, DE, info@
heinzbauer.com

•      Heinz Bauer kalfsnappalederen softjack      
€ 2.599,–

FC
maat nr.
48 363-798-23
50 363-799-23
52 363-840-23
54 363-841-23
56 363-842-23
58 363-843-23
60 363-844-23

Omhoog geklapt wordt de kraag een 
praktische windvanger: perfect als u in 
de cabrio wilt rijden. 

Markante structuur, duurzame glans:  
de riem van zeldzaam bizonleer.

Enorm robuust en door gebruik steeds mooier en karaktervoller.
Riemen met karakter, die er niet alleen 

goed uitzien, maar ook hoogwaardig en 
duurzaam zijn, worden steeds zeldzamer.
Leer van de Amerikaanse wilde bizon is 
49% robuuster dan gewoon rundleer.

Het is probleemloos bestand tegen 
slijtage en wordt bij regelmatig dragen 
alleen maar mooier en unieker; een 
accessoire dat door de jaren heen steeds 
meer karakter krijgt.
De markante natuurlijke nerftekening 
maakt elke riem uniek.

Dankzij de omzichtige looiing in 
Tennessee blijft de unieke look behouden. 
De onderste laag van plantaardig gelooid 
rundleer maakt uw riem 

stabieler en nog robuuster. Drievoudig 
gekleurde en gepolijste randen voorkomen 
dat de riem gaat rafelen.
De krasvaste gesp behoudt zijn glans.

Deze wordt in een klein familiebedrijf 
in de buurt van Milaan gemaakt van 
nikkelvrij messing en wordt voorzien van 
een witte bronslaag en een beschermende 
lak.
3,5 cm breed. Kleur: zwart. Bizonleer. Gesp 
van nikkelvrij messing. Fabrikant: Ludwig 
Schröder GmbH & Co. KG, Tornescher Weg 
107, 25436 Uetersen, DE, info@ 
ludwigschroeder.de

•      Riem van bizonleer     € 99,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

taille-
maat
in cm nr.
  85  363-149-23
  90  363-150-23
  95  363-151-23
100  363-152-23
105 363-153-23
110 363-154-23

Snipe® Ripple-sneakers van  
leer: www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 
329-224 of tel. nr. 024-3 511 277.
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Alleen ’s werelds beste natuurlijke  
vezels zijn goed genoeg  
voor deze basic trui.

Giza-biokatoen en kasjmier geven uw huid een luxueus gevoel. 
Van  Junghans 1954.

Vooral als het gaat om basic 
kleding die we vaak dragen, willen we 
niet inleveren op kwaliteit. Daarom 
combineert deze eenvou dige, 
klassieke trui twee van de fijnste 
natuur lijke vezels ter wereld. Hij bevat 
overwegend Giza 45 van biologische 
teelt, de beste onder de Egyptische 
katoensoorten. De lange vezels (ten 
minste 35 mm in plaats van de 
gebruikelijke 20-30 mm) maken de 
stof zowel zachter als robuuster dan 
gewoon katoen.
Kasjmier zorgt voor de soepele 
touch.

Warmte en vocht worden perfect 
gereguleerd, waardoor deze basic het 
hele jaar door comfortabel is om te 
dragen.
Dunner en lichter dan de gebrui kelijke wintertruien, omdat het 
fijn gebreid is in 14-gaugekwaliteit.

Hierdoor is uw nieuwe basic trui het hele jaar door comfortabel te 
dragen. Met casual rolzoom.
Comfortabel, recht model. Lengte 
in mt. 50: 67 cm. 85% katoen, 
15% kasjmier. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aa-
chen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 chique 
basic trui     € 139,95

FC
maat blauw taupe
48 351-082-23 351-087-23
50 351-083-23 351-088-23
52 351-084-23 351-089-23
54 351-085-23 351-190-23
56 351-086-23 351-191-23

 

De comfortabele luxejeans  
met het fijnste kasjmier.

Een jeans zoals deze zult u slechts zelden vinden. Hij is luxueus verwerkt 
met 8% superfijn kasjmier. De interessante, stijlvolle wassing ontstaat door 
een speciale kleuring met eindafwerking. Het resultaat is een luxejeans die u 
zelfs kunt combineren om hem naar kantoor te 
dragen – perfect met bijv. een kasjmiercolbert, een 
wit overhemd en een zijden das.
Modern five-pocketsmodel. Voelt zacht aan. 
Comfortabele tailleband.

Men ziet bij deze moderne broek niet dat hij heel 
comfortabel zit. Het kasjmier aan deel maakt hem 
aangenaam zacht op de huid en de comfortabele, 
elastische tailleband, evenals het aandeel elastaan, 
zorgen ervoor dat hij perfect en aangenaam zit. Ook 
na vele malen wassen behoudt de jeans zijn zachte 
touch. In zeer stijlvol verwassen blue denim.
Five-pocketsmodel. Binnen beenlengte in mt. 50: 84 cm, 
voetwijdte: 38 cm. Kleur: blauw. 90% katoen, 8% 
kasjmier, 2% elastaan. Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstraße Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort-de

•      Comfortabele kasjmierjeans      
€ 139,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat nr.
  25 308-633-23
  26 308-634-23
  27 308-635-23
  28 308-636-23
  29 308-637-23
  30 308-638-23
  48 308-639-23
  50 308-640-23
  52 308-641-23
  54 308-642-23
  56 308-643-23
  58 308-644-23
  60 308-645-23
  98 308-646-23
102 308-647-23
106 308-648-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Vakantie voor uw voeten –  
in handschoenzacht  

geitenleer.
Italiaanse luxe-sneakers naar het model  

van de eerste sportschoen.
Deze luxe-sneaker in retrostijl is een afstamme-

ling van de originele sportschoen uit 1860, want een 
goed ontwerp is nu eenmaal eeuwig. Maar in plaats 
van robuust canvas omhult fijn geitenleer uw voeten. 
De schoenen zijn zomers uitgevoerd zonder voering 
en laten uw huid ademen.
Zo fijn als handschoenleer: casual luxe made in 
Italy.

De fijne geitenhuiden worden individueel met de 
hand geverfd in Toscane. Hierdoor ontstaan kleine 
kleurverschillen die elke schoen uniek maken.
Geen dikke rubberzool, maar een elegante, met 
leer beklede rand.

Hierdoor oogt de sneaker minder sportief en zijn 
de gebruiksmoge lijkheden veel ruimer: strandprome-
nade, straatcafé, winkelcentrum, kunst museum, etc. 
Duurzaam afgewerkt met robuuste dubbele stiksels.
Binnenin is er een plateau van 1,5 cm.

Voor voeten die gewend zijn aan hakken, is dit 
comfortabeler dan volledig platte schoenen. Welkom 
bijkomend effect: uw benen zien er langer en uw 
loopje ziet er vrouwe lijker uit. De uitneembare, 
ergonomische leren binnenzool biedt een optimale 
vochtopname en een uitstekend gevoel bij het lopen 
dankzij de geïntegreerde schuim- inlay.
Bovenwerk: geitensuèdeleer. Voering en binnenzool: leer. 
Geprofileerde rubberzool met verhoogde hak. Gemaakt in 
Italië. Fabrikant: FALC S.p.A., Contrada San Domeni-
co 24, 62012 Civitanova Marche, IT, info@candicecooper.
com

•      Candice Cooper luxe-sneakers      
€ 189,95

schoen-
maat taupe wit
36 352-429-23 353-910-23
37 352-440-23 353-911-23
38 352-441-23 353-912-23
39 352-442-23 353-913-23
40 352-443-23 353-914-23
41 352-444-23 353-915-23

40 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

   

Mist u een product  
uit eerdere catalogi?

www.fashion-classics.nl
of:

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur  
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FC
maat wit beige
34 354-205-23 360-277-23
36 354-206-23 360-278-23
38 354-207-23 360-279-23
40 354-208-23 360-300-23
42 354-209-23 360-301-23
44 354-210-23 360-302-23
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Unieke droom-
combinatie:  

modieus batikdessin 
gecombineerd met 
chic zijde-chiffon.
Veelzijdig te combineren en  

te dragen sjaal made in Italy.  
Van Ancini.

Veel van de momenteel zo 
populaire batiksjaals zijn nogal fel, 
en zien er wat al te opvallend uit. 
Dit exemplaar heeft echter totaal 
geen hippie-uitstraling. Daardoor 
gaat hij perfect met de trend mee, 
en is hij zelfs nog veel langer 
modieus.
Veel lichter en eleganter dankzij 
de fijne, doorzichtige stof van 
pure zijde.

Door het onregelmatig 
gestructureerde oppervlak en de 
zandachtige touch ziet de chiffon-
stof er bijzonder chic uit. Hij ziet er 
net zo uit en voelt net zo aan als 
gewone batiksjaals van katoen of 
viscose.
Eén sjaal, talloze draagvarianten.

Of u hem nu als haarband of 
sjaal draagt, als strik of stola, of als 
hoofddoek of riem … bijna geen 
enkel ander accessoire in uw 
garderobe is zo veelzijdig te 
gebruiken. En dankzij de gedempte 
kleuren is hij heel goed te combine-
ren.
Afmeting 200 x 130 cm. Kleur: zwart/
blauw. 100% zijde. Stomerij. Gemaakt 
in Italië. Fabrikant: Ancini GmbH, 
Kressenberg 33, 45529 Hattingen, 
DE, info@ancini.de

•      Ancini batiksjaal      
nr. 359-594-23      
€ 159,95

Zo licht, zacht, comfortabel en veelzijdig kan een  
leren broek zijn: dankzij bijzonder fijn lamsnappa en 

een comfortabel joggingbroekmodel.
Van Arma, het Nederlandse premium-modemerk  

voor leer sinds 1985.
Allesbehalve grof en zwaar. Deze leren broek is zo 

comfortabel als een joggingbroek en daarbij zo elegant als 
een pantalon. Een tijdloze allrounder, die snel een stijlvolle 
lievelingsbasic voor vele outfits wordt en ook jarenlang 
blijft.
Chic met een blazer en pumps. Casual met een gebreide 
trui en (enkel)laarzen. Sportief met een shirt en sneakers.

Het cleane, elegante design met rechte pijpen, zakken 
opzij en comfortabele elastische band past bij ontelbare 
stijlen van chic- luxueus tot casual.
Het heerlijk zachte, 0,4 – 0,5 mm fijne lamsnappa is 
soepel en heerlijk licht.

De lamshuiden worden in een nauwkeurig verfprocedé 
behandeld. De natuurlijke looistoffen in het verfproces geven 
de huiden een volle, maar toch superzachte, soepele touch. 
Een speciale veredeling zorgt daarnaast voor een glad, 
gelijkmatig oppervlak.

Comfortabel model zonder sluiting. Met 
elastiek en rechte pijpen. Binnenbeen-
lengte in mt. 40: 72 cm. Kleur: zwart. 
Lamsnappaleer. Speciale reiniging. 
Fabrikant: Arma Leder Deutschland 
GmbH, Kaiserswerther Str. 119, 40474 
Düsseldorf, DE, info@armaleder.nl

•      Arma  
lamsleren joggingbroek      
€ 479,– 

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Zelden was een casual hoody zo chic en clean.  
En perfect voor de zomer.

In zachte, ventilerende en temperatuurregulerende modal-katoenmix.
Hoody’s zijn erg populair en daarom zijn er talloze exemplaren verkrijgbaar. Ze 

hebben echter vaak een huismode- of sportschool-look en zijn meestal gemaakt van dikker 
sweatmateriaal, vaak met een volumineuze kangoeroezak en rustieke koordjes. Deze 
chique hoody daarentegen is bijzonder clean, subtiel en gemaakt van heerlijk feelgoodma-
teriaal.

Heerlijk zacht, aangenaam elastisch en luchtig.
Modal en katoen met elastaan vormen een comfortabe-
le, zomers lichte mix, die bijzonder huidvriendelijk, 

temperatuurregulerend en elastisch is. Het materiaal 
heeft ook een elegante, subtiele glans. De kortere, 
uitlopende mouwen en het fijne satijnen bandje 
aan de capuchon ondersteunen de elegante look.
Recht, casual model. Lengte in mt. 38: 60 cm. 46% 
modal, 46% katoen, 8% elastaan. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Zomerhoody     € 99,95

FC
maat nr.
36 357-547-23
38 357-548-23
40 357-549-23
42 357-570-23
44 357-571-23
46 357-572-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Zijdezacht en aangenaam warm:  
de cardigan met polokraag,  
voor elke dag en elk seizoen.

Gemaakt in Peru van met de hand geplukt  
Pima-katoen en babyalpaca. Van Clark Ross.

De ingenieuze combinatie van 
twee voortreffelijke Peruaanse 
natuurvezels maakt van deze extra 
fijne cardigan met ritssluiting een 
allrounder die u het hele jaar door 
met plezier zult dragen: Pima-ka-
toen en babyalpaca maken hem 
zijdezacht, aangenaam ademend en 
warmteregulerend.
Alleen in de klimatologische 
omstandigheden van Peru gedijt 

Pima zo perfect.
De fijnheid van dit katoen bedraagt slechts 3,2-3,9 micronaire 

(in vergelijking met het duidelijk grovere Supima-katoen van 
4,6-5,5 micronaire uit de Verenigde Staten). Plukken met de hand 
beschermt de unieke natuurvezel, omdat er geen chemicaliën 

nodig zijn, die bij machinaal plukken 
onvermijdelijk zouden zijn geweest.
Babyalpaca behoort tot de fijnste, 
zachtste en kostbaarste natuur-
vezels van de wereld.

Met een verbazingwekkende 
fijnheid van 20,1 bis 23 micron is het 
fijne haar zelfs nog verfijnder. Het 
wordt zorgvuldig met de hand 
geselecteerd, waarbij alleen vezels 
met een lengte van 64-68 mm 
voldoen aan de kwaliteitscriteria.
Aansluitend model. Lengte in mt. 50: ca. 70 cm. Lengte in mt. 38: 
68 cm. 85% katoen, 15% alpaca. Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Inca AS, Dåpaløkka 52, 3231 Sandefjord, 
NO, info@clarkross.com

FC producenten-
maat maat groen navy antraciet
48 M 359-403-23 359-413-23 359-408-23
50 L 359-404-23 359-414-23 359-409-23
52 XL 359-405-23 359-415-23 359-410-23
54 XXL 359-406-23 359-416-23 359-411-23
56 3XL 359-407-23 359-417-23 359-412-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat blauw ecru
36 S 360-527-23 360-539-23
38 M 360-528-23 360-540-23
40 L 360-529-23 360-541-23
42 XL 360-530-23 360-542-23
44 XXL 360-531-23 360-543-23
46 3XL 360-532-23 360-544-23

•      Clark Ross cardigan met polokraag, voor dames     € 199,95 •      Clark Ross cardigan met polokraag, voor heren     € 199,95
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Mandant: PI 

Land: NL 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPINLFCKatalog23Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00015766 

 

 

QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

1

2

3

Heerlijk handige en comfortabele ceintuur:  

glijdend instelbaar en elastisch.
Bekommer u niet langer om de 

lengte van een riem. Deze gevlochten 
riem heeft geen gaatjes nodig. De pen 
van de gesp kan op elke ge wenste plek 
door het vlechtwerk worden gestoken 
en de riem past daar door altijd precies. 
Bovendien zijn de met viscose 
omwikkelde, rubberen stroken van de 
riem elastisch en zorgen voor extra 
comfort bij het dragen: de riem sluit 
goed aan maar knelt nooit, ook 
niet bij het zitten.
Ambachtelijke 
materiaalverwer-
king.

De vele verschil-
lende kleuren geven 
een fris accent – of in 
uw businessgarderobe 
of in uw vrijetijds-
look. En de vakkundi-
ge materiaalafwerking 
garandeert, dat u vele 
jaren lang plezier van 
hem zult hebben. 

Eindelijk een riem die men graag 
cadeau zal krijgen, omdat hij altijd past.
Totale lengte met gesp: 123 cm (heren), 
112 cm (dames). Breedte: 3 cm. Materiaal: 
100% viscose met rubber kern. Kalfsleer. 
Gesp: massief messing. Zilverkleurig 
gelegeerd. Vervaardigd in Italië. Fabri-
kant: Belts S.r.l., Via Prampolini 36, 43044 
Lemignano di Collecchio, IT, info@
belts-parma-it

•      wit/grijs nr. 360-636-23
•      wit/jeansblauw nr. 360-214-23
•     navy nr. 329-598-23

 Elastische riem, damen     € 69,95

•      beige nr. 360-503-23
•      navy nr. 360-685-23
•      navy/creme nr. 359-243-23

 Elastische riem, heren     € 69,95

                                               
  
    
  
 
     

Eén van de meest  
begeerde geuren  

van Ierland.  
Maar hier zelden  

te vinden.
Adem de fris kruidige aroma’s  

van Ierland in –   
stimulerend als een zeebries.  

Voor dames en heren.
De samenstelling van ‘the energy of the sea’ 

is net zoals de naam Inis (het Gaelic woord voor 
eiland) typisch Iers. Zo typisch dat de geur nu al 
tientallen jaren tot de populairste van het eiland 
hoort. U ademt de verfrissende bries van de 
Atlantische Oceaan op een stralende zomerdag 
in – die zich bij de klippen verenigt met fijne, 
groene nuance.
Voor elke dag, maar niet alledaags. En nooit 
opdringerig.

De geur verkrijgt zijn frisheid door limoen, 
bergamot en neroli, met een centraal cachet van 
lelietje- van- dalen en geranium op een decent 
kruidige basis van sandelhout, mos, kruidnagel en 
muskaatnoot. Het is een eau de toilette-concen-
tratie – dus de geur is veel intenser en houdt 
langer aan.
Voor dames en heren. 100 ml Eau de Toilette in een 
sprayflacon. Fabrikant: Fragrances of Ireland Ltd., 
Jamesons Corner, A98 W599 Klimacanogue Co. 
Wicklow, IE, hello@inis.com

•      Inis ‘the energy of the sea’      
100 ml Eau de Cologne Spray       
nr. 381-848-23   € 48,–
(Literprijs: 480,– €)

Bestellen zonder risico: om de verzegelde eau de cologne 
voor het openen toch te kunnen proberen, is er bij elke 
levering een testflacon bijgesloten. 

dames

heren
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Unieke creatie:  
stijlvolle travelcoat  

die perfecte bescherming biedt 
 tegen de regen.

Waterdicht, winddicht  
en ademend.

Recht model, basic design, zacht beige, chic gesatineerd 
oppervlak. Deze sportieve coat lijkt meer op een elegante 
Italiaanse, chique klassieke mantel dan op een praktische 
regenjas. Aan niets is te zien dat hij bijzonder functioneel is.
Perfect voor vele gelegenheden: voor stad, kantoor en op reis.

Door het ademende, vuilwerende en waterdicht gecoate 
materiaal, de gesealde naden en de met een knoopsluiting 
beschermde ritssluiting is deze travelcoat zelfs bestand tegen een 
langdurige stortbui. Hij heeft precies de juiste lengte (in mt. 36: 
95 cm) voor wanneer u op de fiets naar het werk gaat. Ook 
wanneer u lang zit, vertoont de stof nauwelijks kreuken.
Van HappyRainyDays, uit Amsterdam.

HappyRainyDays is in 2008 gestart door twee Nederlandse 
vrouwen die licht gefrustreerd waren over het feit dat er nergens 
stijlvolle regenkleding te koop was. Inmiddels is dit merk in vele 
landen te vinden en is het niet alleen populair bij fietsers. Split 
middenachter. Twee steekzakken met ritssluiting.
Normale pasvorm. Lengte in mt. 36: 95 cm. Kleur: beige. Buitenkant: 
70% polyester, 30% nylon. Voering: 100% polyester. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Happy Rainy Days, Jaagpad 32, 1059 BP, Amsterdam, NL, 
info@happyrainydays.nl

•      HappyRainyDays travelcoat      
€ 169,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 344-471-23
36 S 344-472-23
38 M 344-474-23
40 L 344-475-23
42 XL 344-476-23
44 XXL 344-477-23
46 3XL 344-478-23

 

Sjaals met Schotse ruiten ziet men overal.  
Geregistreerde tartans zijn daarentegen erg uniek.

Origineel Thompson Camel Modern-dessin. Zuiver scheerwol. Made in Scotland door 
Lochcarron.

Geen betekenisloos fantasieruitdessin en geen goedkope imitatie. Dit is 
een traditionele, originele tartan uit Schotland. Oorspronkelijk ontworpen 
voor Lord Thompson of Fleet en in 1958 door Lord Lyon geregistreerd. Hij 
is geweven door een van de oudste traditionele Schotse merken. Loch-
carron of Scotland (opgericht in 1892) bewaart in zijn archief een schat 
van ca. 500 geregistreerde originele tartans.
Licht, zacht en warm.

Veel wollen sjaals kunnen vervelend kriebelen, maar dit 
exemplaar is aangenaam glad en zacht voor de huid. De 
kleurencombinatie van camel, rood, wit en zwart ziet er 
eleganter uit dan de vaak stoere rode en groene Schotse 
ruiten – en harmonieert mooi met veel jassen en mantels.
195 x 70 cm. Kleur: beige/rood/wit/blauw/zwart. 100% scheerwol. 
Stomerij. Gemaakt in Schotland. Fabrikant: Lochcarron John 
Buchan Ltd., Rogers Road, TD7 5DX,Selkirk, GB, info@
fashionoffice24.de. Verantwoordelijk marktdeelnemer in 
de EU: E LAND Italy s.r.l, Via Tortona 27, 20144 
Milano, IT, elanditalysrl@legalmail.it 

•      Lochcarron tartansjaal  
Thompson Camel Modern    nr. 347-790-23     € 89,95
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Sportief en  
elegant tegelijk,  
dat lukt maar  
weinig jurken:  

stijlvolle casual jurk van 
Vicario Cinque, Italië.

Geraffineerde materiaalmix  
van Punto Milano en memory-taf.
Een bijzondere jurk die u niet op elke 

straathoek zult aantreffen. Het aansluiten-
de lijfje van comfortabele, Italiaanse Punto 

Milano-jersey met een lange ritssluiting 
voor tot aan de taille geeft de jurk 

zijn sportieve touch. Het rokgede-
elte, de kraag en de manchetten 
van discreet glanzende memory- 
taf zien er daarentegen zeer 
elegant uit. Een door en door 
geslaagde, elegante mate-
riaalmix die er zo fris en 
jong uitziet. Toch is de jurk 
stijlvol en modern voor 
alle leeftijden.
Perfect voor in de stad, 

een verjaardagsfeest-
je of een avondje uit 
in een restaurant.

Altijd geschikt en 
zo veelzijdig te 

stylen – met speelse 
ballerina’s, chique pumps of 

casual met sneakers en een 
jeansjack.

Het Italiaanse lifestylelabel 
produceert voor 100% in Italië, 

van de stof tot het afgewerkte 
product.

Vicario Cinque, in ons land nog niet 
zo bekend, is reeds met eigen winkels 
vertegenwoordigd in de Italiaanse 
metropolen. De collecties worden 
gekenmerkt door een modern, clean 
design en hoogwaardige, traditionele 
stoffen.
Getailleerd model, vanaf de taille iets 
uitlopend, knielang. Lengte in mt. 38: 
107 cm. Kleur: navy. 68% viscose, 
27% polyamide, 5% elastaan. Taf van 
100% polyester. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Vicario Cinque S.r.l., Via 
Roma 10, 36040 Brendola, IT, info@
cagolfashion.com

•      Vicario Cinque casual jurk     
€ 219,–

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC  producenten-
maat maat nr. 
36 S 351-453-23
38 M 351-454-23
40 L 351-455-23
42 XL 351-456-23
44 XXL 351-457-23
46 3XL 351-458-23

Lichter en luchtiger, 
maar in  

origineel design:  
baret van Kangol®/

Engeland.
Hoewel de baret ooit door Kangol® 

voor het Britse leger werd gemaakt, is hij 
niet langer voorbehouden aan militairen. 
Deze lichte en luchtige, eigentijdse update 
is het perfecte accessoire voor het warme 
seizoen.
Koel en droog op de huid, omdat het 
gebreid is van bamboe viscose.

Het innovatieve materiaal absorbeert 
3 tot 4 keer meer vocht dan katoen, is net 
zo ademend en is bovendien antistatisch 
en kleurecht. De fijne glans doet 
denken aan zijde, net als de tempera-
tuurregulerende eigenschappen. 
Modacryl maakt de baret extra vormvast.
Gemaakt door cultfabrikant Kangol®, 
sinds 1938.

De ervaren hoedenmaker uit het Lake 
District heeft in de loop van zijn geschie-
denis een grote verscheidenheid aan 
petten voor arbeiders, golfers en soldaten 
geproduceerd. Royals en beroemdheden 
uit de kunst-, film- en muziekindustrie 
hebben van sommige Kangol®- modellen 
geliefde cultobjecten gemaakt.
Ongevoerd, met nylon hoedenband aan de 
binnenkant voor een goede en stevige 
pasvorm. Kleur: zwart. 65% viscose, 35% 
modacryl. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Bollman Hat Company, 110 East Main Street, 
19501 Adamstown, US, info@aol.com. 
Verantwoordelijk marktdeelnemer in de EU: 
Rapid Logistics, Airborne Avenue 87, 
Hoofddorp (NH), 2133 LV, NL, rapidcs@
rapidlogistics.nl

•      Kangol® baret van bamboe      
€ 79,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
54-55 S 349-208-23
56-57 M 349-210-23
58-59 L 349-211-23
60-61 XL 349-212-23
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Nostalgisch comfort uit Ierland:  
het prettige ‘Grandfather Sunday-shirt’.

Gemaakt in Cork volgens een oude traditie.  
Van Lee Valley Ireland.

Dit bijzondere vrijetijdsoverhemd verwent u niet alleen met nostalgisch 
comfort, maar neemt u mee op reis naar de tradities van een fascinerend 
land. De exclusieve linnenmix voelt zomers licht en bijzonder zacht aan op 
de huid. In tegenstelling tot puur linnen neigt de stof veel minder tot 
kreuken en zorgt hij ook op warme dagen voor een aangenaam droog 
gevoel.
De markante opstaande kraag is een hommage aan lang vervlogen 
tijden.

In zijn oorspronkelijke model is deze authentieke, ook wel als 
‘Grandfather Sunday-shirt’ bekend staande klassieker vandaag de dag 
nauwelijks nog te vinden. Perfect voor zondagen of bijzondere gelegenhe-
den, straalt hij een beminnelijk ouderwetse charme uit.
Het lange, wijde model is zeer comfortabel.

Uw overhemd laat de lucht altijd vrij circuleren. De ingeweven strepen 
geven hem een stijlvol accent, die ook na vele malen wassen kleurecht 

blijft. Borstpaspelzak met knoop.
Comfortabel wijd model. Lengte in 
mt. 50: 89 cm. Kleur: navy/ecru. 70% 
katoen, 30% linnen. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Lee Valley Ireland, 
Inchigeelagh, P12 FR63 Co. Cork, IE, 
info@leevalley.ie

•      Grandfather Sunday-shirt     
€ 79,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 360-520-23
50 L 360-521-23
52 XL 360-522-23
54 XXL 360-523-23
56 3XL 360-524-23
58 4XL 360-525-23
60 5XL 360-526-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Veel robuuster, duurzamer (en origineler) 
dan gewone stoffen broeken.

Het five-pocketsmodel van fluweelzacht geitensuèdeleer.  
Van OCONI.

Leren herenbroeken zijn meestal voorbehouden aan folkloristische 
broeken, maar dit stijlvolle five-pocketsmodel breekt met deze conventies. 
Gemaakt van fluweelzacht, gelijkmatig geitensuède, is deze broek een 

stijlvol alternatief dat zowel casual als elegant te 
combineren is: met een overhemd en sneakers 
voor de stad of met een outdoorjack en robuuste 
laarzen voor een avontuur in de natuur.
Geïnspireerd op de klassieke jeans – en met 
een totaal andere uitstraling dan traditionele 
leren broeken.

Het fijne geitensuèdeleer is fluweelzacht en 
aangenaam dun, maar toch extreem slijtvast. 
Tegelijkertijd is het lichter dan andere leersoor-
ten, ademend en past het zich flexibel aan uw 
lichaam aan. Het rechte model biedt veel 
bewegingsvrijheid en zorgt bij de meest uiteen-
lopende lichaamsfiguren voor een flatteus 
silhouet.
Klassiek 5-pocketsmodel. Binnenbeenlengte in mt. 50: 
83,5 cm. Voetwijdte: 42 cm. Kleur: bruin. Geitensuè-

deleer, deelvoering van 100% polyester. 
Stomerij. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      OCONI suèdeleren broek  
in five-pocketsmodel      
€ 299,–

FC producenten-
maat maat nr.
48 50 361-858-23
50 52 361-859-23
52 54 361-940-23
54 56 361-941-23
56 58 361-942-23
58 60 361-943-23 OCONI slip-ons 

pagina 14.
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Gecreëerd door de wereld-
beroemde parfumeur Mark 
Buxton – en toch een goed 

bewaard geheim.
The Woods: het eerste herenparfum  

van de Brooklyn Soap Company.
Inhakend op de moderne barbershop- trend, 

heeft de in 2013 opgerichte Hamburgse 
start-up-onderneming zich gespecialiseerd in 
baard- en huidverzorging op puur plantaardige 
basis. Voor hun eerste herenparfum lukte het de 
3 op richters samen te werken met parfumeur 
Mark Buxton uit Parijs. Zijn neus is befaamd en 
hij werkt voor meerdere wereldberoemde 
modehuizen. Maar terwijl deze parfums overal 
bekend zijn, is de geur ‘The Woods’ een (nog) 
goed bewaard geheim.
Fris. Kruidig. Houtig. Elegant en robuust.

Gecomponeerd met niet-alledaagse ingrediën-
ten: in de hoofdnoot man da rijn, zwarte peper, 
verse gember, bergamot en tijm. Met een hartnoot 
van absint, bleke lis, rode peper en nootmuskaat. 
Op een basis van mirre, amber, muskus, kasjmier-
hout en wierook. Net als alle Brooklyn Soap- 
producten is ook dit eau de parfum geheel 
veganistisch. Na productie in Zuid-Frankrijk 
wordt het in Duitsland in flacons gegoten.
Inhoud 50 ml. Fabrikant: Brooklyn Soap GmbH, 
Paulinenallee 30, 20259 Hamburg, DE, support@
bklynsoap.com

•      Eau de parfum ‘The Woods’      
nr. 323-570-23     € 67,95     
(Prijs per liter: € 1359,–)

Bestellen zonder risico: om de verzegelde eau de parfum 
voor het openen toch te kunnen proberen, is er bij elke 
levering een testflacon bijgesloten.

Ingredients: Alcohol Denat, Parfum, Aqua, Limonene, 
Linaool, Benzoic Acid, Citral, Benzyl Benzoate, Geraniol, 
Eugenol, Citronellol.

Zo stijlvol kan  
een Traveller-hoed zijn.
Licht, kreukbaar en wasbaar. Met UV- 

beschermingsfactor 80. Van Mayser,  
de Duitse hoedenspecialist sinds 1800.

Een stijlvolle bescherming tegen de zon, in de 
vakantie of tijdens het wandelen of vissen. De 
matte stof in subtiele used-look ziet er veel 
natuurlijker uit dan de gladde synthetische 
oppervlakken van veel andere functionele hoeden.
Puur, ventilerend katoen.

De ventilatiegaatjes aan de zijkanten zorgen 
voor een verfrissende luchtcirculatie. Wanneer u de 
hoedband eraf haalt, kunt u de hoed met de hand 
wassen. De UV-beschermingsfactor 80 is door het 
Duitse test- en onderzoeksinstituut Hohenstein 
getest volgens de strenge normen van UV Stan-
dard 801.
Met het kinriempje kunt u uw Traveller-hoed 
vastmaken zodat hij niet afwaait tijdens harde 
wind.

Transpiratieband aan de binnenkant. Stevig 
gestikte, 6 cm brede rand. Gestreepte sierband.
100% katoen. Handwas. Fabrikant: Mayser GmbH & 
Co. KG, Bismarckstr. 2. 88161 Lindenberg, DE, info@
mayserhats.com

•      Mayser 
Traveller- 
hoed     
€ 119,95

hoofd-
omvang
in cm khaki lichtgrijs
55 338-065-23 338-042-23
57 338-066-23 338-043-23
59 338-067-23 338-044-23
61 338-068-23 338-045-23
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Waarom vraagt de hele wereld naar het shirt uit Oostenrijk?
Van het allerfijnste, gemerceriseerde katoen.

U moet tegenwoordig lang naar een shirt zoeken dat het land 
van oorsprong nog uitgebreid vermeldt. De meeste shirts worden 
vandaag de dag voor kortstondig plezier ergens massaal gefabrice-
erd waar de lonen laag zijn. Dit shirt echter draagt met trots de 
naam Wolff, de naam van de eigenaar van een gespecialiseerde 
Oosten rijkse ondergoedfabrikant. En Hans Wolff eist dat hij de 
kwaliteit van producten die zijn 

naam dragen, regelmatig zelf kan controleren. Dat de productieca-
paciteit daardoor wordt begrensd en de vervaardiging van zijn hoge 
kwaliteit shirts langer duurt, neemt hij voor lief. En zijn tevreden 
klanten natuurlijk ook.
Shirts van Wolff zijn uniek.

Ze zijn weliswaar wat duurder, maar ze hebben een perfecte 
pasvorm, houden hun model en kleur en overleven 

generaties van goedkopere shirts. U zult 
enthou siast zijn! Het shirt is gemaakt van 
zijde zachte, mat glanzende jersey van 
hoogwaardig gemerceriseerd katoen. Licht 
ge tail leerd ziet het er veel eleganter uit dan 
gewoon rechte shirts. Een uitstekende basic 
die solo of als ondershirt veelzijdig is te 
combineren met een blazer, een pak, met een 

leren jack of met een jeansjack. Heerlijk 
koel in de zomer, warm genoeg voor de 
winter.
Smal model met elegante ronde hals en 
3⁄4-mouwen die modieus kunnen worden 
omgeslagen. Bijzonder vormvast en kleurecht. 
Lengte in mt. 38: 57 cm. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Van Wolff/Oostenrijk. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Wolff Warenhandel e.U., Heimgartstraße 3, 
6971 Hard, AT, info@wolffshop.net

•      Shirt van Wolff      
€ 69,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Ontelbare draagmogelijkheden  
en altijd een luxueus gevoel van welzijn.

Driehoekige sjaal van puur kasjmier. Van Junghans 1954.
Klassiek om de hals gewikkeld, losjes over de schouders gegooid of 

elegant als hoofddoek gedragen: met deze driehoekige sjaal kunt u talloze 
draagstijlen creëren en hij past bij (bijna) alles wat u al lang in uw 
garderobe hebt.
Onvergelijkbaar zacht dankzij een fijn breisel van zuiver kasjmier 
met een dikte van 12 gauge.

De kostbare natuurlijke vezel houdt u 6 keer zo warm als gewone 
schapenwol, maar is zo ademend dat u nooit oververhit zult raken. Het 
lichaamsvocht wordt snel geabsor beerd en afgevoerd naar buiten. 
Bovendien stoot het zachte breisel regendruppels, geurtjes en vuil 

eenvoudigweg af, zodat uitgebreid luchten vaak leidt tot 
een soort zelfreiniging.

224 x 137 x 137 cm. 100% kasjmier. Handwas. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co KG, 

Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

Junghans 1954 driehoekige sjaal van 
kasjmier     € 149,95
•      lichtgrijs nr. 357-485-23
•      lila  nr. 363-352-23

FC
maat groen denim wit zwart
36 324-313-23 467-365-23 712-000-23 447-698 -23
38 324-314-23 467-373-23 712-018-23 447-706 -23
40 324-315-23 467-381-23 712-026-23 447-714 -23
42 324-316-23 467-399-23 712-034-23 447-722 -23
44 324-317-23 467-407-23 712-042-23 447-730 -23
46 324-318-23 467-415-23 712-059-23 447-748 -23

Mandant: PI 

Land: NL 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPINLFCKatalog23Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00015766 
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Tijdloos design. Onverwoestbare kwaliteit.
Iconisch sinds 1947. Nu weer modieus: originele Palladium-boots.

Een voormalige bandenfirma uit de luchtvaartindustrie 
schakelde na het einde van de oorlog over op canvasboots met een 
gevulkaniseerde rubberzool. Zo werden de eerste boots van het 
merk Palladium geboren. Deze robuuste en tevens luchtige 
schoenen hebben zich bewezen bij gebruik in de woestijn door de 
soldaten van het Franse Vreemdelingenlegioen. Ze liepen in de 
jaren 60 wereldwijd mee in expedities en werden in de jaren 90 de 
iconische schoenen van de grunge- en rave-scene. Nu beleven ze 
een revival.
Van trekking-schoenen tot catwalk-trend.

In de loop der jaren zijn deze sneakerboots met hun markante 
ton sur ton-look slechts minimaal gemodificeerd en nu zonder de 
schacht met knopen zijn ze nog stijlvoller en veelzijdiger. De 
casual, verzorgde canvas-stijl met de onmiskenbare 
noppenzool past perfect bij alle vrijetijd-looks: bij 
cargobroeken, skinny jeans, shorts, shirtjurkjes, ...
Licht, onbezorgd draagcomfort.

Comfortabel EVA-voetbed, 
robuust, luchtig katoen-canvas, 
beschermende rubberized 
neuskap, versterkte hiel, veilige 
profielzool. 5-gatsvetersluiting.

Bovenwerk, voering en binnenzool: textiel. Loopzool: rubber. Fabrikant: 
KSGB Europe SAS, 49 Rue du Dauphiné, 69800 Saint-Priest, FR, info@
ksgb.com

•      Palladium canvasboots     
€ 79,95

schoen-
maat beige offwit
36 362-831-23 362-837-23
37 362-832-23 362-838-23
38 362-833-23 362-839-23
39 362-834-23 362-840-23
40 362-835-23 362-841-23
41 362-836-23 362-842-23

 
Deens design veredelt  

de favoriete gewatteerde jas.
De city-chic gewatteerde jas  

van Ilse Jacobsen, Hornbaek.
Nieuwe jaslengte, actuele blouson-elementen, een interessant 

grafisch patroon in plaats van de gebruike lijke 
ruitjeswattering, en het oppervlak niet 

technisch glanzend, maar elegant 
mat: een wereld van verschil met 
het sportieve gewatteerde jasje 
voor de boswandeling. De 
gewatteerde jas van de Deense 
ontwerper Ilse Jacobsen is 
perfect voor onderweg naar 
kantoor, om te gaan winkelen 
in de stad en voor op reis.
Aangenaam warm, zonder 
 be nauwd te worden.

Afgeronde zoom met 
paspelering en splits met 
drukknopen aan de zijkant. 
Twee zakken met drukknoop-
sluiting. Tweerichtingen-ritts-
luiting. Ribgebreide opstaan-
de kraag en manchetten.

Casual A-lijn. Lengte in mt. 38: 
100 cm. Kleur: donkergroen. 100% 
polyester. Machinewasbaar. Fabrikant: 
IJH A/S, Holmenevej 31, 3140 
Aalsgaarde, DK, info@ilsejacobsen.
com

•      Ilse Jacobsen gewatteerde jas      
€ 205,–

FC
maat nr.
36 356-256-23
38 356-257-23
40 356-258-23
42 356-259-23
44 356-260-23
46 356-262-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-       grijs-
maat maat  appel zwart navy lichtblauw zandkleur wit gemêleerd khaki
44 S 316-913-23 316-906-23 316-938-23 316-945-23 316-815-23 316-899-23 316-924-23 336-931-23
46 M 316-914-23 316-907-23 316-939-23 316-946-23 316-816-23 316-900-23 316-925-23 336-932-23
48 L 316-915-23 316-908-23 316-940-23 316-947-23 316-817-23 316-901-23 316-926-23 336-933-23
50/52 XL 316-916-23 316-909-23 316-941-23 316-948-23 316-818-23 316-902-23 316-927-23 336-934-23
54/56 XXL 316-917-23 316-910-23 316-942-23 316-949-23 316-819-23 316-903-23 316-928-23 336-935-23
58 3XL 316-918-23 316-911-23 316-943-23 316-950-23 316-890-23 316-904-23 316-929-23 336-936-23
60 4XL 316-919-23 316-912-23 316-944-23 316-951-23 316-891-23 316-905-23 316-930-23 336-937-23

 

Uw lievelings T-shirt: Zuidamerikaans katoen.  
155g/m². De zeldzame van Ragman.

Onverwoestbaar maar toch zacht en heerlijk licht en luchtig.  
Niet doorzichtig, maar toch dun genoeg  

om ook onder een overhemd te kunnen dragen.
Anders dan een simpel T-shirt blijft de echte 

Ragman van dun Nm 26/1 garen ook na regel-
matig wassen zijn model behouden: de 155 g/m² 
dunne, gelijkmatige maar toch stevige singlejersey 
zal niet vervormen. Stevig, maar zacht geweven 
band ver sterkt en bedekt de naden aan hals en 
schouders. En de dubbel geribde boord van de 
hals uit snede zal ook na langer dragen niet gaan 
uitrekken.
Het geheim:

hij is in 18 naalden techniek uit iets dikker 
garen (Nm 24/1) vervaardigd. Vervolgens wordt 
hij zacht gespoeld en niet opgespannen ge droogd. 

Voor het aanzetten ondergaat hij nog een extra 
behandeling tegen krimpen. Ideaal als nonchalant 
shirt. Maar toch van een kwaliteit die ook perfect 
onder een colbertje staat. De modernste wijze van 
verven houdt uw Ragman langdurig kleur echt.
Goed lang model en comfortabel wijd. Lengte in 
mt. 48: 76 cm. Kleur grijs gemêleerd: 90% katoen, 
10% polyester. Alle andere kleuren: 100% katoen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Ragman Textilhandel 
GmbH, Kupferschmidstr. 84,79761 Waldshut-Tiengen, 
DE, info@ragman.de

•     155 g-Ragman      
€ 19,95
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Traditionele look.  
Eigentijdse bescherming tegen het weer.
Het absoluut wind- en waterdichte fieldjacket met bodywarmer.

Het klassieke fieldjacket is van katoen-can-
vas gemaakt en daardoor slechts bestand tegen 
een lichte regenbui. Deze weerbestendige 
update is een heuglijke uitzondering: een 
ingewerkte membraan met een waterkolom van 
5.000 mm en naar binnen geplaatste, getapete 
schoudernaden maken uw jack absoluut 
wind- en waterdicht. Dankzij een vleugje 
elastaan volgt het jack bovendien zachtjes 
iedere beweging.
Voor extra warmte voorzien van een 
uitknoopbare (ook afzonderlijk draagbare) 
bodywarmer.

De flexibele 2-in-1 oplossing is niet te 
vergelijken met de veelgebruikte ‘stormstro-
ken’. Ritssluiting en drukknopen bieden een 
betrouwbare bescherming tegen de regen. Vier 
grote klepzakken bieden overvloedig bergruim-
te voor alles wat u onderweg nodig hebt.

Normaal model. Lengte in mt. 50 ca. 72 cm. Kleur: 
olijf/beige. Buitenkant jack: 97% katoen, 3% 
elastaan. Voering: 100% polyester. Bodywarmer: 
100% polyamide. Wattering: 100% polyester. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, Deutsch-
land, service@proidee.de

•      Weerbestendig fieldjacket     
€ 249,–

FC
maat nr.
48 359-373-23
50 359-374-23
52 359-375-23
54 359-376-23
56 359-377-23
58 359-378-23
60 359-379-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Klassieke corduroy chino: nu geschikt  
om het hele jaar door te dragen dankzij het 
aandeel linnen en modieus door de kleur, 

de plooien en de elastische tailleband.
De corduroystof van deze broek bevat een goed kwart linnen en voelt 

dus veel droger en luchtiger aan. Dankzij het hoge katoenge halte blijft de 
stof toch zacht, warm en aangenaam kreukvrij.
De ‘cosy’-trend maakt het moge lijk: meer comfort voor corduroy.

Brede bandplooien zorgen niet alleen voor veel bewegings vrijheid, 
maar zijn nu ook in de mode. De subtiel geïntegreerde elastische 
tailleband achter maakt deze broek daarnaast heerlijk comfortabel.
Deze trendkleur kan altijd: oatmeal.

Oatmeal (= havervlokken) is de naam van de 
beige kleur die gewoon bij alles past. Of het nu 
gaat om zwart, naturel-, groen- of bruintinten, en 
om een blauwe blazer, een casual linnen over-
hemd, een kabeltrui of een gebreid vest: oatmeal is 

een van de gemakkelijkst 
te combineren kleuren van 
allemaal.
Klassiek bandplooimodel met 
franse zakken en twee ach-
terzakken met knoopsluiting. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 
82 cm. Voetwijdte: 39 cm. 
Kleur: oatmeal. 74% katoen, 
26% linnen. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: nikatex fashion group 
GmbH, Stockstädter Str. 45, 
63762 Großostheim, DE, info@
nikatex.de

•      Corduroy chino  
met linnen     
€ 119,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
  25 357-771-23
  26 357-773-23
  27 357-774-23
  28 357-775-23
  29 357-776-23
  30 357-777-23
  48 357-778-23
  50 357-779-23
  52 357-781-23
  54 357-782-23
  56 357-783-23
  58 357-784-23
  60 357-785-23
  98 357-786-23
102 357-787-23
106 357-788-23

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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Perzikzacht en elegant tegelijk: zo chic  
zijn modieuze bouclétruien maar zelden.

Van het Akense merk LANA Organic, specialist op het gebied  
van breisels van fijne natuurmaterialen sinds 1987.

Streelzacht teddybreisel (genaamd bouclé) 
is nu overal te zien, maar zo heerlijk soepel en 
aangenaam klimaatregulerend als dit exemplaar 
is de modieuze blikvanger maar moeilijk te 
vinden.
Luxueuze mix van natuurmaterialen voor 
bijzonder hoog draagcomfort.

Deze trui combineert de isolerende en 
robuuste eigenschappen van scheerwol met de 
soepele lichtheid van zijde: scheerwol houdt 
aangenaam warm, is van nature geurremmend 
en slijtvast. Zijde zorgt voor een subtiele glans 
en heeft een zachte touch en uitstekende 
klimaatregulerende eigenschappen. De subtiele 
glans en de luxueuze textuur maken van deze 
heerlijk zachte trui een tijdloze metgezel voor 
elke dag en de vrije tijd.
Van LANA Organic, specialist op het gebied 
van hoogwaardige breisels van fijne 
natuurmaterialen.

Sinds 1987 staat het merk uit Aken 
voor ecologische verantwoordelijkheid en 
de hoogste verwerkingsstandaarden.
Recht model met moderne mock turtleneck. 
Lengte in mt. 38: 61 cm. 87% scheerwol, 13% 
zijde. Handwas. Fabrikant: pro-organic-fashion 
UG, Raafstr. 68, 52076 Aachen, DE, info@
pro-organic-fashion.de

•      Bouclétrui met zijde     
€ 169,95FC producenten-

maat maat perzik turkoois
36 S 362-821-23 362-826-23
38 M 362-823-23 362-827-23
40 L 362-824-23 362-828-23
42 XL 362-825-23 362-829-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Uniek: linnen sjaal  
met een kunstig, met de 
hand geverfd verloop.

Made in Italy. Van Ancini.
Deze schitterende sjaal is ontstaan met behulp 

van het zogenaamde dip-dye-procedé: hij is 
geweven van ongeverfd garen en vervolgens met 
de hand deels in verschillende verfbaden 
gedompeld. Hierdoor valt het modieuze 
verloop telkens iets anders uit. Afhankelijk van 
hoe u de sjaal omslaat, domineren de 
groen- en petroltinten of de kleuren 
offwhite en royal blauw.
Door de lossere weefwijze heel 
luchtig en licht.

De hoogwaardige linnen kwaliteit 
heeft een zijdeachtig karakter met een 
natuur lijke glans, en laat de kleuren schitterend 
tot hun recht komen.
80 x 190 cm. Uitgerafelde franje aan de smalle randen. Kleur: blauw/groen/
wit. 100% linnen. Handwas. Gemaakt in Italië. Fabrikant: Ancini GmbH, 
Kressenberg 33, 45529 Hattingen, DE, info@ancini.de

•      Ancini dip-dye-sjaal van linnen      
nr. 337-302-23     € 99,95

Candice Cooper 
luxe-sneakers 
pagina 40.
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Zo geschikt voor de zomer  
en veelzijdig is een jersey-broek  

maar zelden:  
optimale materiaalcombinatie,  

casual-elegante,  
comfortabele snit.

Van st.Ann.
Zo simpel, doch zo perfect gecombineerd – de goed doordachte 

materiaalmix en de casual-comfortabele doch stijlvol-verzorgde snit.
Cool-summer-jersey biedt optimaal draagcomfort.

Onderhoudsvriendelijk en kreukvrij dankzij polyamide, ademend 
en vochtregulerend dankzij viscose. Een vleugje elastaan zorgt ervoor 
dat de broek met elke beweging meerekt.
Gewoon aantrekken en u prettig voelen.

Zo snel goed gekleed – dit ingetogen instapmodel met een 
elastische tailleband en de losse cropped-snit met wijde, taps toelopen-
de pijpen is ontzettend ongecompliceerd.

Dankzij de aangeduide rits ziet de broek er net zo uit als een 
‘normale’ plooibroek met tailleband en is daardoor bij uitstek geschikt 
voor op kantoor. Bovendien is hij supercomfortabel – tijdens het zitten 
knelt er niets en heeft u niet het gevoel dat hij te strak zit.
Comfortabel op de bank. Ongecompliceerd tijdens het shoppen. 
Casual-elegant op het werk. Ideaal voor op reis.

Deze broek komt onberispelijk en klaar om aan te trekken uit de 
koffer. Hij is een veelzijdige allrounder die geschikt is voor tal van 
gelegenheden: Elegant met een blouse, sportief met een T-shirt of casual 
met een topje en teenslippers. De premium-modelijn st.Ann van het 
traditierijke bedrijf Stehmann profiteert sinds 1971 van de jarenlange 

ervaring met het produceren van damesbroeken.
Instapmodel met taps toelopende pijpen, zijzakken, 
voetzoom met split. Binnenbeenlengte in mt. 36: 70 cm. 
Voetwijdte: 30 cm. Kleur: navy. 55% polyamide, 36% 
viscose, 9% elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Stehmann Mode GmbH, Hansastr. 22, 90766 Fürth, 
DE, info@stehmann.de

•      st.Ann zomer-jersey- 
instapbroek      
€ 99,95

FC
maat nr.
34 359-692-23
36 359-693-23
38 359-694-23
40 359-695-23
42 359-696-23
44 359-697-23
46 359-698-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Als schoudertas. Of als crossbody tas.  
En modieus altijd goed.

De crossbody bag van het trendlabel Anokhi uit München  
is een echte allrounder. 

Crossbody bags zijn het nu helemaal. Maar er zijn er maar weinig zo 
praktisch en veelzijdig als dit model van superzacht rundleder. Zowel als 

schoudertas en als crossbody tas te dragen. Twee extra vakken aan de 
buitenkant (aan de bovenkant met drukknoop, aan de onderkant met 
rits) zorgen altijd voor orde. 
In makkelijk te combineren donkerblauw. 

De trendkleur blijft altijd in en past bij alle modieuze en 
klassieke outfits. 
Anokhi betekent vertaald uit het Hindi ‘uniek’. 

Dat is ook de collectie van dit jonge label uit München. Een 
geslaagde mix van Europees design en internationaal handwerk. 
Afmeting ca. 40 x 22 cm (h x b). Schouderriem verstelbaar tot ca. 
108 cm. Gewicht ca. 447 g. Kleur: donkerblauw. Echt leer. Voering: 
100% katoen. Fabrikant: Three Rivers Fashion GmbH, Rotwand-
weg 5A, 82024 Taufkirchen, DE, info@threeriversfashion.de

•      Anokhi crossbody bag      
nr. 335-910-23      
€ 169,95
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Ademend wafelpiqué in combinatie  
met de beschermende en  

verzorgende SeaCell™-vezel.
De functionele zomerpyjama van Hanro, huismodespecialist sinds 1884.
Ideaal in warme nachten: deze bijzondere zomerpyjama verenigt innovatief 

materiaal met een doordacht design, dat lichtheid en functionaliteit perfect 
combineert. De fijne wafelpiquéstructuur 
zorgt voor maximaal ventilerend vermogen, 
een aangename luchtcirculatie en een snelle 

afvoer van vocht.
SeaCell™ – huidverzorging om aan te 
trekken.

Het geheim van deze pyjama zit hem in 
de innovatieve SeaCell™-vezel, een 

duurzame en huidvriendelijke cellulose-
vezel, die met bruine zeealgen verrijkt is. 
Deze algen bevatten veel waardevolle 
voedingsstoffen, waaronder mineralen, 
sporenelementen, aminozuren en vitami-
nen. Deze werkzame stoffen kunnen bij 
het dragen zacht aan de huid worden 
afgegeven en daar een beschermende en 
verzorgende werking ontplooien – een 
weldaad voor uw huid, waarvan u elke 
nacht opnieuw kunt genieten.

De combinatie met eersteklas 
katoen maakt de stof heerlijk 

licht en zacht.
Tegelijkertijd biedt hij 

een natuurlijke temperatuur- 
en vochtregulering en 
antibacteriële eigenschap-
pen. De wafelpiquéstructu-
ur versterkt het comfort, 
omdat hij voor extra 
luchtdoorlatendheid 
zorgt en het materiaal 

sneller laat drogen dan 
gewone stoffen. Zo blijft 
uw pyjama altijd fris en 
aangenaam in het 
dragen, ook bij hogere 
temperaturen.
T-shirt met ronde hals, 
short met steekzakken 
opzij en gestempelde 
elastische band. Kleur: 
groen. 80% katoen, 
20% lyocell. Machine-
wasbaar. Fabrikant: 
Hanro Deutschland 
GmbH, Derendorfer 
Allee 12, 40476 
Düsseldorf, DE, 
info@hanro.com

FC producenten-
maat maat nr.
48-50 M 362-877-23
52 L 362-878-23
54-56 XL 362-879-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

De slip in optima forma:  
de ʻCult’ van Skiny, Oostenrijk.

Comfortabel naadloos en katoenzacht. In een set van 10 al v.a. € 9,99 per stuk.
Deze slip heeft een bijzonder dunne band en 

beenlijn. Fijner kunnen ze nauwelijks gemaakt 
worden. Daardoor tekent deze slip niet af, knelt 
niet en drukt niet. In één stuk hoogwaardig 
fully-fashioned in model gebreid en daardoor 
zonder naden aan de zijkanten en bij de band. Dat 

•      SeaCell-pyjama     € 169,95
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Ook in
zwart.

-------------

-------------
Ook in
zwart.

-------------
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De minimalistische-vrouwelijke pyjama 
gemaakt van zeldzame modal-ribstof.

Zijdezacht, comfortabel draaggevoel.  
Moderne contrast-combinatie.

Ziet er niet uit als een typische pyjama. Deze combinatie van een wit shirt 
en een grijs-gemêleerde broek oogt als functionele, moderne homewear, het 
shirt is zelfs geschikt om gedurende de dag te dragen. Maar niet alleen de 
minimalistische, stijlvolle uitstraling is bijzonder, ook het draaggevoel is puur 
genot.
De fijne ribstof past zich aan elke beweging aan.

Dankzij de geribde textuur rekt het materiaal zeer goed mee en is het veel 
comfortabeler dan gladgebreide stof. En vanwege het zeer hoge modalgehalte 
voelt de stof heerlijk zacht aan, sluit het soepel om uw lichaam en is het ook 
nog eens verfrissend ademend en kreukvrij. De hoogwaardige cellulosevezel 
zorgt ervoor dat de stof ook na vele wasbeurten heerlijk zacht blijft en zijn zij-
deglans behoudt. Een vleugje elastaan maakt het bewegingscomfort compleet 
en zorgt er tegelijkertijd voor, dat de pyjama zijn vorm behoudt. De fijne 
geplooide zoom voorziet deze combinatie van een subtiel-speelse raffinesse. 
Broek met brede tailleband en rechte 
pijpen. Shirt met ronde hals en 
verlaagde schouders.
Comfortabele snit. Lengte van shirt in 
mt. 38: 64 cm, lengte broek: 104 cm, 
zoombreedte: 60 cm. Kleur: wit (shirt), 
grijs (broek). 98% modal, 2% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Eva B. Bitzer 
GmbH, Ebinger Str. 32, 72474 Winterlin-
gen, DE, info@evabitzer.de

•      Modal-ribstof-broek     
€ 129,95

FC producenten-
maat maat nr. 
36 S 362-937-23
38 M 362-938-23
40 L 362-940-23
42 XL 362-941-23
44 XXL 362-942-23

•      Modal-ribstof-shirt     
€ 99,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 362-943-23
38 M 362-944-23
40 L 362-945-23
42 XL 362-946-23
44 XXL 362-948-23

bh-
maat wit zwart
70B 478-701-23 736-769-23
75B 478-719-23 736-777-23
80B 478-727-23 736-785-23
85B 478-735-23 736-793-23

•      ̒Cult’ beugel-bh     € 37,95

De slip in optima forma:  
de ʻCult’ van Skiny, Oostenrijk.

Comfortabel naadloos en katoenzacht. In een set van 10 al v.a. € 9,99 per stuk.

•      ̒Cult’ slip in set van 3, dames     € 34,95

FC
maat wit zwart
36 477-695-23 477-976-23
38 477-703-23 477-984-23
40 477-711-23 477-992-23
42 477-729-23 478-008-23
44 477-737-23 478-016-23

•      ̒Cult’ slip in set van 10, dames     € 99,95

FC
maat wit zwart
36 477-596-23 477-398-23
38 477-604-23 477-406-23
40 477-612-23 477-414-23
42 477-620-23 477-422-23
44 477-638-23 477-430-23

•      ̒Cult’ slip in set van 3, heren     € 34,95

FC producenten-
maat maat wit zwart
46 S 335-141-23 335-190-23
48 M 335-158-23 335-208-23
50 L 335-166-23 335-216-23
52 XL 335-174-23 335-224-23
54 XXL 335-182-23 335-232-23

FC producenten-
maat maat wit zwart
46 S 335-240-23 338-392-23
48 M 335-257-23 338-400-23
50 L 335-265-23 338-418-23
52 XL 335-273-23 338-426-23
54 XXL 335-281-23 338-434-23

•      ̒Cult’ slip in set van 10, heren     € 99,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

maakt het model zo comfortabel en perfect passend. Ook 
na veelvuldig wassen behoudt de ʻCult’ gegarandeerd 
zijn model. Naar keuze in een set van 3 of in een 
bijzonder voordelige set van 10 in wit of zwart.
De juiste bh bij de ʻCult’-slip.

Van elastische single-jersey. De beugel-bh met 
vulling zit al tijd prettig en is perfect voor elke dag. In 
een ideale, ergonomische belijning modelleren ze een 
mooie buste. Comfortabele, traploos verstelbare, dubbele 
bandjes.
Slips: 100% katoen. Machinewasbaar. Bh met drievoudig 
verstelbare achtersluiting. Van 95% katoen, 5% elas taan. 
Handwas. Fabrikant: Skiny Bodywear GmbH, Derendorfer 
Allee 12,40476 Düsseldorf, DE, info@skiny.com

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Modieuze print.  
Elegante en  

soepelvallende  
kwaliteit.  

Strijkvrij en  
comfortabel  

als een T-shirt.
Veelzijdige snake-combinatie  

van viscose.  
Van LaSalle Amsterdam.

Deze combinatie van een casual 
longsleeve met een soepelvallende rok 
die van hetzelfde materiaal is gemaakt, 
is zo elegant als een jurk – maar is veel 
veelzijdiger en daarom veel vaker te 
gebruiken. Beide kledingstukken zijn 
ook perfect afzonderlijk van elkaar te 
combineren. U bent altijd goed 
gekleed – voor zowel kantoor, vrije tijd 
als een avondje uit.
Praktisch onderhoudsarm materiaal 
in echte wellnesskwaliteit.

De elastische viscose-stof voelt 
zacht op de huid en valt soepel. De stof 
heeft een chique glans en een schitte-
rende kleur, blijft mooi in model en is 
bestand tegen pilling. En voor het 
onderhoud geldt:
Wassen, drogen, dragen.

Ideaal om mee te nemen op 
vakantie, want u kunt de kleding-
stukken direct uit de koffer aantrekken. 
Shirt met wijde ronde hals, iets breder 
verwerkte schouders en afgeronde 
zoom. Uitlopende rok met comfortabele 
stretchband.
Lengte shirt in mt. 36: 60 cm. Lengte rok 
in mt. 36: 59 cm. Kleur: zwart/crème. 91% 
viscose, 9% elastaan. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Barnett B.V, Zekeringstraat 34 A, 1014 BS, 
Amsterdam, NL, info@barnett-barnett.com

•      LaSalle snake-shirt     € 129,95

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 353-943-23
36 S 353-944-23
38 M 353-945-23
40 L 353-947-23
42 XL 353-948-23
44 XXL 353-949-23
46 3XL 353-950-23

•      LaSalle snake-rok     € 129,95

FC producenten-
maat maat nr.
34 XS 353-935-23
36 S 353-936-23
38 M 353-937-23
40 L 353-939-23
42 XL 353-940-23
44 XXL 353-941-23
46 3XL 353-942-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Het figuurgeheim  
van de mooiste vrouwen.

Seamless ondergoed vormt geraffineerd een optisch slank silhouet.
Om welke prijsuitreiking het ook gaat: als de televisie er ook bij is, wordt 

voor elke Hollywood-diva het ondergoed belangrijker dan de (toch maar 
geleende) jurk van $ 4.000. 
De felle schijnwerpers 
zouden zelfs de kleinste 
‘deukjes en rolletjes’ 
immers genadeloos aan het 
licht kunnen brengen ...
Zeer elastisch, naadloos in 
model gebreid: niets 
tekent af.

Top en slip zijn 
praktischer dan een body en 
zijn gemakke lijker aan en 
uit te trekken. Beide delen 
zijn naadloos in model 
gebreid, zonder aftekenende 
boordjes of zijnaden. En 
ook het decoratieve motief 
van hibiscusbloemen blijft 
onder uw kleding onzicht-
baar.  

De dubbele, 
superelastische 
beenlijn van de slip 
zit zeer elastisch en 
onzichtbaar op uw 
lichaam. De brede 
schouderbandjes van 
de top snijden ook bij 
een vollere boezem 
niet in de huid. 12% 
elastaan maakt het 
ondergoed soepel, met 
een verstevigende 
pasvorm.
Steunzones modelleren 
uw figuur op flatterende 
wijze.

De als beugels inge-
werkte delen van de top 
ondersteunen perfect uw 
buste. Verstevigende bandeaux 
modelleren taille en buik – en 
zorgen voor een mooi gevormd 
achterwerk.
Van 88% polyamide, 12% elastaan. 
Beide delen zijn machinewasbaar. 
Gemaakt in Italië. Fabrikant: 
Edmund Lutz GmbH & Co. KG, 
Kraibergstr. 1, 96148 Baunach, DE, 
info@edmundlutz.de

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Uniek:  
modieuze ballerina’s  

die traditioneel  
met de hand  
zijn gemaakt.

Met comfortabele inzet bij de hiel.  
Van fijn schapenvacht.  

Van Mario Arpili, made in Italy.
In de fabriek Mario Arpili wordt het leer nog 

met de hand gesneden en geverfd, de zool wordt 
stevig gelijmd en vastgenaaid. Slechts enkelen 
beheersen de kunst van het met de hand polijsten 
(of zijn bereid daar veel tijd aan te besteden), 
waardoor de schoenen uiteinde lijk een chique, 
opzettelijk onregelmatige, stijlvolle glans 
krijgen.
Vertrouwd elegant, maar casual, stoer, 
heerlijk comfortabel en robuust.

De elegante leest met een iets afgeronde 
vierkante vorm is neutraler voor de speelse 
ballerina-look. De echte highlights zijn echter 
het zachte, soepele schapenvacht en de kleine 
elastische band links en rechts van de hiel. Ze 
zorgen voor een optimale pasvorm, voorkomen 
dat de voet er aan de achterkant uitglijdt en 
beschermen ook bij urenlang dragen tegen 
blessures. Door de eenvoudige, stijlvolle look 
passen de ballerina’s bij alle stijlen. Deze fijne 
allround-schoenen zult u gegarandeerd vaak en 
graag dragen, jarenlang.
Bovenwerk, binnenzool, voering en loopzool: leer. 
Kleine, platte hak van 8 mm. Fabrikant: Calz. 
Mario Arpili di Emanuel, Via Marina 41, 63821 
Porto S. Elpidio (FM), IT, marioarpili@libero.it

•      Zachte ballerina’s      
€ 159,95

•      Seamless top hibiscusbloemen     € 35,95

FC producenten-
maat maat creme antraciet
38/40 M 475-236-23 476-127-23
42/44 L 475-244-23 476-135-23
46/48 XL 475-251-23 476-143-23
50/52 XXL 475-269-23 476-150-23

FC producenten-
maat maat creme antraciet
38/40 M 474-189-23 474-957-23
42/44 L 474-197-23 474-965-23
46/48 XL 474-205-23 474-973-23
50/52 XXL 474-213-23 474-981-23

•      Seamless slip hibiscusbloemen     € 25,95

schoen-
maat zwart kastanje bordeaux
36 358-265-23 236-104-23 358-302-23
37 358-266-23 236-105-23 358-303-23
38 358-268-23 236-106-23 358-304-23
39 358-269-23 236-107-23 358-305-23
40 358-300-23 236-108-23 358-306-23
41 358-301-23 236-109-23 358-307-23
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De eerste echt luxueuze polo die slechts € 59,95 kost.
Van met de hand geplukt (!), Peruaans Pima-cotton. In kwaliteit te rekenen tot de beste poloshirts ter wereld. Van Ragman.
Dit poloshirt van bijzonder fijn Peruaans Pima-cotton kost niet 

meer dan een normale, goede polo. Maar de kwaliteit is net zo 
zacht en duurzaam als die van de beste en duurste katoenen polo’s 
ter wereld. Gemaakt van zeldzaam, Peruaans Pima-cotton. Dit als 

zijde glanzende katoen (dat dan ook ‘Zuid-Amerikaanse zijde’ 
genoemd wordt) gedijt alleen echt goed onder de klimatologi-

sche omstandigheden van Peru. Daar bereikt het een fijnheid 

van 3,2 - 3,9 micron (in verge lijking daarmee is Pima-katoen uit de 
VS met 4,6 - 5,5 micron duidelijk grover). En: in Peru wordt 
Pima-cotton nog met de hand geplukt en gesorteerd. Zo geoogst is 
het vrij van chemicaliën, huidvrien delijk en – zeldzaam. Dankzij 
directe contacten met Zuid-Amerika is dit poloshirt toch verbazend 
voordelig.
Kleurecht, vormvast en heerlijk zacht.

De piqué van Pima-cotton heeft een fijnkorrelige structuur 
die vooral ’s zomers zeer prettig is. Daarbij ligt de stof heerlijk 

zacht op uw huid, ademt hij en lubbert hij niet uit. 
En: deze polo behoudt zijn kleur zelfs na vele 
malen wassen. Niet te vergelijken met simpele 
andere shirts van katoen-piqué.
Verwerkt met liefde voor het detail.

Niet alleen het materiaal onderscheidt deze 
polo van gewone – desondanks vaak duurdere – 
poloshirts: de knoopsluiting is glad zonder 
bobbelige naden.  

De naden zijn dubbel gestikt zodat ze niet 
losraken – ook niet na jarenlang 
dragen.
Prettig, modern model. Lengte 
heren- poloshirt in mt. 50: 75 cm. Lengte 
dames-poloshirt in mt. 38: 61 cm. Van 
100% katoen. Machinewasbaar. 
Ver vaardigd in Peru. Fabrikant: 
Ragman Textilhandel GmbH, Kupfer-
schmidstr. 84, 79761 Waldshut-Tiengen, 
DE, info@ragman.de  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten- pink
maat maat gemêleerd wit rookblauw navy zwart
48 M 359-671-23 343-531-23 346-732-23 343-515-23 343-523-23
50 L 359-672-23 343-532-23 346-733-23 343-516-23 343-524-23
52 XL 359-673-23 343-534-23 346-735-23 343-518-23 343-526-23
54 XXL 359-674-23 343-535-23 346-736-23 343-519-23 343-527-23
56 3XL 359-675-23 343-536-23 346-737-23 343-520-23 343-528-23
58 4XL 359-676-23 343-537-23 346-738-23 343-521-23 343-529-23
60 5XL 359-677-23 343-538-23 346-739-23 343-522-23 343-530-23

•      Ragman polo van Pima-piqué, dames     € 59,95

•      Ragman polo van Pima-piqué, heren     € 59,95

FC producenten-
maat maat wit navy rookblauw roze
36 S 343-502-23 343-490-23 346-706-23 359-665-23
38 M 343-503-23 343-491-23 346-707-23 359-666-23
40 L 343-504-23 343-492-23 346-708-23 359-667-23
42 XL 343-505-23 343-493-23 346-709-23 359-668-23
44 XXL 343-506-23 343-494-23 346-730-23 359-669-23
46 3XL 343-507-23 343-495-23 346-731-23 359-670-23
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Schoenen poetsen? Dat doet vanaf nu uw wasmachine.
Wasbare leren instappers van het Spaanse cultmerk Snipe®.  

Voor dames en heren.
Deze zachte instappers van hoogwaardig gelooid leer hebben 

niet veel verzorging nodig. Het vuil van de straat wordt gewoon 
weg ge spoeld in de wasmachine. Zo zijn ze snel weer als nieuw: 
met een frisse kleur en geur, en zachter dan ooit.
Meer dan 20 jaar ervaring met wasbaar leer.

Snipe®-eigenaar Ernesto Segarra komt uit een van de oudste 
schoendynastieën van Spanje. De afgestudeerde ecoloog richtte 
zijn merk in 1981 op en ontwikkelde al in de jaren 90 de eerste 
wasbare leren instappers.
Tijdloos design. Bijzonder comfortabel en zeer duurzaam.

Het kreukzachte leer omsluit uw voet als een handschoen – 

niets drukt of knelt. Het dempende voetbed van zachte schuimstof 
(uitneembaar) is antibacterieel. De stevige rubberpad onder de zool 
maakt de schoen net zo soepel als een gangbare noppenzool, maar 
is veel duurzamer. De pads bieden namelijk een groter steunopper-
vlak en slijten dus minder.
Suede lederen dames instappers, gladde leren heren instappers. 
Bovenwerk, voering en binnenzool: leer. Loopzool: rubber. Machinewas-
baar (lees voor het wassen van de schoenen de handleiding van de 
producent). Fabrikant: Franquiz Comercial 21 S.L., Pol. La Vernitxa, 
Calle B, Nave C5, 12600 La Vall D‘Uixo, ES, info@snipeshoes.es

schoen-
maat navy cognac
41 323-046-23 323-214-23
42 323-047-23 323-215-23
43 323-049-23 323-216-23
44 323-210-23 323-217-23
45 323-211-23 323-218-23
46 323-213-23 323-219-23

schoen-
maat beige lichtblauw
37 362-747-23 326-705-23
38 362-748-23 326-706-23
39 362-770-23 326-707-23
40 362-771-23 326-708-23
41 362-773-23 326-709-23
42 362-774-23 326-710-23

•      Wasbare leren Snipe®- 
instappers, heren     
€ 139,95

•      Wasbare leren Snipe®- 
instappers, dames     
€ 139,95
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Comfortabeler kan niet.  
De ‘Bollerbuks’.

Steeds als Anika uit het Deense Aerøskøbing ’s avonds haar loopje 
richting vuurtoren neemt, de handen diep in de zakken geborgen, geniet 
zij van het heerlijk frisse zeebriesje – en van haar eindeloos lekker 
zittende Bollerbuks. Aan boord en op de wal, om te luieren of bij een 
wandeltochtje door het vakantieoord: ontdek hoe lekker zo’n prima 
uitziende broek kan zitten. Lekker nonchalant en royaal van model, 
geen knellende broekband maar in plaats daarvan een brede, zachte, 
door ge stikte elastieken band.
Het handigheidje met zakken en naden:

Vlak opgezette steekzakken camoufleren kleine onvolkomenheden. 
Lengte suggererende kapnaden aan de voorzijde maken uw figuur 
optisch langer. Kleine zijsplitjes aan de zoom trekken de blik als vanzelf 
naar de enkel. Platte schoenen zoals ballerina’s of espadrilles passen 
bijzonder goed.
Comfortabele, wijde snit. 7/8-lengte. Binnen been lengte in mt. 38: 66 cm. 96% 
katoen, 4% elas taan. Machinewasbaar. Fabrikant: Friedrich Stark GmbH & 
Co. KG, Gartenstr. 9, 74423 Obersontheim, DE, info@starkhosen.de

•      Anikas ‘Bollerbuks’     € 89,95
FC 
maat wit marine taupe
19 321-863-23 321-850-23 321-849-23
20 321-864-23 321-852-23 321-870-23
21 321-865-23 321-853-23 321-871-23
22 321-866-23 321-854-23 321-872-23
23 321-867-23 321-855-23 321-873-23
24 321-868-23 321-856-23 321-874-23
38 321-890-23 321-857-23 321-875-23
40 321-891-23 321-858-23 321-876-23
42 321-892-23 321-859-23 321-878-23
44 321-893-23 321-860-23 321-879-23
46 321-894-23 321-861-23 321-880-23
48 321-895-23 321-862-23 321-881-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

48 gram licht.  
Aangenaam ademend.  
Aantrekkelijk geprijsd.

Het elegante exemplaar  
onder de honkbalpetten.  

Van OCONI.
De meeste honkbalpetten zijn gemaakt van 

stevig, dicht geweven katoenstoffen, en zijn 
daardoor vrij zwaar. Van oorsprong dienden ze 
robuust genoeg te zijn voor het honkbal, en 
daarom waren ze vooral bestemd voor mannen. 
Een dergelijk elegant exemplaar als deze pet is 
daarom echt uniek te noemen.
Past in elke handtas en kan zonder problemen 
gekreukt worden.

Ondanks de lichte, ademende katoenen stof 
is deze pet verrassend robuust. De pasvorm kan 
aangepast worden met behulp van de sluiting aan 
de achterkant.
100% katoen. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

OCONI honkbalpet     € 39,95
•      taupe  nr. 343-832-23
•      koraal nr. 343-833-23
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Een betoverend shirt.
Alleen het juiste in zwart en wit.

Betoverend zacht door de 95% viscose. Betoverend veelzijdig door 
de zwart/witte rond lopende banden. En: dit shirt geeft u een betoverend 
goed figuur en een aantrekkelijk decolleté – dankzij de 5% elastaan en 
het perfecte model.
Een superieur samenspel van contrast, design en kwaliteit.

Het dynamische zwart/wit van de rondlopende streep en de 
geraffineerde wikkelvorm verbergen kleine ‘on effen heden’ en vormen 
een fraaie boezem. De V-hals maakt langer en laat veel van de huid 
zien, maar nooit de BH die u er onder draagt. Het aangesloten model 
met 3/4-mouw oogt slank en uiterst vrouwelijk.
Vakkundig ingewerkt, dus niet verblekend opgedrukt.

Het kwalitatief vakkundig ingewerkte, 17 mm brede band dessin 
geeft een messcherpe kleurscheiding en zal nooit gaan vervagen. Ook 
na herhaaldelijk wassen zal de heer lijk dunne, zachte kwaliteit jersey 
door het stretch- 
comfort haar fraaie model en briljante 
kleur contras ten behouden.
Aansluitende snit. Lengte in mt. 38: 62 cm. Kleur: 
zwart/wit. 95% viscose, 5% elastaan. Machine-
wasbaar. Exclusief bij  Fashion  Classics. 
Fabrikant: BENBARTON Hofmann GmbH, 
Bollenwaldstr. 111,63743 Aschaffenburg, DE, 
info@benbarton.de

•      Betoverend wikkelshirt     
€ 69,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
34 307-719-23
36 307-720-23
38 307-721-23
40 307-722-23
42 307-723-23
44 307-724-23
46 307-725-23

De trendy gevlochten sneakers  
uit New York: van ‘Master of woven  

Footwear’, bernie mev.
Comfortabeler, lichter en luchtiger worden  

modieuze sneakers gewoon niet.
Ze bestaan al meer dan 40 jaar, maar pas sinds sneakers en 

sport mode helemaal in zijn, hebben de vlotte gevlochten schoenen van 
bernie mev. New York de  volle aandacht van de modebladen en de 
mode bloggers.
Stijlvol, aantrekkelijk voordelig – en ongelooflijk comfortabel.

De luchtig geweven elastische bandjes doen denken aan vlecht-
werk. Ze zijn mooi flexibel, ventilerend, en op de prettige schokdem-
pende zool van visco-elastisch vormschuim met transparant rubberen 
profiel loopt u als op wolken. Deze past zich aan de vorm van de voet 
aan en dempt elke stap op zachte wijze.
Bovenwerk, voering en binnenzool: textiel. 
Loopzool: rubber. Kleur: bunt. Exclusief bij 
 Fashion  Classics. Fabrikant: Freemark Enterpri-
ses GmbH, Seestrasse 71, 8703 Erlenbach ZH, 
CH, info@freemark.net. Verantwoordelijk 
marktdeelnemer in de EU: Alpi Netherlands B.V., 
Symon Spiersweg 13, 1506 RZ Zaandam, NL, 
info@freemark.net

•      bernie mev.   
gevlochten sneakers      
€ 149,95

schoen-
maat nr.
36 327-651-23
37 327-652-23
38 327-653-23
39 327-654-23
40 327-655-23
41 327-656-23
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   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

In deze slipper vormt uw voet zijn eigen comfortabele voetbed.
Ultralicht, antibacterieel Duflex-materiaal van thermo- actief rubber met cellenstructuur.

Deze slipper is slechts 85 gram licht – en is ongelooflijk 
plezierig om te dragen. De reden daarvan is het innovatieve 
Duflex-materiaal – een verouderingsbestendig rubber met cellen-
structuur en thermo-actieve en visco-elastische eigenschappen. 
Daardoor is deze slipper geheel vrij van schadelijke 
bestanddelen, antibacterieel, UV-bestendig, 
kleur- en slijtvast.
Onder invloed van lichaamswarmte en 
-gewicht vormt de voet zijn 
geheel eigen, individuele 
voetbed.

De markante welvingen 
zorgen daarnaast voor een 

werke lijk ontspannen houding en de kleine nopjes hebben een 
plezierig massage-effect. Een kussentje bij de hiel beschermt bij 
elke stap.
Men voelt de slipper nauwelijks en hij blijft in water drijven.

Daarom is de 85 gram lichte Duxilette ook ideaal als strand-
schoen. De ventilatieopeningen laten frisse lucht bij uw voeten, 
water en zand verdwijnen er door. De geprofi leerde antislipzool 

beschermt u in het zwembad en de sauna tegen 
uitglijden.

Bovenmateriaal, binnenzool en loopzool van 
rubber. Fabrikant: ME & Friends AG, 
Rudolf-Diesel-Ring 11, 83607 Holzkirchen, 
DE, info@chung-shi.de

•      Chung Shi Duxilette     € 49,95

schoen- producenten-
maat maat zwart wit
36/37 XS 787-929-23 788-141-23
38 S 345-799-23 348-302-23
39/40 M 345-800-23 348-303-23
41/42 L 787-952-23 788-174-23
43 XL 787-960-23 788-182-23
44/45 XXL 787-978-23 788-190-23
46/47 3XL 787-986-23 788-208-23

Mooi eenvoudig en modern,  
met een verleidelijk accent.

Het perfecte basic badpak  
dat geschikt is voor elk figuurtype.

Veel zwarte badpakken zijn een beetje ouderwets, met brede bandjes 
en veel te dikke cups. Dit exemplaar ziet er een stuk moderner uit. Hij is 
modieus eenvoudig en elegant, met een verleidelijk diepe rug- en hoge 
beenlijn als sexy accent.
Ultra Pure: superzacht, licht en soepel materiaal.

Aangenaam zacht en bijzonder licht, maar wel ondoorzichtig. Dit 
badpak is ademend, droogt snel en blijft niet onaangenaam nat plakken 
op de huid. Hij heeft een chique matte look, blijft lang mooi in model en 
rekt niet uit.

Van de Duitse ondermodespecialist Anita – 
knowhow door meer dan 130 jaar ervaring in 
het maken van lingerie.

Comfortabele pasvorm met dubbele easy 
fit-cups. Uitneembare cups. Elastische, 
verstevigde bandjes.
Kleur: zwart. 75% polyamide, 25% elastaan. 
Voering: 77% polyamide, 23% elastaan. Machine-
wasbaar. Fabrikant: Anita Dr. Helbig GmbH, 
Grafenstr. 23, 83098 Brannenburg, DE, info@anita.
net

•      Anita  
Perfect Black-badpak      
€ 99,95

FC
maat nr.
36A/B 363-612-23
38A/B 363-613-23
40A/B 363-615-23
42A/B 363-616-23
44A/B 363-617-23
36C/D 363-618-23
38C/D 363-619-23
40C/D 363-620-23
42C/D 363-621-23
44C/D 363-623-23
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De zwemshort  
die niet aan het 
lichaam plakt  

en er niet  
te bont uitziet.
Comfortabel en in een 

oogwenk droog –  
vaak sneller dan u weer  

in uw strandstoel zit.
Anders dan absorberend 

katoen neemt de van een 
speciale laag voorziene micro-
vezel van deze zwemshort 
nagenoeg geen water op. Het 
zijdeachtige, mat glanzende 
weefsel blijft soepel en zacht en 
droogt in een oogwenk – en blijft 
discreet van uw lichaam verwij-
derd zonder te plakken.
Fijne naaldstrepen in marine/
wit zorgen voor een elegante 
look.

Een nadrukkelijk klassiek 
dessin dat flatteert – en te midden 
van de gebruikelijke kleuren en 
patronen alleen maar aangenaam 
opvalt. U ziet er altijd verzorgd 
uit – op het strand, bij het 
zwembad en met een shirt zelfs 
bij het ontbijt op het terras. 
Elastische band met koord naar 
wens verstelbaar.
Rechte pijpjes. Zakken opzij en 
een achterzak. Kleur: marine/
wit. Buitenkant en binnen-
broek met netstof: 100% 
polyester. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Adolf Riedl 
GmbH & Co. KG, 
Ottostr. 2, 95448 Bayreuth, 
DE, info@bademoden.info

•      Swim&Dry-
zwemshort      
€ 49,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 311-308-23
50 L 311-316-23
52 XL 311-324-23
54 XXL 311-332-23
56 3XL 311-340-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Deze hoed mag  
worden gekreukt –  
hij blijft toch altijd  

perfect in vorm.
De ‘Fedora’ van Mayser,  

sinds 1800.
U kunt hem probleemloos in uw bagage 

doen en er vervolgens onbeschadigd weer uit 
halen. Het luchtige vlechtwerk is zacht, 
flexibel en kan niet breken. Het bestaat uit 
uiterst fijne, gelijkmatig gevlochten en 
gewaxte strookjes zijde papier. Vervaardigd op 
speciale traditionele naaimachines.
Een zeldzaam staaltje Duitse hoedenmaker-
kunst.

Deze Fedora met de in de lengte geknikte 
kroon en het aan beide zijden geplooide front 
betekent de comeback van de klassieker uit de 
jaren 40. Dit model hoed is karakteristiek voor 
de gewiekste Holly wood- gangsters en 
-privédetectives uit deze tijd. Tegenwoordig 

dient hij als 
stijlvolle zonbe-
scherming tijdens 
vakanties, als 
modieus accessoire 
voor de nonchalante 
vrijetijdslook en als 
elegant hoofddeksel 
bij het zomerpak.
Kleur: honing. 100% 
papier. Fabrikant: 
Mayser GmbH & Co. 
KG, Bismarckstr. 2, 
88161 Lindenberg, 
DE, info@mayser-
hats.com

•      Mayser hoed 
Fedora      
€ 129,95

hoofd-
omvang
in cm nr.
56 372-714-23
57 372-722-23
58 372-730-23
59 372-748-23
60 372-755-23
61 372-763-23
62 372-771-23

Mousselinen beachshirt: 
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 
356-270 of tel. nr.  
024-3 511 277.

Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur
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Elegant als een blouse.  
Maar zo veelzijdig en gemakkelijk  

in onderhoud als een T-shirt.
Van zachte interlock-jersey met geconfectioneerde boord.  

Van Saint James, Frankrijk.
Door de geconfectioneerde stoffen boord, de modieus gesneden 3⁄4-mou-

wen en de opgestikte borstzakken lijkt dit shirt net een blouse – het is echter 
zo praktisch als een T-shirt. Een ideale basic, die er solo gedragen altijd goed 

uitziet, zowel bij een zakelijk mantelpakje als bij vlotte 
jeans, cargopants, shorts, …

Blijft altijd perfect zitten: de goed gefixeerde 
knopenlijst.

Deze gaat nooit open staan maar toont toch een 
klein beetje decolleté. Knopenlijst, boord en 
borstzakken van gladde katoenen stof. Zacht 
aansluitende interlock-jersey. Perfect passend 
dankzij de hoogwaardige nadenafwerking. Blijft 
ook na veelvuldig wassen goed in model.
Licht getailleerde snit. Lengte in mt. 38: 60 cm. 
100% katoen. Machinewasbaar. Fabrikant: S.A.S. 
Tricots Saint-James, 1 Rue de Beaufour, 50240 

Saint-James, FR, info@saint-james.fr

•      Saint James 
blouse-shirt     
€ 119,95

FC producenten-
maat maat wit navy
36 38 717-843-23 362-755-23
38 40 717-850-23 362-756-23
40 42 717-868-23 362-757-23
42 44 717-876-23 362-758-23
44 46 717-884-23 362-759-23
46 48 717-892-23 362-760-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)     

                   

Geniaal comfortabele leren riem:  
traploos verstelbaar en elastisch.

Perfect voor vrijetijds- en businesskleding.  
Handgevlochten in Spanje. Van Possum®.

Deze leren riem is veel eleganter dan gangbare elastische riemen van 
stretchstof. En daarbij is hij net zo comfortabel. Reepjes van zacht, speciaal 
behandeld – en hierdoor bijzonder flexibel en slijtvast – rundleer ommantelen 
een elastische kern van rubber. De riem is zodanig ontwikkeld, dat hij meege-
eft zonder na verloop van tijd te verslappen. Hij is bijzonder comfortabel, zit 
altijd stevig vast en drukt nooit – ook niet als u zit.
Ademt. En past altijd.

Het leren vlechtwerk is luchtdoorlatend en voorkomt onaangename 
warmteophoping bij de band. Riemogen zijn overbodig. Steek de doorn 
precies daar waar u wilt door het vlechtwerk – zo past de riem altijd perfect.
Verbazingwekkend voordelig voor deze kwaliteit.

De leren reepjes zijn volledig 
met de hand gevlochten. Zo vast en 
gelijkmatig als u het bij machinaal 
vervaardigde riemen bijna niet kunt 
verwachten.
De massieve metalen gesp is van mat 
zilverkleurig gegalvaniseerd messing. 
Rundleer met rubberen kern. Breedte: 
3 cm. Vervaardigd in Spanje. 
Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: J. J. Gil SL, C/ Pintor 
Goya 26, 03630 Sax (Alicante), 
ES, info@possum.es

•      Elastische 
leren vlech-
triem      
€ 69,95

taille-
maat
in cm grijs navy
  85 363-098-23 360-099-23
  90 363-099-23 360-100-23
  95 363-100-23 360-101-23
100 363-101-23 360-102-23
105 363-102-23 360-103-23

      
           

De meest verkochte bh in de VS,  
maar hier nog  

moeilijk te krijgen.
De T-shirt-bh van One Fabulous  
Fit® by Maidenform®, New York.

U voelt hem nauwelijks. Hij is onzichtbaar onder uw 
kleding. Hij geeft uw borsten een mooie vorm en zorgt 
voor een welge vormd decolleté. Zodra u hem gedragen 
hebt, zult u begrijpen waarom hij de naam ‘One Fabulous 
Fit®’ draagt – en waarom hij de meest verkochte bh in 
Amerika is.
Zacht en natuurlijk

voelen de softcups van bi-elastisch stretchschuim 
aan – een hemelsbreed verschil met de vele stijve 
‘overgevulde’ cups, die niet goed aansluiten. Zacht 
verdikte flex-beugels geven de buste een effectieve 
ondersteuning en een perfecte vorm. De zachte micro-
vezel voelt zo glad als zijde aan op uw huid. De stof geeft 
mee met elke beweging en knelt nergens.
Het resultaat van 100 jaar ervaring.

In 1922 richtten Ida en William Rosen thal het merk 
Maidenform® op. In 1925 vroegen ze het eerste patent aan 
voor een figuurondersteunende bh – en verbeterden hem 
voortdurend met nieuwe materialen.
Elastische schouderbandjes, verstelbaar in de lengte. 3-voudig 
verstelbare haaksluiting op de rug. Kleur: cappuccino. Van 
79% polyamide en 21% elastaan. Handwas. Fabrikant: DBI 
Germany GmbH, Birkenallee 110-134, 48432 Rheine, DE, 
consumercare@dim.com

•      Maidenform® T-shirt-bh ‘One Fabulous Fit®’     
€ 45,95

 produ-
bh- centen-
maat maat nr.
75 B 34 B 301-715-23
80 B 36 B 301-716-23
85 B 38 B 301-717-23
75 C 34 C 301-718-23
80 C 36 C 301-719-23
85 C 38 C 301-720-23
75 D 34 D 301-721-23
80 D 36 D 301-722-23
85 D 38 D 301-723-23
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Waarschijnlijk uw meest super slim 
cut comfortabele broek.  

Van  RAPHAELA-BY-BRAX.
Het geheim: een zeer elastische tailleband  

en  power-stretcheffect.
Terwijl klassieke oplossingen met elastische banden zichzelf 

meestal verraden door allerlei plooien, blijft de toverband uw 
geheim. De elastische, slim verwerkte kettingsteek verraadt de 
hoge elasticiteit van de tailleband niet. U draagt een moderne, 
super slim cut broek en geniet van extra taillewijdte. 
Power-stretch katoen zorgt voor perfect draagcomfort..

De zachte stof geeft bij elke beweging soepel mee en de broek 
knelt op geen enkele plek. Figuurvriendelijk taillehoog, doorgestik-
te heuppas, pasvormnaden achter met push-up effekt en riemlussen. 
De paspelzakken aan de achterkant hebben een vrouwe lijke 
uitstraling en zorgen voor een extra aantrekkelijk 
achterwerk. 
Super slim model met smalle, verkorte 
pijpen en extra bandwijdte. Binnen-
beenlengte in mt. 36: 
68 cm. Voetwijdte: 
30 cm. 86% ka  toen, 
10% elastomultiester, 
4% elas taan. Bevat 
niet uit textiel 
bestaande delen van 
dierlijke oorsprong. 
Machinewasbaar. 
Fabrikant: Leinewe-
ber GmbH & Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, 
info@brax.com

•      RAPHAELA  
BY BRAX  
toverband-
broek      
€ 99,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat khaki navy azuurblauw
18 36K 362-640-23 359-191-23 362-628-23
19 38K 362-641-23 359-192-23 362-629-23
20 40K 362-642-23 359-193-23 362-630-23
21 42K 362-643-23 359-194-23 362-631-23
22 44K 362-644-23 359-195-23 362-632-23
23 46K 362-645-23 359-196-23 362-633-23
36 36 362-646-23 359-178-23 362-634-23
38 38 362-647-23 359-179-23 362-635-23
40 40 362-648-23 359-200-23 362-636-23
42 42 362-649-23 359-201-23 362-637-23
44 44 362-650-23 359-202-23 362-638-23
46 46 362-651-23 359-203-23 362-639-23

Sneaker van gevlochten leer van 
Allan K: www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 
333-478 of tel. nr. 085-5 362 089.
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Met 10 handige zakken,  
beschermt tegen schadelijke  

UV-straling.
Het ademende reisvest met UV-bescherming. 

Heel handig voor op reis, met 
royale bergruimte voor geld, papieren, 
tickets, mobieltje, plattegrond, enz. Al 
uw kostbare eigendommen draagt u 
veilig bij u, direct op uw lichaam. En u 
houdt uw handen vrij. De UV-be-

scherming, die altijd actief blijft, is 
te danken aan de speciale weefwij-
ze en beschermt uw huid voor meer 
dan 96% tegen alle gevaarlijke 
zonnestralen, die bij normale 
kleding wel kunnen binnendringen.
De huid blijft prettig droog.

Dankzij 50% 
katoen voelt het vest 
soepel en natuurlijk 
aan. De overige 50% 
bestaat uit microfijn 
polyesterweefsel. Dit 
neemt vocht razendsnel 
op en voert het 
onmiddellijk af naar de 
buitenkant. Daardoor 
droogt het materiaal 

uiterst snel: ook op hete dagen voelt u zich 
nooit onprettig bezweet.
Ideaal voor op reis en eenvoudig in 
onderhoud.

Het 300 g lichte vest neemt nauwe-
lijks ruimte in de koffer in. Ook kreukt 
het vrijwel niet. En na de vakantie stopt 
u het zo in de wasmachine. Vier klep-
zakken met knoop. Twee kaartzakken 
met knoopsluiting. Twee dubbele 
voorzakken met afgedekte ritssluiting, 
elk met een steekzak daarachter.
Klassiek recht model met rits slui ting. Lengte 

in mt. 50: 64 cm. Kleur: navy. 
50% polyamide, 50% katoen. 
Voering: 100% polyester. 
Machinewasbaar. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aa-
chen, DE, service@proidee.de

•      Vest met 10 zakken      
€ 129,95

Geen uitlubberen.  
Veel minder zitplooien.  

En de volgen de morgen droog.
De zeer elastische T400® -vezel maakt het mogelijk.

T400® veredelt traditioneel denim 
zodanig dat het zelfs voor de broek van de 
zakenman kan worden gebruikt. De 
elastische vezels bezitten een moleculaire 
structuur die meteen na uittrekking weer 
haar oorspronke lijke vorm aan neemt. Knieën 
en zitvlak van deze jeans lubberen ook uren 
later nog niet le-lijk uit en de gebruikelijke 
zitplooien bij de heupen en knieholtes 
verdwijnen al snel. De perma nente stretch-
vezel maakt de broek supercomfortabel en 
biedt optimale bewe gings vrij heid.
Denim met T400® droogt 3x sneller dan 
traditionele jeansstof.

Als uw jeans ’s avonds gewassen is, kunt 
u deze de volgende dag weer dragen. 
Ondanks de revolutionaire eigenschappen 
van T400® voelt het aangenaam zacht aan en 
ziet het er net zo verzorgd en hoogwaardig 
uit als waardevol katoen.
Modern 5-pocketsmodel. Met smalle pijpen. 
Binnenbeenlengte in mt. 50: 84 cm. Voetwijdte: 
40 cm. Kleur blauw: 92% katoen, 8% elastomul-
tiester. Kleur grijs: 92% katoen, 6% elastomulties-

ter, 2% elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Hinrichs Bekleidungswerk GmbH, Kanal-
straße Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort-de

•      T400®-Jeans     € 99,95

FC
maat blauw grijs
  25 334-147-23 359-136-23
  26 334-148-23 359-137-23
  27 334-149-23 359-138-23
  28 334-160-23 359-139-23
  29 334-161-23 359-140-23
  48 334-162-23 359-143-23
  50 334-163-23 359-144-23
  52 334-164-23 359-145-23
  54 334-165-23 359-146-23
  56 334-166-23 359-147-23
  58 334-167-23 359-148-23
  60 334-168-23 359-149-23
  98 334-170-23 359-150-23
102 334-171-23 359-151-23
106 334-172-23 359-152-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
48 344-076-23
50 344-078-23
52 344-079-23
54 344-080-23
56 344-081-23
58 344-082-23

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Het originele Bretagne-shirt.
Visserstraditie sinds de 19e eeuw.  

Van Saint James, Frankrijk.
In Bretagne, waar de guurste winden 

waaien, worden ze van oudsher door 
zeelieden gedragen. Maar niet alleen door 
zeelieden: de echte Bretagne-shirts behoren 

inmiddels tot het culturele erfgoed van 
Frankrijk. Buiten Frankrijk zijn deze 
originele kledingstukken echter nauwelijks 
te vinden.
De markante strepen zijn op hoogwaar-
dige wijze in de stof ingewerkt en niet 
alleen opgedrukt:

Zo blijven de kleuren na het wassen 
onge wijzigd. Niet te verge lijken met de 

qua uiterlijk soortgelijke shirts, 
die behalve de streepjes 

niets met Bretagne te 
maken hebben. Van 
puur katoen – uiterst 

solide en degelijk 
afgewerkt – een shirt voor 
het leven.
Klassiek recht model. Lengte 
shirt in mt. 48: 71 cm. 100% 
katoen. Machinewasbaar. 
Gemaakt in Frankrijk. 
Fabrikant: S.A.S. Tricots 

Saint-James, 1 Rue 
de Beaufour, 
50240 Saint-James, 
FR, info@
saint-james.fr

•      Bretagne-T-shirt voor heren     € 75,–

 produ-
FC centen- ecru/ denim/
maat maat marine ecru
46 M 328-813-23 359-391-23
48 L 328-814-23 359-392-23
50 XL 328-815-23 359-393-23
52 XXL 328-816-23 359-394-23
54 3XL 328-817-23 359-395-23
56 4XL 328-818-23 359-396-23

 produ-
FC centen- ecru/ denim/
maat maat marine ecru
46 M 328-715-23 359-397-23
48 L 328-716-23 359-398-23
50 XL 328-717-23 359-399-23
52 XXL 328-718-23 359-400-23
54 3XL 328-719-23 359-401-23
56 4XL 328-800-23 359-402-23

•      Bretagne-shirt met lange mouwen voor heren     
€ 85,–

Elke schoen een unicum:  
de originele sneaker van Yellow Cab New York.

Hoogwaardige handmatige afwerking. Ideaal bij jeans en chino’s.
Originele Yellow Cab-sneakers onderschei-

den zich heel bewust van de eenheidslook van 
veel sneakers. Door de handmatige afwerking 
krijgt elke schoen een iets ander uiterlijk. 
Onverval ste leernerven, half verbleekte logo’s 
en Boedapest-perforatie zorgen voor het 

buitengewone retro-look. Iedere leerapplicatie 
is separaat vastgenaaid. Een speciale 
brush-finish zorgt voor het begeerde 

used-effect.
Typisch voor de Yellow Cab: rubberhak met 
autobandenprofiel.

De hoogwaardige loopzool is elastisch, 
antislip en waterafstotend. Van binnen is de 

sneaker compleet met leer bekleed. Met zacht 
verdikte tong. Robuuste messing ogen voor de 
veters.
Bovenwerk: rundleer. Voering en binnenzool: leer. 
Loopzool: rubber. Kleur: asfalt/navy. Fabrikant: 
Brandfarm B.V., 
Zuidhollandsedijk 179-
181, 5171 TM Kaatsheu-
vel, NL, info@brandfarm-
company.com

•      Yellow Cab 
sneaker Lagoon     
€ 159,95

schoen-
maat nr.
41 333-101-23
42 333-102-23
43 333-103-23
44 333-105-23
45 333-106-23
46 333-107-23
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Correct als een klassiek geweven 
blazer. Comfortabel als  

een luxueuze kasjmier-cardigan.
Van Junghans 1954.

Het beste van twee werelden: deze blazer combineert het 
comfort van een vest met de elegante uitstraling van een 
geweven blazer. Doordat hij gemaakt is van puur kasjmier, 
voelt de blazer perzikzacht aan, is hij vocht- en temperaruurre-
gulerend en beschikt hij over een ongeëvenaard draaggevoel – 
elk seizoen weer.
Kostbaar kasjmier gecombineerd met een zelden gebruikte 
full-needle-breitechniek.

De compacte, stevige structuur met een gelijkmatig glad 
oppervlak creëert het silhouet van een geweven blazer, maar 
biedt de flexibiliteit en het comfort van breiwerk.
Nauwsluitende snit voor een perfecte pasvorm.

In tegenstelling tot gangbare blazers van contourgesneden 
doorlopend materiaal zijn de onderdelen van dit model 
zorgvuldig in vorm gebreid. Deze arbeidsintensieve manier 
van vervaardigen leidt niet alleen tot een perfecte pasvorm, 
maar voorkomt ook dat de randen gaan rafelen: Ook bij 
veelvuldig dragen, lubbert deze blazer niet uit.
Een allrounder voor elke gelegenheid.

Of u hem nu combineert met een high-waist-broek voor op 
kantoor, casual over uw zomerjurk draagt of juist inzet als 
stijlvolle highlight op een rok tijdens feestelijke gelegenheden, 
uw blazer past zich aan elke stijl aan. Hij geeft uw outfit een 
verzorgde, casual uitstraling zonder overdressed te ogen.
Korter, recht model met 3 knopen. Lengte in mt. 38: 50 cm. 100% 
kasjmier. Handwas. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 kasjmier blazer     € 359,–

FC producenten-
maat maat wit zwart
36 XS 362-178-23 362-183-23
38 S 362-179-23 362-184-23
40 M 362-180-23 362-185-23
42 L 362-181-23 362-186-23
44 XL 362-182-23 362-187-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Palladium 
canvasboots 
pagina 49.
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Het originele Bretagne-shirt.  
Visserstraditie sinds de 19e eeuw.

Van Saint James, uit Frankrijk.
In Bretagne, waar de ruwe wind altijd waait, wordt het al 

sinds mensheugenis door de zeelieden gedragen. Maar niet 
alleen door zeelieden: het echte Bretagne -shirt behoort 
inmiddels tot het cultuurgoed van Frankrijk. Buiten Frankrijk 
zijn deze originele shirts echter nauwelijks te vinden. 
Van comfortabel, gemakkelijk te onderhouden micro-
vezel.

Traditioneel gemaakt van stevig katoen met een fijn 
microvezelmateriaal, dat al lange tijd grote populariteit 
geniet. Eenvoudig wassen, drogen en dragen. En niet 
vervelend strijken. De nonchalante Bretagne-look is 
helemaal ongecompliceerd en ook geschikt voor op reis. Niet 
te verge lijken met shirts die er hetzelfde uitzien, maar 
behalve de strepen niets met Bretagne te maken hebben. Zeer 
stevig en duurzaam gemaakt – een vriendschap voor het 
leven.
Licht getailleerd model met driekwartmouwen. Iets wijder rond de 
halslijn. Lengte in mt. 38: 56 cm. 91% polyamide, 5% elastaan. 
Machinewasbaar. Made in France. Fabrikant: S.A.S. Tricots 
Saint-James, 1 Rue de Beaufour, 50240 ST JAMES, FR, info@
saint-james.fr

•      Bretagne-shirt     € 119,95

Weinig jeans laten uw achterste er  
zo sexy uitzien als de ‘Bottom up’  

van Liu Jo Jeans, Italië.
Slim-fit.

Deze jeans heeft de perfecte pasvorm voor een heel 
aan trek ke lij ke look. Achterzakken en figuurnaden zijn 
precies op de goede plekken geplaatst, zodat uw zitvlak 
mooi wordt  ge accen   tu eerd.
Altijd een perfecte, heerlijk comfortabele pasvorm.

Met pumps voorzien van een gewone hak, plateauhak of 
sleehak zien uw benen er in deze smalle jean fantastisch lang 
uit. Met sierstenen op het riem lusje achter en aan de ach-
terzak.
Five pocket met een normale taille. Binnenbeenlengte in mt. 36: 
79 cm. Kleur: donkerblauw. 86% katoen, 12% polyester, 2% 
elastaan. Bevat niet uit textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong. Machinewasbaar. Fabrikant: Liu Jo SPA, Viale John 
Ambrose Fleming 17, 41012 Carpi (Modena), IT, servizioclien-
ti@liujo.com

•      Liu Jo Slim-fit jeans Bottom up      
€ 119,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat wit/rood wit/navy navy/wit
36 38 333-287-23 333-294-23 333-280-23
38 40 333-288-23 333-295-23 333-281-23
40 42 333-289-23 333-296-23 333-282-23
42 44 333-290-23 333-297-23 333-283-23
44 46 333-291-23 333-298-23 333-284-23
46 48 333-292-23 333-299-23 333-285-23

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 27″ 356-328-23
36 28″ 356-560-23
38 29″ 356-561-23
38/40 30″ 356-562-23
40 31″ 356-563-23
40/42 32″ 356-564-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Deze omslagdoek camoufleert en is tegelijkertijd een mooi accessoire.
Past bij elke outfit.

Sla de doek om uw heupen en u lijkt een paar kilo 
lichter. Het geheim: kleine probleemzones worden 
geraffineerd gecamoufleerd en u ziet er slanker uit.
Veel beter dan een trui of sjaal.

De dunne ottomane- ribjersey is verwerkt als een 
schort. De doorlopende band bijft perfect in model 
omdat hij dubbel is verwerkt en vervolgens stevig is 
vastgenaaid. Twee optimaal geplaatste figuurnaden 
modelleren het zitvlak. De omslagdoek is heel licht en 
zit flatteus om uw heupen zonder – zoals bij een trui – 
dik te maken. En nonchalant over de schouders 
geslagen is het een decora tieve sjaal.

Uni en batik rood: 95% polyester, 5% elastaan. Regenboog: 
67% viscose, 30% polyester, 3% elastaan. Machinewas-
baar. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

Omslagdoek     € 39,95
•      framboos nr. 348-408-23
•      navy      nr. 342-692-23
•      karmijn rood    nr. 360-079-23
•      lavendel nr. 355-179-23
•      regenboog nr. 345-159-23
•      batik rood nr. 349-520-23

Grote zonneklep die handig compact is  
op te bergen.

Flexibel exemplaar van gevlochten papierstro.  
Van Loevenich, ambach- telijke hoeden maker sinds 1960.

Vlechtwerk van stro of raffia kan gemakkelijk knikken of breken. Deze zonneklep 
net zo luchtig als een exemplaar van stro of raffia, maar veel flexibeler. Hij is gemaakt 

van fijn geweven papierstro en is met de hand vervaardigd op traditionele naaimachi-
nes. De zonneklep is gemak kelijk mee te nemen in de reisba gage of de strandtas, 

omdat hij praktisch klein in elkaar is te rollen en zo 
vervolgens met het aan de binnen kant aangebrachte 
elastiek is vast te zetten.

Stijlvol als een hoed, praktisch als een pet.
Het opvallende model met het 6 cm hoge hoofddeel en de 11 cm 

diepe, brede ronde klep beschermt perfect tegen de zon wanneer u 
flaneert op de boulevard, wanneer u in uw cabrio rijdt of wanneer 
u leest op het strand. Zelfs als u heerlijk op het strand ligt, zit er 
niets in de weg achter in uw nek. De extra brede klep biedt 
bovendien meer schaduw voor uw gezicht dan een normale pet. 
Onder de elegante strik is een klittenband verborgen, waarmee u 
de wijdte kunt aanpassen.
88% papierstro, 12% polyester. Kleur: natuur. Fabrikant: Loevenich 
Fashion GmbH, Sabinastr. 10A, 45136 Essen, DE, info@loeve-
nich-fashion.de

•      Loevenich zonneklep van gevlochten papierstro      
nr. 337-765-23     € 39,95

De zonneklep hij prak tisch 
klein in elkaar is te rollen 
en zo vervolgens met het 
aan de binnenkant 
aange brachte elastiek is 
vast te zetten.

Onder de elegante strik is een klittenband verborgen, 
waarmee u de wijdte kunt aanpassen.

Past perfect bij onze vakantiejurk. Vindt op 
www.fashion-classics.nl of tel. nr. 085-5 362 089.

www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089
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  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Waterafstotende, sneldrogende  
hightech-stof. Maar zo zacht  

en nostalgisch mooi als katoen.
De stof van deze short lijkt op katoen en is ook net zo prettig 

op de huid. Achter dit uiterlijk schuilt echter een moderne 
hightech-weefstof van scheurvaste, waterafstotende nylon. 
Hierdoor plakt deze short na het zwemmen niet langdurig 
onprettig en zwaar aan het lichaam, maar is hij snel weer droog.
Met praktische netinzet in de zakken en speciale gaatjes die 
het water tijdens het zwemmen direct afvoeren.

Hierdoor zal deze short niet onelegant opbollen. Met elasti-
sche tailleband en een verstelbaar rijgkoord. 
Twee diepe zakken opzij; een achterzak.
Smal model met gematigde bovenbeenwijdte 
(lengte in mt. 48: 42 cm). 100% polyester. 
Machinewasbaar. Van Ramatuelle Beach-
wear. Fabrikant: Pacific Trading & 
Creations BV, Lisserdijk 48, 2158 LV, 
Buitenkaag, NL, info@ramatuelle.eu

•      Ramatuelle  
zwemshort      
€ 79,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat navy charcoal oranje
46 S 352-091-23 352-097-23 352-233-23
48 M 352-092-23 352-098-23 352-234-23
50 L 352-093-23 352-099-23 352-235-23
52 XL 352-094-23 352-230-23 352-236-23
54 XXL 352-095-23 352-231-23 352-237-23
56 3XL 352-096-23 352-232-23 352-238-23

Dit badpak werkt als  
een goede zonnebrandcrème.

Gemaakt van zondoorlatend SunSelect®.
De speciale SunSelect®-jersey laat de voor een zachte 

bruining nood zakelijke UV-stralen door. Zo bruint u ook onder 
uw zwempak. Het bruiningsproces duurt weliswaar iets langer, 
maar wanneer u de bandjes van het badpak en de uitsnede van 
de benen af en toe iets verschuift, zult u egaal bruin worden. 
Het materiaal is ondoorschijnend, ook na het zwemmen.
Zeer elastisch en aansluitend model.

Het badpak moet strak zitten, want alleen zo wordt de zo 
gewilde bruining van het hele lichaam bereikt. Mooi speels 
model met een zijdelings geplooide borstlijn, hoog opgesneden 
beenlijn en verstelbare dubbele spaghettiba-
ndjes. Zijdeglanzend en snel drogend.
80% polyester, 20% elastaan. Machine-
wasbaar. Fabrikant: Schwab GmbH, Am 
Uneben 8, 86391 Stadtbergen, DE, 
schwab-bademoden@gmx.de

•      SunSelect®-paradijs vogel 
zwempak      
€ 64,95

FC
maat nr.
36 360-370-23
38 360-371-23
40 360-372-23
42 360-373-23
44 360-374-23
46 360-375-23
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Niet vaak ziet een casual hoody er  
zo verzorgd en stijlvol uit.

Het geheim: het breisel van katoen en kasjmier in plaats  
van de gebruikelijke sweatshirtstof.

Hoody’s hebben de neiging eruit te zien als home wear of 
sportkleding. Dit verzorgde gebreide exemplaar is echter prima 
casual te dragen en is veelzijdig met een jeans of chino te 
combineren.
Heerlijk zacht en aangenaam voor de huid.

10% kasjmier maakt het shirt superzacht en soepel. 90% 
katoen maakt het zomers licht, ademend en robuust. Casual recht 
model met elastische boorden in ribbreisel.
Lengte in mt. 38: 64 cm. 90% katoen, 10% kasjmier. Handwas. 
Exclusief bij  Fashion  Classics. Fabrikant: Ingrid Dörr Textil GmbH, 
Roggentalstr. 62, 89558 Böhmenkirch, DE, info@
doerr-textil.de

•      Hoody van katoen en kasjmier      
€ 129,95

FC
maat roze blauw
36 339-955-23 346-656-23
38 339-956-23 346-657-23
40 339-957-23 346-658-23
42 339-958-23 346-659-23
44 339-959-23 346-660-23
46 339-980-23 346-661-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

De look van een elegante nette broek, 
maar zo comfortabel  

en casual als homewear.
Comfortabel elastisch. Slijtvast. Praktisch pull-onmodel.
Verzorgde matte look met een tegelijkertijd modieus koord-

dessin. Kortere, rechte pijpen: een elegante, moderne nette broek, 
maar zo comfortabel als homewear. Zonder knopen en ritsslui-
ting, u kunt hem zo aantrekken. Daarbij is de ondoorzichtige 
jersey zomers licht, zacht en ongevoelig.
Kreukt niet, blijft mooi in model en er vormen zich geen 
lelijke pilling-knoopjes.

Of u nu een lange vergadering hebt of een lange vlucht – u 
ziet er altijd verzorgd uit. En in plaats van dat deze broek naar de 
dure stomerij gebracht moet worden, kunt u hem gewoon wassen 
in de wasmachine. Met elastische comfortband.
Smal comfortmodel met rechte, iets kortere pijpen. Binnenbeenlengte in 
mt. 36: 68 cm, voetwijdte: 38 cm. Kleur: zacht lichtroze met crèmekleu-
rig koorddessin. 86% polyamide, 14% elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Schera GmbH, Grundtalring 22, 63868 Großwallstadt, DE, 
info@schera.de

•      Seductive elegante  
comfortbroek     € 199,95

FC
maat nr.
34 338-764-23
36 338-765-23
38 338-766-23
40 338-767-23
42 338-768-23
44 338-769-23
46 338-800-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Stijlvol en soepel als leer.
Modieuze hobo bag voor een verrassend aantrekkelijke prijs.

Het zachte materiaal met chic mat oppervlak 
en zachte, natuur lijke touch is nauwe lijks te 
onderscheiden van leer. Maar het is wel veel 
lichter, minder kwetsbaar en voordeliger. U 
profiteert van de look en de touch van duur leer 
en kunt uzelf in één seizoen zelfs meerdere tassen 
gunnen.
De reptielleer- look is zowel sportief als 
luxueus.

Grootte en vorm zijn perfect voor een tablet 
en zakelijke documenten. Met slechts 600 g is 
de ruime tas aangenaam licht. Hij is 
comfortabel met de hand of over de 
schouder te dragen met de afneembare 
hengsels. Daarnaast kunt u ook gebruik 
maken van de afneem bare, van 87 tot 
154 cm verstelbare schouderriem. Twee 
ritsvakken en een steekvak aan de 
binnenkant. De doorlopende ritsslui-
ting geeft zakkenrollers geen kans.
Afmetingen 41 x 34 x 14 cm (b x h x d). 
Gewicht ca. 600 g. Kleur: lichtgrijs. 
Van poly ure thaan. Kleurrijk gedessi-
neerde textielen voering. Fabrikant: 
Wilhelm Johann Meier GmbH, 
Heinrich-Krumm-Str. 12, 63073 
Offenbach, DE, info@meier-leder-
waren.de

•      Suri Frey hobo bag     
nr. 318-280-23     € 79,95

       
                     

Ultralichte sneakers made in Italy.  
Topkwaliteit. Trendy profielzool.  

Modieuze kleurtinten.
Van Pànchic.

Dit zijn de perfecte trendsneakers van 
het nieuwe seizoen: licht en comfortabel, 
maar zonder dat er is bezuinigd op de 
modieuze look. En het feit dat ze voor het 
grootste deel met de hand zijn gemaakt in 
Italië, maakt alles nog mooier. Pànchic is de 
naam van de jonge, innovatieve producent 
van deze sneakers, die in ons land nog 
relatief onbekend is.
Weegt slechts 250 gram (in mt. 37) en 
heeft het comfort van een pantoffel.

De witte loopzool met profiel is ook erg 
modieus. Hij is gemaakt van visco-elastisch 
vormschuim waardoor hij een zacht en 
onvermoeibaar loopcomfort biedt. Daarbij 
is hij hoogwaardig genaaid in plaats van 
gewoon gelijmd, waardoor de schoen veel 
langer meegaat. De eenvoudige schacht is 
gemaakt van leer en nylon, wat het 
luchtige karakter versterkt. Bij deze 
schoenen hoeft u geen veters te 
strikken: de ingewerkte, 
elastische veterbandjes en een 
rubberstrip aan de tong zorgen 
ervoor dat u hem gemakkelijk 

kunt aantrekken en dat de schoen zich 
perfect aanpast aan de voet.
Uitneembare binnenzool. Antilslipzool met 
profiel van PU, 2,5 cm hoog. Bovenwerk: 90% 
nylon, 10% suèdeleer. Voering en binnenzool: 
textiel. Kleur: khaki. Fabrikant: Arsenale 5 
S.r.l., Via delle 
Industrie 69, 31010 
Fonte, IT, info@
panchic.com

•      Pànchic lichte 
sneakers      
€ 79,95

schoen-
maat nr.
37 344-487-23
38 344-488-23
39 344-489-23
40 344-490-23
41 344-491-23
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Waarschijnlijk het meest elegante  
exemplaar onder de nu zo modieuze  

overhemden met reverskraag.
Met zeldzaam aandeel zijde en fijn streepdessin.  

Van het Duitse designermerk Hartwich.
Terwijl veel van de nu modieuze overhemden met revers-

kraag proberen te imponeren met opvallende prints en 
casual modellen, charmeert dit overhemd met een 

aantrekkelijke verwerking en eenvoudige, tijdloze 
elegantie.
Luxueuze stof uit Portugal: ademend en klimaatre-
gulerend.

Het weefsel combineert de beste eigenschappen van 
twee hoogwaardige natuurvezels: katoen maakt het 

ademend, gemakkelijk in onderhoud en huidvriendelijk. 
Zijde geeft het een aangenaam koele touch, een subtiele 

glans en een indrukwekkende kleurbrille.
Het fijn gestreepte dessin is een hommage aan klassieke 

zakelijke overhemden.
Daarbij is de reverskraag niet alleen optisch een highlight: 

dankzij de kraagophouder biedt hij extra steun en zorgt hij voor 
een prachtige pasvorm. Kan open worden gedragen of gecombinee-

rd met een licht sjaaltje. Elegant bij een donkerblauwe blazer, smart casual 
bij een jeans of nonchalant bij een bermuda.
Recht model. Lengte in mt. 50: 78 cm. Kleur: 
blauw/wit gestreept. 82% katoen, 18% zijde. 
Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Koolmen GmbH, 
Reitmorstr. 23, 80538 München, DE, kontakt@
hartwichandfriends.com

•      Zijden overhemd met reverskraag     
€ 179,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 362-727-23
50 L 362-728-23
52 XL 362-729-23
54 XXL 362-730-23
56 3XL 362-732-23
58 4XL 362-733-23

Traditie gecombineerd met technologie:  
Tropical Wool nieuw gedefinieerd.

Licht en flexibel in het dragen, correct en tijdloos in stijl. Van g1920.
Sinds mensenheugenis geldt Tropical 

Wool als summum van een correcte, 
elegante zomergarderobe. Voor deze broek 
heeft g1920 het klassieke model geperfecti-
oneerd, samen met een gerenommeerde 
weverij uit Piëmont. De nieuwe materialen-
mix combineert de voordelen van wol, 
katoen en functioneel garen.
Maximaal draagcomfort dankzij een 
aantrekkelijke mix.

Ideaal op warme dagen: wol en katoen 
zorgen voor ventilatie, 
aangenaam zacht 
draagcomfort en 
uitstekende vochtregu-
lering. Polyester maakt 
de broek kreukarm, 
gemakkelijk in 
onderhoud en slijtvast. 
Zelfs bij lang dragen 
blijft hij onberispelijk. 
Bovendien is hij 
machinewasbaar, wat 
tijd en moeite 
bespaart.
Dankzij een snuifje 
elastaan volgt uw 
broek elke beweging 
en behoudt hij zijn 
goede pasvorm.

Het eigentijdse tapered model biedt bij de 
heupen en de bovenbenen veel bewegings-
vrijheid, terwijl de smal toelopende pijpen 
zorgen voor een slank, elegant silhouet. Met 
franse steekzakken en geplaatste achterzakken 
met paspel en knoop.
Eigentijds tapered model. Binnenbeenlengte in 
mt. 50: 81 cm. Voetwijdte: 35 cm. 40% wol, 30% 
katoen, 28% polyester, 2% elastaan. Machinewas-
baar. Fabrikant: Atelier Gardeur GmbH, Alsstr. 
155, 41063 Mönchengladbach, DE,                          
info@gardeur.de

•      g1920 broek van Tropical Wool     
€ 159,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat camel grijs
  25 36/30 362-322-23 362-358-23
  26 38/32 362-323-23 362-359-23
  27 40/32 362-324-23 362-360-23
  28 42/32 362-325-23 362-361-23
  29 44/32 362-326-23 362-362-23
  30 46/32 362-328-23 362-363-23
  48 33/34 362-329-23 362-364-23
  50 34/34 362-351-23 362-365-23
  52 36/34 362-352-23 362-366-23
  54 38/34 362-353-23 362-367-23
  56 40/34 362-354-23 362-369-23
  98 34/36 362-355-23 362-370-23
102 36/36 362-356-23 362-371-23
106 38/36 362-357-23 362-372-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)
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Soepel, zacht en warm  
dankzij  babylama.  

Luxueus aanvoelend  en glanzend 
dankzij zijde.

Vest in een zeldzaam chique materialenmix.  
Made in Italy. Van Junghans 1954.

De voortreffelijke mix van materialen maakt dit vest eleganter 
dan bijna elk ander: het hoge aandeel babylamahaar maakt het vest 
niet alleen zacht en warm, maar ook verrassend robuust. Dankzij 
kostbare zijde valt het soepel, voelt het luxueus zacht aan en zorgt 
het altijd voor een goed klimaat.
Ongeverfd, waardoor het bijzonder huidvriendelijk en 
blijvend kleurvast is.

Wat u ziet, is de natuurlijke kleur van de twee vezels. Elke 
milieubelastende kleuring is opzettelijk vermeden. Uw vest ziet er 
bijzonder elegant uit met de doorgestikte knoopsluiting. Met 
comfortabele, blijvend elastische boorden in ribbreisel aan de mou-
wen en onderlangs.
Recht, aansluitend model. Lengte in mt. 50: 70 cm. Kleur: beige/naturel. 
70% lama, 30% zijde. Machinewasbaar. Gemaakt in Italië. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954  
vest van lama/zijde      
€ 179,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 353-405-23
50 L 353-406-23
52 XL 353-407-23
54 XXL 353-408-23
56 3XL 353-410-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Het betere onderhemd  
blijft onzichtbaar.

Ragfijne single-jersey van bijzonder  
fijn pima-katoen. Van Ragman.

In tegenstelling tot gewone katoenen onderhemden is dit 
exemplaar van extra langstapelig pima-katoen zo fijn dat het 
niet aftekent onder uw overhemden. Dankzij de extra diepe 
V-hals is het ook niet te zien als de kraag van uw overhemd 
open staat.
Ook na vele malen wassen nog onberispelijk in model.

Een onderhemd moet tegen heel wat bestand zijn: veelvul-
dig wassen en de voortdurende wrijving veroorzaakt door 
jasjes en truien. Eenvoudige kwaliteiten slijten snel, verbleken 
en pillen. Dit onderhemd is echter blijvend vormvast, behoudt 
zijn kleur en voelt zacht aan. En: 
in Peru wordt pima- katoen nog 
steeds met de hand geplukt en 
gesorteerd. Door op deze manier 
te oogsten, blijft het vrij van 
chemicaliën en is het bijzonder 
huidvriendelijk.
Body fit: aansluitend model. Lengte 
in mt. 50: 76 cm. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: 
Ragman Textilhandel GmbH, 
Kupferschmidstr. 84, 79761 Walds-
hut-Tiengen, DE, info@ragman.de

•      Ragman pima-katoenen 
onderhemd, set van 2      
€ 35,95

FC producenten-
maat maat navy wit
48 M 357-367-23 332-385-23
50 L 357-369-23 332-386-23
52 XL 357-370-23 332-388-23
54 XXL 357-371-23 332-389-23
56 3XL 357-372-23 332-390-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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De modehit  

uit New York:  
sportieve,  

gebreide sneakers  
van de ‛Master of  
woven Footwear’,  

bernie mev.
Prettiger, lichter en luchtiger  

kunnen sneakers’s  
nauwelijks zijn.

Ze zijn er al meer dan 40 jaar. Maar pas 
door de sneakers- en sportswear- hype zijn deze 
casual vlechtschoentjes van ber-
nie mev. New York in de belangstelling komen 
te staan van de modemaga zines en modeblog-
gers. En nu ook de trendy gebreide sneakers.
Cool, aantrekkelijk voordelig – en onge-
looflijk comfortabel:

de strakke gebreide schacht is ongevoerd 
en zorgt voor stabiele ventilatie. Het flexibele 
breisel nestelt zich optimaal rond uw voeten en 
zit toch nergens te strak. En met de dempende 
zool van visco-elastisch vormschuim loopt u 
als op wolken zo zacht. Vormschuim vormt 
zich naar het model van de voet en veert elke 
stap zacht af. Met een smalle, vrouwe lijke leest 
past perfect bij jurken en rokken. Maar ook bij 
shorts en broeken in modieus kortere lengte.
Kleur: wit. Bovenwerk, voering en binnenzool: 
textiel. Loopzool: rubber. Fabrikant: Freemark 
Enterprises GmbH, Seestr. 71, 8703 Erlenbach ZH, 
CH, info@freemark.net. Verantwoordelijk 
marktdeelnemer in de EU: Alpi Netherlands B.V., 
Symon Spiersweg 13, 1506 RZ Zaandam, NL, 
info@freemark.net

•      bernie mev.  
gebreide sneakers      
€ 99,95

schoen-
maat nr.
36 359-445-23
37 359-446-23
38 359-447-23
39 359-448-23
40 359-449-23
41 359-450-23
42 359-451-23

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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•      Moya basic vest     € 169,95

FC
maat zwart navy
34 332-942-23 353-316-23
36 332-943-23 353-317-23
38 332-944-23 353-319-23
40 332-945-23 353-320-23
42 332-946-23 353-321-23
44 332-947-23 353-322-23
46 353-500-23 353-323-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

-------------
Ook in
zwart.

-------------

•      Moya basic shirt met 
opstaande kraag     € 94,95

FC
maat zwart navy
34 353-510-23 353-295-23
36 342-804-23 353-296-23
38 342-805-23 353-297-23
40 342-806-23 353-298-23
42 342-807-23 353-299-23
44 342-809-23 353-301-23
46 342-810-23 353-302-23

•      Moya basic-jurk     € 189,95

FC
maat zwart navy
34 359-965-23 359-893-23
36 359-966-23 359-894-23
38 359-967-23 359-895-23
40 359-968-23 359-896-23
42 359-969-23 359-897-23
44 359-990-23 359-898-23
46 359-991-23 359-899-23

•      Moya basic broek     € 129,95

FC
maat zwart navy
34 338-451-23 353-303-23
36 338-452-23 353-304-23
38 338-453-23 353-305-23
40 338-454-23 353-306-23
42 338-455-23 353-307-23
44 338-456-23 353-308-23
46 353-501-23 353-309-23

24-uurs basics made in Austria:  
shirt, broek en vest van de basic-specialist Moya.

Hoogwaardig, comfortabel en gemakkelijk in onderhoud.  
Perfect te combineren. Verbazingwekkend goede prijs.

Anders dan de meeste andere merken concentreert Moya zich 
uitsluitend op basics. Een hoogwaardige afwerking en pasvorm 
alsook een uitstekende kwaliteit zijn standaard. Er wordt uitsluitend 
geproduceerd in eigen bedrijven in Oostenrijk.
Super comfortabel. Sterk. Gemakkelijk in onderhoud.

De elastische viscose-jersey met 4% elastaan zorgt voor 
vormvast- en kleurechtheid, beweegt mee en knelt niet. Pilling- en 
strijkvrij en machinewasbaar op 40 °C. Ook ideaal voor op reis. 
Uitpakken, aantrekken, vertrekken.
Must-haves voor elke kledingkast. En elke koffer.

Shirt met opstaande kraag. Het hele jaar door draagbaar, ook 

onder een bodywarmer. Broek met trendy wijde pijpen en comfor-
tabele tailleband. Lange jurk met hoge kraag en ritssluiting. Lang 
vest met licht zwierende wijdte en kleine sjaalkraag. Ook perfect te 
combineren met een broek of jurk.
Sportief voor overdag. Elegant voor ’s avonds. 

Deze basics zijn echte allrounders en veelzijdig te combineren. 
Op de juiste manier gecombineerd passen ze zelfs bij een avondout-
fit.
Lengte shirt in mt. 38: 60 cm, vest 72 cm, jurk 124 cm, broek 75 cm. 96% 
viscose, 4% elastaan. Machinewasbaar. Made in Oostenrijk. Fabrikant : 
Moya Fashion GmbH, Wilhelmstraße 16/7, 6971 Hard, AT, info@moya.at

Gemakkelijk bestellen:
www.fashion-classics.nl

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur
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Geschikt om te trainen.  
Chic bij een spontaan bezoek.  

Gemakkelijk op de sofa. Eén pak.
Edel, sportief en zeer comfortabel.

Sporttenue is edel, ook op straat. Maar lang 
niet elke sporttenue is evengoed voor buitenopt-
reden en voor sport. Dit wel. En: het is ook nog 

eens gemakkelijk op de sofa.
Nadrukkelijk eenvoudig en tijdloos 

chic.
Het recht gesneden jasje 

heeft bijzonder platte gestikte 
naden en twee ge makke lijke 
zijzakken. De doorlopende 
ritssluiting wordt 
versierd door een 
passepoilering 
van fijn katoen 
materiaal. De 
broekzak tekent 
zich niet af 
door het fijne 
materiaal. De 
broek valt 
nonchalant 
ruim en heeft 

een comfortabele, brede elastiekband met 
tunnellijn.
De zachte katoenen jersey krijgt een fluwelig 
oppervlak en is bijzonder vormstabiel – ook 
nog na veel wasbeurten.

Het pak is heerlijk behaaglijk en ideaal ook 
tijdens de warming-up. Zeer elastisch en 
ademend volgt het gemakke lijk elke beweging 
– en het maakt niet uit of u zich nu uitrekt op de 
divan of jogt op de loopband.

Recht gesneden jasje met 
nonchalante broek. Lengte jasje in 
mt. 50: 70 cm. Binnenbeenlengte 
broek: 83 cm. Kleur: antraciet. 
95% katoen, 5% elastaan. 
Machinewasbaar. Exclusief bij 
 Fashion Classics. Fabrikant: MBM 
Entwicklungs- und Vertrieb, 
Floriansweg 6, 56593 Horhausen, 
DE, info@seldom-germany.de

•      Lounge-wear-pak      
€ 169,95

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
46 305-070-23
48 305-071-23
50 305-072-23
52 305-073-23
54 305-074-23
56 305-075-23
58 305-076-23
60 305-077-23

Feelgood-pantoffels  
kunnen zo chic zijn:  

leer aan de buitenkant,  
comfortabel traagschuim  

aan de binnenkant.
In deze leren pantoffels loopt u niet alleen in stijl, maar ook op 

wolken: het zeer elastische, ergonomisch gevormde Pillow step-voetbed 
van gepatenteerd traagschuim biedt uw voeten een individuele pasvorm 
en een ultracomfortabele bekleding. En in tegenstelling tot de meeste 
pantoffelzolen, worden ze nooit plat, maar keren ze altijd terug naar hun 
oorspronkelijke vorm.
totes® staat al meer dan 30 jaar bekend om eersteklas pantoffels.

De knowhow van de specialist komt bijvoorbeeld tot uiting in de 
hielzone: hier is een lichte verhoging in het voetbed verwerkt die elke 
stap zachtjes dempt.
Bovenwerk en binnenzool van rundleer. Voering van rundleer en textiel. 
Loopzool van thermoplastisch rubber. Fabrikant: Totes Isotoner (UK) 
Limited, Radford Crescent, CM12 0DN, Billericay, GB, info@totesuk.com. 
Verantwoordelijk marktdeelnemer in de EU: Totes Isotoner, Allee Paul 
Chanut, 15140 Saint 
Martin Valmeroux, 
FR, contact@
web-isotoner.fr

•      Pillowstep 
leren pantof-
fels      
€ 59,95

schoen- producenten-
maat maat zwart bruin
42   8 353-397-23 353-401-23
43   9 353-398-23 353-402-23
44/45 10 353-399-23 353-403-23
46 11 353-400-23 353-404-23
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De H01 slip van HOM, de bedenker van de horizontale gulp.
Al meer dan 25 jaar de absolute bestseller van de Franse specialist in ondermode voor heren.

In 1997 bracht HOM de eerste slip met horizontale gulp op de 
markt. Destijds een kleine revolutie – en zelfs vandaag de dag zijn 
deze slips nog heel moeilijk te vinden. De horizontale opening is 
bijna onzichtbaar verwerkt – en praktisch voor zowel links- als 
rechtshandigen.
De soepele stof wordt geproduceerd in een gerenommeerde 
fabriek in Voralberg/Oostenrijk.

De ademende cellulosevezel modal, die wordt gewonnen uit 
beukenhout, heeft 
een uniek glad, 
aangenaam zacht 
oppervlak. Kalk en 
wasmiddelresten 
kunnen zich er niet 
op afzetten. 

Daardoor blijft de stof in tegenstelling tot andere natuurlijke vezels 
ook na talloze wasbeurten net zo zacht en mooi als op de dag van 
aanschaf.
De pasvorm blijft goed en de slip blijft lang mooi in model.

Door het hoge aandeel elastaan is de slip 
heel comfortabel. Hij voelt als een tweede 
huid en geeft bij elke beweging goed 
mee zonder te knellen. Hij is rondom 
verwerkt zonder storende zijnaden. 
Zachte, elastische beenlijn.
65% katoen, 22% modal, 13% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Hanro 
Deutschland GmbH, Derendorfer Allee 12, 
40476 Düsseldorf, DE, info@hanro.com

•      HOM H01 slip      € 38,95

FC producenten-
maat maat navy wit grijs zwart
44/46 S 331-589-23 317-751-23 331-584-23 317-731-23
48/50 M 331-590-23 317-752-23 331-585-23 317-732-23
52/54 L 331-591-23 317-753-23 331-586-23 317-733-23
56/58 XL 331-592-23 317-754-23 331-588-23 317-734-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Mandant: PI 

Land: NL 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPINLFCKatalog23Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00015766 

 

 

QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

1

2

3

Uw lievelingspyjama  
voor een klein prijsje.

Vaak zijn het traditionele fabrikan-
ten met jarenlange ervaring die 
hoogwaardige artikelen tegen een 
eerlijke prijs produceren, zoals in dit 
geval Carl Ross. Het gerenommeerde 
Duitse bedrijf kijkt terug op ruim 
125 jaar familiegeschiedenis in de 
productie van mode voor ontspanning 
en welzijn. Deze jarenlange ervaring 
ziet en voelt u tot in het kleinste detail 
in deze pyjama.
Hoogwaardige stoffen, zorgvuldige 
afwerking en een eigentijdse stijl.

De short met twee zijzakken is 
gemaakt van fijne katoen-poplin met 
een zilvergrijs paisleydessin. Hij is 
comfortabel recht belijnd en heeft een 
dubbel gestikte middennaad. De 
prettige comfortband van gekamde 
katoen-jersey heeft een rijgkoord. Het 
zachte navy jerseyshirt van gekamd 
katoen is comfortabel, maar niet te 
wijd. Het heeft een moderne V-hals en 
een opgestikte borstzak, beide passend 

bij de broek met paisleydessin afgezet. 
Fijne, schoon afgehechte binnennaden 
zorgen bovendien voor bijzonder hoog 
draagcomfort.
Royaal shirt met recht vallende short. 
Kleur: navy/zilvergrijs. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Carl 
Ross GmbH & Co. KG, Berta-Benz-
Str. 1, 40670 Meerbusch, DE, 
info@carlross.de

•      Lievelingspyjama No. 33      
€ 79,95

FC
maat nr.
48 361-148-23
50 361-149-23
52 361-150-23
54 361-151-23
56 361-152-23
58 361-153-23
60 361-154-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Vanbuiten een blikvanger.  
Vanbinnen met stimulerende werking.
Bekroonde sportlegging met ingewerkte 3D-massagenoppen.  

Ook te bestellen: bijpassende ‘air control’-bh. Van Anita Active.
Deze sportlegging wordt door veel 

trainers beschouwd als powerfashion 
met massage- effect. De innovatieve 
3D-noppen aan de binnenkant kunnen 
namelijk hetzelfde effect hebben als 
een toniserende beenmassage: door het 
constante opwarmeffect kan de 
doorbloeding en het herstel van de 
spieren gestimuleerd worden en 
kunnen blessures voorkomen worden.
De functionele hightechstof zorgt 
voor een perfecte vochtregulering.

Een speciaal voor de sport 
ontwikkelde ventilerende combinatie 
van polyamide en elastaan zorgt voor 
een ideale vochtregulatie en daarmee 
voor een droog huidklimaat. De stof is 
elastisch, antislip en biedt veel 
bewegingsvrijheid. De zachte band, de 
extra platte naden en de clean-cut-
boord onder aan de pijpen zorgen 
ervoor dat er niets knelt. Ook na vele 
malen wassen blijft het bijzondere 
materiaaleffect behouden.
Het design is meervoudig bekroond.

De legging is onderscheiden met 
de ISPO en de iF Design Award. De 
speciale uitvoering met grijs/zwart 
bubbleprint is een echt trendmodel dat 
u kunt dragen voor de training, maar 
ook bij uw gewone outfit.
Perfecte aanvulling: de luchtige ‘air 
con trol’-bh die zit als een tweede 
huid.

Het ventilerende hightech-weefsel 
reguleert het vochtgehalte en houdt uw 

huid droog. Sterk steunend vermogen dankzij 
dubbellaags materiaal in de naadloze cups en 
het stevige netmate riaal achter. De onzichtbare 
en onmerkbaar ingewerkte zijondersteuning 
vangt elke beweging zacht op. De brede, in 
lengte verstelbare zacht verdikte bandjes 
knellen en verschuiven niet. Bijzonder zachte 
en ademende onderborstband. 
Extra platte naden. 
3-voudig verstelbare 
haakjessluiting met 
drie haakjes achter.
Kleur: grijs/zwart. 
Legging: 79% polyamide, 
21% elastaan. Bh: 49% 
polyamide, 39% polyester, 
12% elastaan. Beide delen 
zijn machinewasbaar. 
Fabrikant:Anita 
Dr. Helbig 
GmbH, 
Grafenstr. 23, 
83098 Bran-
nenburg, DE, 
info@anita.
net

•      Anita air control sport-bh, 
Bubbles     € 79,95

bh-
maat nr.
75B 362-110-23
80B 362-112-23
85B 362-113-23
90B 362-114-23
75C 362-115-23
80C 362-116-23
85C 362-117-23
90C 362-118-23
75D 362-119-23
80D 362-120-23
85D 362-121-23
90D 362-122-23

•      Anita Active massagelegging, 
Bubbles     € 119,95

FC
maat nr.
36 362-083-23
38 362-084-23
40 362-085-23
42 362-086-23
44 362-088-23
46 362-089-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel 
(zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Uniek: perfect zittende, 
‘onzichtbare’  

highwaist-slip.
Van Hanro.  

Sinds 1884 beroemd  
om de fijne collectie ondermode.
Zachte, soepele slips als deze zijn 

meestal gemaakt van synthetische vezels. 
Dit exemplaar is echter gemaakt van 
katoen: aangenaam zacht, voelt natuurlijk 
aan, is huidvriendelijk en ademend. Door 
het hoge aandeel elastaan zit hij beter dan 
andere katoenen slips, blijft hij goed 
zitten en blijft hij mooi in model.
Onzichtbaar, zelfs onder strakke 
kleding.

Door de platte, strak gesneden randen, 
voelt u haast niet dat u de slip draagt – en 
is hij bijna niet te zien. Zelfs onder fijne 
jersey stoffen zijn er geen storende 
contouren.
Highwaist-model. 86% katoen, 14% elastaan. 
Machinewasbaar. Van Hanro of Switzerland. 
Fabrikant: Hanro Deutschland GmbH, 
Derendorfer Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, 
info@hanro.com

•      Hanro  
onzichtbare highwaist-slip      
€ 23,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat zwart
34/36 XS 348-246-23
38/40 S 348-247-23
42/44 M 348-248-23
46/48 L 348-249-23
50 XL 348-251-23

FC producenten-
maat maat licht roze
34/36 XS 348-252-23
38/40 S 348-253-23
42/44 M 348-254-23
46/48 L 348-255-23
50 XL 348-256-23

FC producenten-
maat maat wit
34/36 XS 348-240-23
38/40 S 348-241-23
42/44 M 348-242-23
46/48 L 348-244-23
50 XL 348-245-23
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Eenvoudiger en moderner:   
de nieuwe generatie huispakken 

in casual athleisure-look.
Van homewear-specialist Hutschreuther.

De casual combinatie van sweatshirt en joggingbroek 
ziet er een stuk moderner uit dan het klassieke (vaak 
saaie) huispak. En sinds de sportief-casual athleisure-stijl 
(Athletic + Leisure) modieus is ingeburgerd, ziet men dit 
soort puristische looks ook terug in het dagelijkse 
straatbeeld.
Perfect op elkaar afgestemd duo en ook afzonderlijk 
veelzijdig te combineren.

De markante top in sweatshirtstijl past met zijn frisse, 
modieuze oranje kleur ook perfect bij uw favoriete jeans. 
Met een hoog percentage katoen en 
binnenin zacht geruwd, voelt de top 
heerlijk zacht en ademend aan. De 
lichte, vormvaste joggingbroek 
heeft zakken opzij en een 
comfortabele elastische band met 
fonkelende Lurex-garnering. 
Met shirts, truien of vesten 
creëert u vele moderne looks 
… en dankzij elastaan 
biedt de broek veel 
bewegingsvrijheid en 
knelt hij niet.
Gemaakt door 
Hutschreuther – 
specia list op het 
gebied van lounge-
wear en nachtmode.

Sinds 1972 
ontwerpt het bedrijf 
uit Karlsruhe 
homewear waarin u 
zich goed voelt. 
Voortdurende materi-
aaltests en geselecteerde 
productievestigingen in Europa 
garanderen een constant hoge 
kwaliteit.
Modieus, niet al te groot model. 
Lengte top in mt. 38: 66 cm. 
Binnenbeenlengte in mt. 38: 79,5 cm. 
Voetwijdte: 27 cm. Kleur: oranje 
(top), donkergrijs (broek). Top: 70% 
katoen, 30% polyester. Broek: 50% 
katoen, 45% polyester, 5% elastaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Hutschreuther 
GmbH, Wichernstr. 2a, 76185 Karlsruhe, DE, 
info@hutschreuther.com

•      Hutschreuther  
casual huispak      
€ 99,95

De nieuwe generatie pyjama’s:  
clean, modern en  

in een casual athleisure -stijl.
De casual combinatie van 

overhemdshirt en joggpants ziet er 
heel wat jonger uit dan een 
klassieke pyjama. En omdat de 
sportief-casual athleisure -stijl (van 
athletic + leisure) helemaal trendy 
is, is deze look overal te zien – op 
straat, in de sportschool, op het 
strand, ...
Shirt van ademend katoen met 
een klein aandeel elastaan om 
hem mooi in model te houden.

Het shirt heeft een door-
knoop sluiting in herenover-
hemdstijl, met echte parelmoer-
knopen. Opgestikte borstzak. 
Korte mouwen in omslag -look 
met vastgemaakt trensje.
Joggpants van zachte 
viscose-jersey met high-
tech-vezels tegen het uit 
model raken bij de knieën.

De stof valt mooi 
vloeiend en heeft een chique 
glans. De niet-knellende 
elastische band is wit 
afgezet en door middel van 
een rijgband aan te trekken 
zodat hij goed blijft zitten. 
Twee steekzakken. Brede 
boord onder aan de 
pijpen.
Lengte shirt in mt. 38: 
63,5 cm. Kleur: wit. 95% 
katoen, 5% elastaan. 
Binnenbeenlengte broek in 
mt. 38: 76 cm. Kleur: 
grijs gemêleerd/wit. 62% 
viscose, 33% polyester, 
5% elastaan. Bevat niet 
uit textiel bestaande 
delen van dierlijke 
oorsprong: parel-
moerknopen. 
Machinewasbaar. 
Fabrikant: Hut-
schreuther GmbH, 
Wichernstr. 2a, 76185 
Karlsruhe, DE, info@
hutschreuther.com

•      Casual pyjama      
€ 109,95

FC
maat nr.
36 347-479-23
38 347-480-23
40 347-481-23
42 347-482-23
44 347-483-23
46 347-484-23
48 347-485-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
36 333-166-23
38 333-167-23
40 333-168-23
42 333-169-23
44 333-170-23
46 333-171-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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 Vibes van Aubade:  
Parijse lingerie om elke dag  

te dragen.
Het dragen van deze lingerie is niet alleen een optisch 

genoegen: de luxueuze stoffen voelen zacht aan en kriebelen 
niet (zoals helaas bij veel andere kanten lingerie wel het geval 
is). De transparante effecten en uitsparingen zorgen voor een 
verleidelijke look. De combinatie van gebloemde, grafische 
borduursels, tule en decoratieve elementen geven de set een 
elegante en sensuele uitstraling.
Een streling voor de huid.

De beha met halve cups modelleert een prachtige, 
volumineuze buste en biedt perfecte 
steun. De achterkant is eenvoudig en 
comfortabel uitgevoerd en trekt de 
aandacht naar de betoverende 
voorkant. De bijpassende, ragfijne 
slip van bijzonder zachte tule is 
nauwelijks voelbaar op de huid en zit 
perfect. Voorzien van een zacht, 
katoenen kruisje. Goudkleurige 
staafjes aan de drievoudige bandjesa-
anzet en een kleine sierhanger 
benadrukken de bohemienstijl en 
harmoniëren heel goed met de 
verleidelijke frambozentint.
Kleur: framboos. Beha met halve cups: 
voering van 100% polyester, voering 
achter van 69% polyamide, 31% 
elastaan, borduursel op de cup van 77% 
polyester, 23% polyamide, tule van 79% 
polyamide, 21% elastaan. Slip: 
borduursel voor van 72% polyester, 22% 
polyamide, 6% elastaan, tule van 79% 
polyamide, 21% elastaan. Kruisje van 
100% katoen. Hand was. Fabrikant: 
Aubade Paris, 10 Rue du Colonel Driant, 
75001 Paris, FR, info@aubadepro.com

Zo slijtvast (en zo stijl         vol)  
 is zachte breimode maar         zelden.

  De vederlichte, zachte trui van alpacahaar              en chique wol.  
Van Junghans 1954.

82

•      Aubade  
beha Vibes     
€ 109,95

bh-
maat nr.
75B 361-821-23
80B 361-822-23
85B 361-823-23
75C 361-824-23
80C 361-825-23
85C 361-826-23
75D 361-827-23
80D 361-828-23
85D 361-829-23

•      Aubade 
Vibes-slip     
€ 74,95

FC
maat nr.
36 361-860-23
38 361-861-23
40 361-862-23
42 361-863-23
44 361-864-23

De bijzondere materiaalmix van alpaca en wol maakt deze zachte trui 
heerlijk comfortabel en uitgesproken elegant tegelijk: het zachte breisel 
glijdt zacht over de huid en verwent u altijd met behaaglijk draagcomfort.
Ondanks zijn luchtige volume hoeft u niet al te voorzichtig om te 
gaan met uw trui.

Daarnaast is hij vederlicht dankzij polyamide, aangenaam elastisch en 
vormvast dankzij elastaan. Een vleugje glittergaren zorgt voor een 
glamoureuze uitstraling. Een echte allrounder die u het hele jaar door met 
plezier zult dragen.

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Zo slijtvast (en zo stijl         vol)  
 is zachte breimode maar         zelden.

  De vederlichte, zachte trui van alpacahaar              en chique wol.  
Van Junghans 1954.

FC producenten-
maat maat lichtpink lichtblauw
36 XS 358-608-23 358-664-23
38 S 358-609-23 358-665-23
40 M 358-660-23 358-666-23
42 L 358-661-23 358-667-23
44 XL 358-662-23 358-668-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)
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Fonkelend alszwarte  
ruwe diamanten:   
het fijne collier 

van zeldzame zwarte spinel.
Een highlight bij velelooks  

(bovendien verheugend voordelig).
Spinel edelstenen zien uit als waardevolle zwarte 

ruwe diamanten. Ze hebben het verleidelijke kleuren-
spel van ruwe diamanten. En de onmiskenbare glans 
daarvan. Desondanks kost dit spinel collier slechts een 
fractie van een net zo grote, ca.  € 2.500,– dure diaman-
tenketting.
Door identieke kubus- en kristalstruc tuur een 
verbluffende gelijkenis met de ruwe diamanten – 
zelfs in de hardheidsgraad.

Met een 8 op de hardheidsschaal van Mohs komt de 
natuurlijk gegroeide zwarte spinel zeer dicht in de buurt 
van de hardheidsgraad van diamanten (10 op de 
hardheidsschaal van Mohs). Dat maakt de spinel stenen 
uiterst robuust en verleent hun de verge lijkbaar edele 
glans. De kubus- en kristalstructuur zorgt bovendien 
voor de karakteristiek gefacetteerde vorm. 
De met de hand verrichte slijping wekt de geheim-
zinnige glans tot leven: iedere ketting is een unicum. 

Alleen de facetten worden behoedzaam glad 
geslepen. Zo ontwikkelen de spinellen hun volmaakt 
mooie, decent iriserende lichtintensiteit. De individuele 
vorm van de stenen blijft daarbij behouden. Niet te 
vergelijken met simpele, synthetische spinellen die er 
steeds hetzelfde uitzien.
Past zich perfect aan uw halsvorm aan. En aan 
iedere outfit.

Een tijdloos elegant sieraad, dat met alle delen uit 
uw garderobe harmo nieert – van sportief t/m feestelijk. 
Afmetingen 42 cm lengte. Gewicht ca. 9 g. Met Parijse 
edeloxide qua kleur passende zwarte karabijnsluiting 
van 925 sterling zilver. Fabrikant: Martin Guthmann 
e.K., Kronprinzenstr. 30, 75177 Pforzheim, DE, 
contact@guthmann.com
•      Spinelketting Black & Black       

nr. 202-857-23      € 99,95

                                       
Skinny pasvorm  

en toch supercomfortabel:  
de elastische lederen legging  

van de Duitse leerspecialist Depeche.
Van luxe lamsnappa. Slechts 459 euro.

Sinds enkele seizoenen zijn leren 
leggings de basis van ontelbare trendy 

stijlen. Dankzij het stretchleer zitten ze 
extra aansluitend en toch comforta-

bel. Het fluweelzachte lamsnappa is 
elastisch en soepel en neemt steeds 
weer zijn oorspronkelijke vorm 
aan.

Gaat niet lubberen en uw knieën 
gaan er niet in staan.

Normaal gesproken vindt u een 
stretchleren legging van deze kwaliteit 
alleen bij de grote luxe merken, en zelden 
voor minder dan 700 euro. Het in 1999 
gestarte merk Depeche is onze tip voor 
hoogwaardige kwaliteit, een modieuze 
look en aantrekke lijke prijzen. Behoort in 
Scandinavië al tot de bekendste tassenmer-
ken en sinds 2014 draagt het zijn ervaring 
op het gebied van verwerking van hoog-
waardige lams- en geitenvachten met succes 
over op kleding.
Skinny model met elastische band. Binnenbeenleng-
te in mt. 38: 78 cm. Kleur: zwart. Lamsnappaleer. 

Speciale reiniging. Fabrikant: 
Depeche & Co A/S, Ove 
Jensens Allé 33, 8700 
Horsens, DK, kundeservice@
depeche.eu

•      Depeche Stretchleren 
legging     € 459,–

FC
maat nr.
34 335-563-23
36 335-564-23
38 335-565-23
40 335-566-23
42 335-567-23
44 335-568-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Comfortabele 
pasvorm met wijde 
hals en aangeknipte 
3/4-mouwen. Lengte 
in mt. 38: ca. 
51 cm. 31% 
polyamide, 29% 
alpaca, 29% wol, 
6% metaalgaren, 5% 
elastaan. Handwas. 
Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070, 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Junghans 1954 
zachte trui     
€ 169,95
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Simpelweg perfect: het witte basic T-shirt 
 van katoen, modal en zijde.

Chique, matte glans. Klassiek casual model. Van Junghans 1954.
Niet alle basic T-shirts zijn hetzelfde. Dat weet u zodra u deze in uw garderobe 

hebt. Wat het zo uniek maakt? De zeldzame mix van delicaat modal en fijne 
zijde – een duidelijke verbetering ten opzichte van conventionele, puur katoenen 
T-shirts.
Soepel zacht en temperatuurregulerend.

Met name op warme dagen biedt het T-shirt luchtig-licht draagcomfort, want het 
aangenaam fijne, zijdegladde materiaal heeft een heerlijk verkoelend effect. Door de 
zijde is het temperatuurregulerend en glanzend zacht. Modal werkt vochtregulerend: 
het neemt tot 50% meer vocht op dan katoen en laat 
het snel verdampen. Het materiaal droogt sneller, is 
vormvast en kreukarm.

Klassiek, comfortabel model – niet te strak en niet 
te wijd.

Het neutrale model met ronde hals past 
onder alle colberts, vesten en truien. Solo ziet 
het shirt er door de subtiele glans en de 
soepele val veel stijlvoller uit dan de meeste 
andere witte basics. Het shirt past ook bij 
alle casual sportieve én elegante looks.
Klassiek vlot model met ronde hals. Lengte in 
mt. 50: 71 cm. 65% katoen, 30% modal, 5% 
zijde. Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•       Junghans 1954 chic basic shirt     
€ 89,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
48 S 363-211-23
50 M 363-212-23
52 L 363-213-23
54 XL 363-214-23
56 XXL 363-215-23
58 3XL 363-216-23

Zo strak en stoer als uw favoriete jeans,  
maar dankzij hennep fris genoeg voor de zomer.

Van broekenspecialist Nik Boll.
In de 19e eeuw was hennep nog een van de belangrijkste grondstof-

fen in de Europese textielindustrie. Nu maakt deze natuurlijke vezel een 
comeback, want hij is huidvriendelijk, nagenoeg scheurvast en 
reguleert vocht. Het is daarom verbazingwekkend dat het materiaal zo 
lang vergeten is.
Aangezien hennep ook antimicrobieel is, blijft uw nieuwe jeans veel 
langer fris.

En terwijl andere zomerbroeken snel uit model raken door te lichte 
stoffen, zit deze broek aangenaam strak dankzij het gemiddelde gewicht 
van 11 ons. Met een lichte stone-wash-look op het bovenbeen.
Klassiek 5-pocketsmodel. Binnenbeenlengte in mt. 50: 81 cm. Voetwijdte: 
38 cm. Kleur: blauw stonewash. 66% katoen, 34% hennep. Machinewasbaar. 
Bevat niet uit textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong (leren label). 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Hennep jeans     € 119,95

FC
maat nr.
  25 355-703-23
  26 355-704-23
  27 355-705-23
  28 355-706-23
  29 355-707-23
  30 355-708-23
  48 355-709-23
  50 355-710-23
  52 355-711-23
  54 355-712-23
  56 355-713-23
  58 355-714-23
  60 355-715-23
  98 355-716-23
102 355-717-23
106 355-718-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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Ingetogen verschijning,   
superieur draagcomfort.

Het klassieke sweatvest.  
Maar van kostbaar Mongools two-ply-kasjmier.

Dit is vakwerk zonder overdrijving: uw nieuwe cardigan 
met ritssluiting heeft de nonchalante look van een sweatvest 
– maar hij is zorgvuldig vervaardigd van hoogwaardig 
tweedraads-kasjmier.
Wereldwijd de fijnste kwaliteit uit de binnenlan-
den van Mongolië.

Alleen in de onherbergzame hooglanden in 
deze regio ontwikkelen kasjmiergeiten een zo 
onovertroffen zacht, volumineus, prettig 
verwarmend vlies. Behoedzaam met de hand 
uitgekamd en geselecteerd moet elke donshaar 
38-40 mm lang zijn en een diameter van 
15-16 micron hebben: ideaal voor een vest in 
superzachte kwaliteit.
Perfecte pasvorm dankzij fully- fashioned-
verwerking aan mouw naden en schouders.

Opstaande kraag en boordjes zijn 
vervaardigd van driedraads-ribtricotage en 
zijn hierdoor jarenlang vormvast. Een 
speciale anti-pilling- behandeling reduceert 
de vorming van stofbolletjes tot een 
minimum: uw vest blijft langdurig mooi.
Klassieke rechte snit. Lengte in mt. 50: 69 cm. 
100% kasjmier. Handwas. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Kasjmier-sweatvest     € 299,–

FC
maat  grijs blauw
48 336-489-23 341-417-23
50 336-490-23 341-418-23
52 336-491-23 341-419-23
54 336-492-23 341-500-23
56 336-493-23 341-501-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Met de hand genaaide leren instappers:  
zo comfortabel als sneakers, maar met een veel chiquere uitstraling.

Van Casanova, bijzonder fijne schoenen gemaakt in Italië sinds 1949.
Bij deze Italiaanse chique instappers zit het comfort in het 

detail: elastische inzetten opzij maken het aan- en uittrekken 
eenvoudig. Voor een aangenaam voetklimaat is 
enkel en alleen een dunne geperforeerde 
voering ingewerkt.
De karakteristieke witte sneakerloop-
zool biedt altijd luchtig draagcomfort.

Om de schoenen langer mee te laten 
gaan, zijn ze niet zoals gebruikelijk 
alleen verlijmd met het chique kalfsleer, 
maar ook zorgvuldig met de hand 
aangenaaid. Met een uitneembare 
binnenzool.

Kleur: whiskey. Bovenwerk, voering en binnenzool: kalfsleer. Loopzool: 
EVA. Gemaakt in Italië. Fabrikant: Calzaturificio Tavares S.r.l., Via 
Dietro Corte 2, 81030 Teverola, IT, casanovashoes@gmail.com

•      Gevlochten kalfsleren instappers     
€ 199,95

schoen-
maat nr.
41 359-498-23
42 359-499-23
43 359-500-23
44 359-501-23
45 359-502-23
46 359-503-23

   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 
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Gemakkelijk te onderhouden broek.
Kreukvrij. Strijken is niet nodig.  

Geschikt voor naar kantoor en om mee uit te gaan. Slechts € 79,95.
Deze elegante lange broek in soepelvallende, ventilerende, micro fijne 

stretchkwaliteit is eenvoudig en tijdloos uitgevoerd, en is geschikt voor naar 
kantoor en voor in de vrije tijd, van vakantie tot receptie. Hij zit altijd 
perfect en voelt heerlijk licht aan op de huid. Het tijdloze, ruimvallende 
model omhult uw figuur en maskeert ook kleine onvolmaaktheden. Het 
eenvoudige model zonder zakken en riemlussen is met veel kledingstukken 
te combineren.
Pluisvrij.

De voortreffelijke stretchkwaliteit is bijzonder ongevoelig en gemak kelijk in 
onderhoud. En in tegenstelling tot de meeste synthetische 

stoffen trekt de stof geen pluisjes aan, krijgt deze geen 
glimmende plekken, kreukt hij niet en voegt hij zich zacht 
en soepel naar uw lichaam. Ideaal voor tijdloze, klassieke 
outfits.
Comfortabele, wijd vallende snit. Binnenbeenlengte in mt. 38: 
81 cm. Voetwijdte: 55 cm. 61% polyester, 33% viscose, 6% 
elastaan. Machinewasbaar. Exclusief bij  Fashion  Classics. 

Fabrikant: Pedro 
Portuguesa Lda, 
Avenida Joao 
XXI 121, 4415-254 
Pedroso, PT, 
info@primeur.pt

•      Broek in 
kreukvrije 
kwaliteit     
€ 79,95

FC
maat navy beige
18 355-553-23 357-070-23
19 355-554-23 357-071-23
20 355-555-23 357-072-23
21 355-556-23 357-073-23
22 355-557-23 357-074-23
36 355-558-23 357-075-23
38 355-559-23 357-076-23
40 355-560-23 357-077-23
42 355-561-23 357-078-23
44 355-562-23 357-080-23
46 355-563-23 357-081-23
80 355-564-23 357-082-23
84 355-565-23 357-083-23
88 355-566-23 357-084-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Casanova ballerina’s: 
www.fashion-classics.
nl Zoeken op 
bestelnummer 
318-453 of tel. nr. 
024-3 511 277.
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Zacht, robuust, duurzaam:  
deze luchtig-lichte stola gemaakt  

van een perfecte hennep/katoen-mix.
Met een fijne bloemenprint.  

Van Fraas, sjaal- en doekfabrikant met 140 jaar traditie.
Een zachte, zomerse stola – en daarbij ook nog eens zeer 

duurzaam dankzij het hoge hennepgehalte: hennep is een van de 
meest slijtvaste natuurlijke vezels. Doordat het gecombineerd is 

met precies het juiste katoenpercentage is de hennep zacht en 
huidvriendelijk en verliest het zijn stijve, ruwe haptiek. En 

aangezien hennep snel groeit en nauwelijks water en pesticiden 
nodig heeft, is deze stola een zeer milieuvriendelijke keuze.
Passie voor textiel sinds 1880.

Valentin Fraas richtte het traditioneel gerenommeerde 
bedrijf op. Inmiddels is het bedrijf vijf generaties verder 

en wordt het door Alexander en Andreas Schmidt 
gerund. Vandaag de dag richt „Fraas – The Scarf 

Company“ zich op de perfecte combinatie van 
bewezen kwaliteitsnormen, trends, duurzaamheid 
en verfrissende ideeën voor een omvangrijk 
assortiment met accessoires.
Afmetingen: 180 x 58 cm. Kleur: blauw/crème. 
68% hennep, 32% katoen. Handwas. Fabrikant:   

V. Fraas International Trading, Orter Str. 6, 
95233 Helmbrechts, DE, info@fraas.com

•      Fraas hennep/katoen-stola      
nr. 362-231-23     € 59,95
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Gebreid van luchtig linnen:  
kabeltrui in zomerse stijl.

Made in Ireland. Van Carbery.
Truien met kabelmotief zijn meestal gemaakt van dikke wol, en 

zijn alleen geschikt voor wanneer het koud, winters weer is. Dit 
exemplaar is echter gemaakt van zuiver linnen, dat van nature luchtig 
en koel is. Het materiaal voelt droog aan, waardoor het bij warm weer 
aangenaam fris op de huid aanvoelt.
Frans linnen met unieke, chique glans.

Hoewel de vele matte, doffe kledingstukken van gebreid linnen 
anders doen vermoeden, heeft linnen wel degelijk een natuurlijke 
glans. Deze wordt er echter meestal al bij de productie van het garen 
uitgewassen. Door een speciale manier van spinnen is hier echter het 
zijdeachtige karakter behouden gebleven.
Ierse breikunst van Carbery: volgens oude traditie gemaakt op 
handbreimachines.

In tijden van industriële massaproductie een echt unicum. 
Voorkant, achterkant en mouwen worden hierbij fully-fashioned in 
model gebreid en daarna zorgvuldig aan elkaar gezet. Hierdoor zit uw 
nieuwe trui veel beter dan een standaard exemplaar dat in model is 
geknipt. Ook blijft hij mooi in model, hoe vaak hij ook gedragen 
wordt. V-hals met geribde strook. Elastische boord in ribbreisel aan de 
mouwen en onderlangs.
Casual model. Lengte in mt. 38: 57 cm. 100% linnen. Machinewasbaar. 
Gemaakt in Ierland. Fabrikant: Neil O‘Donovan Ltd., Station House, Mc 
Curtain Hill, Clonakilty, West Cork, IE, info@carberyireland.net

•      Carbery linnen kabeltrui     € 159,95
FC producenten-
maat maat blauw zilvergrijs
36 S 338-876-23 354-566-23
38 M 338-877-23 354-567-23
40/42 L 338-878-23 354-568-23
42/44 XL 338-879-23 354-569-23
44/46 XXL 338-880-23 354-580-23
46/48 3XL 338-881-23 354-581-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)
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Deze blouse is bestand  
tegen vlekken –  

en toch gemaakt van zacht,  
ademend katoen.

Gepatenteerde nanotechnologie maakt  
het QuickClean-weefsel blijvend vuilwerend.

Deze blouse ziet er net zo uit en voelt net zo aan als de 
katoenen varianten, die u al lang in uw kledingkast hebt. Het 
grote verschil zit hem in het garen: dankzij gepatenteerde 
nanotechnologie rollen vloeistoffen, zoals koffie of rode wijn, er 
gewoon af en vuil spoelt u er af met een beetje water.
Toch blijft uw blouse aangenaam ademend.

En omdat hij ook bacteriën afstoot, is de blouse bestand 
tegen transpiratiegeur. U kunt hem dus veel langer dragen 
voordat u hem moet wassen. Dankzij een vleugje elastaan volgt 
uw blouse lichtjes elke beweging en knelt hij nergens.
Licht getailleerd model –  eigentijds, maar comfortabel. Lengte in 
mt. 38: 64,5 cm. Kleur: wit. 98% katoen, 2% elastaan. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong (parelmoer knopen). 
Machinewasbaar. Fabrikant: In.Pro.Di Inghirami, Via Massimo 
Inghirami 1-3, 52037 Sansepolcro (AR), IT, info@inghirami.com

•      QuickClean-blouse      
€ 139,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 42 355-009-23
38 44 355-010-23
40 46 355-011-23
42 48 355-012-23
44 50 355-013-23
46 52 355-014-23
48 54 355-015-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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De perfecte schoen voor op reis.  
Lekker zittend, robuust, waterdicht, licht 

en ventilerend.
Ongebruikelijk veel schoentechniek voor en billijke prijs.  

Van Zamberlan®, 1929.
De traditierijke schoenfabrikant Zamberlan® wordt in ons land nog 

als een geheime tip beschouwd. In Italië echter is hij al bekend om zijn 
hoogste kwaliteit en steeds allernieuwste schoentechniek sinds 1929 – 
voor een redelijke prijs.
Robuust. Schokdempend. Geeft geen strepen en is slipvrij.

De schoenen worden vervaardigd van een bijzonder zacht, licht, 
flexibel en waterbestendig Hydrobloc®-suède (= dus echt leer). Het 
markante gleuvenprofiel van de Vibram® Pillow rubberen zolen geeft 
een vaste en slipvrije loop op modder en kiezel net zoals op een gladde 
straat. Stabilisators aan de hielkant geven maximaal houvast. De 
bijzondere gleuf- cons truc tie zorgt daarnaast ook voor het afveren van 
schokken op gewrichten en wervelkolom. Rubberen protectors op de 
neus beschermen de tenen nog eens extra.
Luchtcirculerend, waterdicht en comfortabel.

De actief ventilerende membraan van Gore-Tex® Extended Comfort 
maakt dat de schoen waterdicht is en zorgt voor een plezierige luchtcir-
culatie – zo blijven uw voeten altijd plezierig droog. Het uitneembare 
voetbed geeft een prettig zachte steun aan de hiel en de teenkussentjes 
en past zich perfect aan de vorm van uw voet aan. Het heeft een 
sneldrogend oppervlak en is geurneutraal. Uw voeten blijven fit en 
ontspannen.

Deze schoenen dienen niet alleen als modieuze sneakers maar ook 
als functionele sportschoenen – ideaal voor een lichte wandeltocht, een 
strandloop of gewoon naar de stad.
Bovenmateriaal: leer. Voering: textiel met Gore-Tex® membraan. Dekzool: 
textiel. Loopzool: rubber, EVA-tussenzool. Damesmodel in lichtbruin. 
Herenmodel in donkerbruin. Gemaakt in Italië. Fabrikant: Calzaturificio 
Zamberlan S.r.l., Via Guglielmo Marconi 1, 36036 Torrebelvicino (VI), IT, 
info@zamberlan.com

•      Zamberlan®- sneakers 
Commute GTX voor heren     
€ 199,95

schoen-
maat nr.
41 362-277-23
42 362-278-23
43 362-279-23
44 362-570-23
45 362-571-23
46 362-572-23

•      Zamberlan®- sneakers 
Commute GTX WNS voor 
dames     € 199,95

schoen-
maat nr.
37 362-573-23
38 362-575-23
39 362-576-23
40 362-577-23
41 362-578-23

Ultralicht en toch heerlijk warm.
De donzen bodywarmer.

Veel warmte, weinig gewicht: het succesrecept van dons is 
niet alleen perfect tijdens ijzige winters. Met een gewicht van 
slechts 170 gram in maat 50 en 154 gram in maat 36 is dit 
model net zo licht als andere zomerse bodywarmers. Tegelijker-
tijd biedt dit exemplaar de juiste warmte voor mooi weer en het 
tussenseizoen. Vergelijkbare donzen bodywarmers kosten vaak 
meer dan het dubbele.
Ruimtebesparend op te bergen in de meegeleverde opberg-
tas: ideaal voor onderweg.

Razendsnel verpakt in een kleine, superlichte tas: zo kunt u 
uw nieuwe bodywarmer overal mee naartoe nemen. Dankzij het 
comfortabele model bent u verzekerd van veel bewegings-
vrijheid en genoeg ruimte voor een lichte trui eronder.
Heren bodywarmer: Eigentijds recht model. Dames bodywarmer: 
licht getailleerd. Lengte in mt. 50: 68 cm (heren) en in mt. 38: 64 cm 
(dames). Buitenkant en voering: 100% polyamide. Bevat niet uit 
textiel bestaande delen van dierlijke oorsprong (vulling van 90% 
dons, 10% veren). Machinewasbaar. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & 
Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

dames

heren
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Deze softshellbroek  
voor de zomer is: licht.  

UV-beschermd.  
En snel om te toveren  
tot een korte broek.

Voor dames en heren.  
Van de Finse outdoor-specialist Halti.
Maak kennis met uw nieuwe outdoor-broek. 

Hij is gemaakt van een innovatieve softshellstof 
en tilt functionaliteit en comfort naar een hoger 
niveau.
Winddicht. Waterafstotend. Ademend. 
Ontzettend licht. En zelfs heerlijk elastisch.

De innovatieve quick-dry-stof is niet alleen 
ademend, maar voert vocht bovendien effectief 
van de huid af. Zo voelt u zich te allen tijde 
prettig in deze broek. De achterkant van de 
broek is gemaakt van X-Stretch-materiaal om 
ervoor te zorgen dat hij nog slijtvaster is bij 
veeleisende activiteiten in de buitenlucht. De 
geïntegreerde uv-bescherming (UPF: 40+) 
beschermt uw huid daarbij te allen tijde tegen 
schade lijke zonnestralen.
Tover hem in een handomdraai om van lang 
in kort.

Dankzij de ritssluitingen over de knieën 
kunt u de broek in no-time veranderen in een 
korte broek. Reflecterende elementen zorgen 
ervoor dat u nog beter zichtbaar bent. Comfor-
tabele elastische tailleband met trekkoord en 
riemlussen. Twee zakken voor en één zak op 
het bovenbeen met rits.
Normale snit. Binnenbeenlengte broek in mt. 50: 
83 cm (heren) en in mt 38: 76 cm (dames). 100% 
polyester. Machinewasbaar. Fabrikant: Halti OY, 
Massbyntie 101, 01151 Söderkulla,FI, info@
halti.com

•      Zip-off-softshellbroek, dames     
€ 119,95

FC
maat zwart
38 360-054-23
40 360-055-23
42 360-056-23
44 360-057-23
46 360-058-23

•      Zip-off-softshellbroek, heren     € 119,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Ultralicht en toch heerlijk warm.
De donzen bodywarmer.

dames

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat navy beige
48 360-496-23 360-502-23
50 360-497-23 360-504-23
52 360-498-23 360-505-23
54 360-499-23 360-506-23
56 360-500-23 360-507-23
58 360-501-23 360-508-23

FC
maat navy beige
36 360-490-23 360-483-23
38 360-491-23 360-484-23
40 360-492-23 360-485-23
42 360-493-23 360-486-23
44 360-494-23 360-488-23
46 360-495-23 360-489-23

heren

•      Donzen ultralicht-bodywarmer, 
dames     € 119,95

•      Donzen ultralicht-bodywarmer, 
heren     € 119,95

FC producenten-
maat maat beige zwart
50 L 360-067-23 360-074-23
52 XL 360-068-23 360-075-23
54 XXL 360-069-23 360-076-23
56 3XL 360-070-23 360-077-23
58 4XL 360-071-23 360-078-23
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Een platte buik, een strak achterste  

en een slanke taille.
De magic-jeans vormt uw figuur als een modellerende broek –  

maar zit desondanks heel comfortabel.
Uw spiegelbeeld zal het bevestigen: met deze Magic-Jeans krijgt u 

een beduidend slanker en perfect gevormd silhouet. Uw figuur wordt 
ge raffi neerd gecorrigeerd – en probleemzones worden gecamou fleerd.
Alleen u kent het geheim.

De aan de binnenkant ingewerkte broekzakken zijn voorzien van 
zeer elastische dwarsstroken. Deze functioneren als een zachte correctie 
en maken uw buik zichtbaar platter.  Bovendien laten zij de heuppartij 
iets slanker lijken. De tailleband met dwarselastiek is hoger dan bij 
normale spijkerbroeken. Minder mooie delen worden hierdoor verbor-
gen; uw taille oogt verleidelijk vrouwe lijk. Het verfijnde model met 
perfect geplaatste achterzakken en gematigde beenwijdte geeft uw billen 

en bovenbenen een mooi strakke 
en harmonische vorm.
Kwalitatief 11-oz-denim met 
stretchcomfort.

87% katoen zorgt voor 
huid vrien de lijk draagcomfort. 9% 
polyester maakt de jeans robuust. 
En door de 4% elastaan zit de 
jeans steeds comfortabel zonder te 
knellen. Ook in korte maten 
verkrijgbaar.
Rechte pijpen. Binnenbeenlengte in 
mt. 38: 81 cm. 87% katoen, 9% 
polyester, 4% elastaan. Machinewas-

baar. Exclusief bij  Fashion 
 Classics. Fabrikant: 
Friedrich Stark GmbH & 
Co. KG, Gartenstr. 9, 
74423 Obersontheim, DE, 
info@starkhosen.de

•      Magic-Jeans     
€ 99,95

FC donker-
maat blauw blauw
18 352-820-23 352-834-23
19 352-821-23 352-835-23
20 352-822-23 352-836-23
21 352-824-23 352-837-23
22 352-825-23 352-838-23
23 352-826-23 352-839-23
36 352-827-23 352-840-23
38 352-828-23 352-841-23
40 352-829-23 352-842-23
42 352-830-23 352-843-23
44 352-832-23 352-844-23
46 352-833-23 352-845-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Candice Cooper 
luxe-sneakers 
pagina 40.
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Zachter, warmer, robuuster:  
de trui, die kasjmier nieuw definieert.

Van Junghans 1954.
Deze trui is gemaakt van uitgelezen kasjmier, wat hem niet alleen 

ongelooflijk zacht, maar ook weldadig warm maakt. Het donszachte 
natuurmateriaal geldt sinds mensenheugenis als summum van luxe en 
maakt van deze trui een highlight van uw garderobe.

Iets vervilt en daardoor nog zachter en volumineuzer, 
bijzonder aangenaam op een bleke huid.

De unieke veredeling verbetert de warmte-isolatie, 
maakt uw trui verbazingwekkend licht en vermindert 
pluisjesvorming; een probleem, dat bij gewoon kasjmier 
vaak voorkomt.
Vormvast en duurzaam.

Polyamide maakt uw trui vormvast en zorgt ervoor 
dat hij ook na veelvuldig dragen en wassen goed in model 

blijft. Een snuifje elastaan maakt hem elastisch en soepel, 
zodat hij zich aangenaam aan uw lichaam aanpast.

Elegante, schoudervrije stijl.
De fijne gebreide bandjes zijn subtiel en flexibel – en laten zich voor 

een gladde, naadloze look eenvoudig naar binnen leggen – onzichtbaar 
en toch aangenaam.

Comfortabel model met wijde ribbreikraag. Lengte 
in mt. 38: 52 cm. Kleur: grijs. 80% kasjmier, 18% 
polyamide, 2% elastaan. Handwas. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070  Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954  
zachte trui van kasjmier     € 299,–

FC
maat nr.
36 361-944-23
38 361-945-23
40 361-946-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Deze riem is niet te zien  
onder strakke shirts.

Zit stevig en comfortabel en zorgt voor een fraai figuur.
Sommige broeken zitten alleen met een riem perfect. Maar vaak is 

die onder lange, getailleerde shirts en tops – vooral aan de voorkant – 
goed te zien. Deze riem daarentegen is zelfs onder de fijnste longsleeves 
onzichtbaar. isABelt® uit de VS is een doorzichtige riem met een platte 
bikinisluiting. Hij is elastisch en in lengte verstelbaar.

Eén maat. Breedte: 
2,5 cm. 100% 
polyurethaan. 
Fabrikant: Capital & 
Commercial Ventures, 
Inc., 7012 Park 
Avenue, 2nd Floor, 
07093 Guttenberg, 
USA, shipping@
ccv-products.com. 
Verantwoordelijk 
marktdeelnemer in de 
EU: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.
de

•      Onzichtbare 
riem isABelt®      
nr. 362-820-23       
€ 24,95

... deze riem daarentegen 
is zelfs onder de fijnste 
longsleeves onzichtbaar.

Blijft perfect zitten.  
Zonder bandjes.  

Zonder siliconen of rubber.
De verleidelijk vormende beha:  

heerlijk zacht en  
compromisloos comfortabel.

Om ervoor te 
zorgen dat beha’s 
zonder bandjes goed 
blijven zitten, zijn ze 
meestal voorzien van 
siliconen of rubberen 
kleefstrips. Maar die 
kunnen huidirritatie of 
drukplekken veroorza-
ken. Deze beha zonder 
bandjes daarentegen, 
heeft geen siliconen of 
rubberen strips die in 
de huid snijden. Om 
perfect te blijven zitten 
en optimaal, zeker 
draagcomfort te bieden, 
zijn de zij- en achter-
kanten binnenin voorzi-
en van zeer elastisch 
spandex.
Zonder naden 
afgewerkt: leidt niet 
tot drukplekken en de 
randen tekenen niet 
af onder de kleding.

Bij de nieuwe 
manier van vervaardi-
gen vervangen kanalen 
met ingespoten 
vloeibare kunststof de 
gangbare metalen 
beugels. Ook als het 
kunststof uitgehard is, 
blijven de innovatieve 
injection-mould-bogen 
zeer flexibel en voelen 
ze prettig aan. Er drukt 
en knelt niks. Geen scherpe uiteinden die zich door de 
stof boren. En desgewenst kunt u de elastische, in 
lengte verstelbare bandjes erin haken – ze kunnen ook 
kruislings gedragen worden. 3-voudig verstelbare 
sluiting met dubbele haakjes.
Kleur: lichtbeige. Bovenwerk: 66% polyamide, 34% 
elastaan. Cup-voering: 100% polyester. Handwas. 
Fabrikant: Performance Brands GmbH, Zumpestr. 16a, 
82131 Stockdorf, DE, hello@royal-lounge.eu

•      Beha zonder bandjes     € 69,95

FC
maat nr.
75B  361-282-23
80B  361-283-23
85B  361-284-23
90B  361-285-23
75C  361-286-23
80C  361-287-23
85C  361-288-23
90C  361-289-23
75D  361-290-23
80D  361-291-23
85D  361-292-23
90D  361-293-23

Vooral aan de voorkant 
zijn normale riemen goed 
te zien onder strakke 
shirts ...
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Bijzonder zomerse materiaalmix. 
Klassiek pied-de-poule-dessin.  

In trendy lichte kleuren.
De stijlvolle chinobroek voor warme dagen.  

Van broekspecialist Atelier Gardeur.
Dankzij katoen is de zomerse materiaalmix heerlijk zacht en 

gelukkig ook nog eens kreukarm. Linnen zorgt ervoor dat jouw 
huid vrij kan ademen en dat de broek na het wassen weer snel 
droog is. Tencel geeft hem een lichte, elegante glans.
Stevig genoeg, maar niet te zwaar.

Doordat de stof een gewicht heeft van 200 gram per meter, is 
deze chinobroek duidelijk steviger dan de gangbare dunne linnen 
broeken. Toch zit de broek ook bij hoge temperaturen comfortabel. 
Het trendy pied-de-poule-dessin in het beige, bruin en wit past bij 
(bijna) al jouw zomerse kleding. Met Franse steekzakken en 
zakken met knoop op de billen.
Klassiek chino-model met taps toelopende snit. Binnenbeenlengte in mt. 
50: 82 cm. Voetwijdte: 35 cm. Kleur: beige/bruin. 52% katoen, 27% 

linnen, 20% lyocell, 1% 
elastaan. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Atelier Gardeur 
GmbH, Alsstr. 155, 
41063 Mönchengladbach, DE, 
info@gardeur.de

•      Pied-de-poule  
zomer-chino      
€ 119,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 33/32 358-435-23
50 34/32 358-436-23
52 36/32 358-437-23
54 38/34 358-438-23
56 40/34 358-439-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

       
                             

Deze hoodie, gemaakt van stijlvol Peruaans 
Pima-katoen, is fijn ribgebreid in plaats  

van zware sweatstof te gebruiken.
Sportief. Elegant. Voelt zijdezacht aan.  

Made in Peru door breispecialist Clark Ross.
Dankzij het heerlijk lichte Pima-katoen uit Peru is dit comfortabele, 

casual trui-alternatief veel stijlvoller en eleganter dan vergelijkbare 
modellen die gemaakt zijn van zware sweatstof.
Heerlijk zacht, enigszins glanzend en behoudt permanent zijn 
schitterende kleur.

Het kostbare Peruaanse Pima-katoen wordt ook wel het ‘zijde 
van Zuid-Amerika’ genoemd. Want alleen in de klimatologische 
omstandigheden van Peru gedijt zij goed. Daar bereiken de 
katoenvezels een fijnheid van 3,2 - 3,9 micronair (daarmee 
vergeleken is het Noord-Amerikaanse Pima-katoen met 4,6 - 5,5 
micronair aanzienlijk veel grover).
Om de unieke natuur in Peru te beschermen, wordt het katoen 
uitsluitend met de hand geplukt.

Daardoor is uw hoodie vrij van chemicaliën, die bij machinaal 
plukken wel nodig geweest zouden zijn. Het fijne 12-gauge 

ribbreisel is veel elastischer dan glad gebreide stoffen. Het 
witte trekkoord en de witte contrasterende strepen bij de 

mouwuiteinden fungeren als een elegante eyecatcher.
Comfortabel hoodie-model. Lengte in mt. 50: 70 cm. Kleur: 

navy. 100% katoen. Machinewasbaar. Vervaardigd in Peru. 
Fabrikant: Inca AS, 
Dåpaløkka 52, 
3231 Sandefjord, NO, 
info@clarkross.com

•      Pima-ribge-
breide-hoodie      
€ 199,95

FC producenten-
maat maat nr.
48 M 354-491-23
50 L 354-492-23
52 XL 354-493-23
54 XXL 354-494-23
56 3XL 354-495-23
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Veel eleganter en eigentijdser  
dan de meeste loafers met kwastjes.

Van OCONI – exclusief bij Fashion Classics.
In tegenstelling tot de meeste loafers met kwastjes die gekenmerkt worden 

door speelse franjes en opvallende mocassin-stiksels, is deze schoen juist zo 
mooi vanwege zijn ingetogen elegantie.
De kwastjes en stiksels zijn driedimensionaal gemodelleerd en ogen stijlvol 
en subtiel.

Het leer aan de buitenkant is uit één stuk gesneden en bedekt de hele 
schoen – een complex productieproces waarvoor alleen onberispelijke huiden 
gebruikt worden. Tot slot gaat er wax-schoenpoets 
overheen om ervoor te zorgen dat uw schoen er 
uiteindelijk dusdanig elegant uitziet, dat hij ook perfect 
bij een maatpak past.
Met ontzettend lichte en schokdempende EVA-loop-
zool.

Veel beter dan gangbare zakelijke schoenen, die 
vaak hart en stug aanvoelen. Het verwijderbare, zacht 
gewatteerde voetbed biedt nog eens extra draagcomfort.
Kleur: donkerbruin. Buitenmateriaal en dekzool 
van leder, voering van leder en textiel, 
EVA-loopzool. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, info@
proidee.de

•      OCONI loafers 
met kwastjes     
€ 189,95

Kostbaar Scandinavisch hertenleer.  
Uitgebreid gelooid zeemleer.  

Met de hand gemaakte bronzen sluiting.
Vervaardigd door de traditionele riemenfabrikant  

Ludwig Schröder, sinds 1825.
In tegenstelling tot gangbare riemen van runderleer is dit model gemaakt van 

kostbaar Scandinavisch hertenleer, wat hem uiterst soepel maakt. Dankzij het 
tijdrovende (en daarom ook zelden gebruikte) looien van het zeemleer is uw 
riem uiterst robuust.
Het bovenwerk is afkomstig van een kleine leerlooierij in het Saksische Nossen.

Het looien van het zeemleer is een van de oudste leerlooitechnieken die nog 
wordt gebruikt: het tijdrovende proces neemt een heel jaar in beslag. Maar het 
resultaat is de moeite waard: duurzaam leer met een fluweelzachte haptiek en 
een ongeëvenaarde zachtheid.
Met de hand gemaakte bronzen sluiting: een echt 
meesterwerk.

Bij het verlorenwasgieten wordt de gewenste vorm 
in was gegoten en in een keramische buitenvorm 
ingesloten. Na het uitharden worden de onderdelen van 
was uit de keramische vorm gesmolten en wordt de 
vorm in de oven gebakken.
3,3 cm breed. Kleur: donkerbruin. Bovenwerk en voering 
van leer. Vervaardigd in Duitsland. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: 
Ludwig Schröder GmbH & Co. 
KG, Tornescher Weg 107, 
25436 Uetersen, DE, info@
ludwigschroeder.de

•      Ludwig Schröder 
riem  
van hertenleer     
€ 139,95

schoen-
maat nr.
41 360-230-23
42 360-231-23
43 360-232-23
44 360-233-23
45 360-234-23
46 360-235-23

taille-
maat nr.
  85 356-735-23
  90 356-736-23
  95 356-737-23
100 356-738-23
105 356-739-23
110 356-740-23
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De perfecte combinatie van ballerina en  
slingback, en nog aantrekkelijk veelzijdig ook.

Speels met een strik of klassiek clean.  
Gemaakt van zacht kalfsnappaleer. Van Ducanero®, Italy.

Eersteklas ballerina’s die gegarandeerd 
favoriete basics in uw schoenenkast worden. 
Door de uitsparingen aan de zijkant lijken ze 
op een chique slingback, maar ze bedekken de 
hiel op een flatteuze manier. Samen met de 
spitse neus en de kleine hak van 14 mm laten 
ze uw voeten en benen langer lijken. Ze zien 
er stijlvoller en niet zo meisjesachtig uit als 
veel andere ballerina’s. En zijn daarom – voo-
ral in klassiek zwart – geschikt voor elke 
gelegenheid.
Het hoogtepunt: het separate leren bandje 
dat aan de zijkant tot een strik kan worden 
geknoopt.

Overdag decoratief met een strik, ’s 
avonds subtiel en elegant zonder strik. Net als 
het schoenleer is het gemaakt van zeer zacht, 
soepel kalfsleer. De comfortabele hielinzet 
zorgt voor moeiteloos lopen, ook na meerdere 
uren, terwijl de elastische zijband zorgt voor 
een optimale pasvorm en ondersteun-
ing. Rubberen antislip-inzetstuk-
ken op de loopzool zorgen 
voor een goede grip op 
gladde oppervlakken.
30 jaar Italiaanse schoenent-
raditie.

Het schoenenmerk is al heel lang te 
vinden in exclusieve winkels in Italië, 

maar is hier nog steeds onbekend. Modieuze 
maar tijdloze ontwerpen, zorgvuldig vakman-
schap en innovatieve verftechnieken maken 
van  Ducanero®-schoenen unieke creaties.
Bovenwerk, binnenzool, voering: leer. Loopzool: 
leer en rubber. Hakhoogte: 14 mm. Kleur: zwart. 
Gemaakt in Italië. Fabrikant: Ducanero S.r.l., 
Unipersonale, Via Giorgio La Pira Snc, 62015 
Monte San Giusto, IT, info@ducanero.it

•      Ducanero®  
2-in-1- 
ballerina’s      
€ 199,95

94

                   
                       

 Trendmodel van  nu gaat hand in hand   
met tassen traditie sinds 1903.

De boxy-bag van Pourchet Paris.
Zulke kleine tassen in hoekig model zie je 

momenteel bij de royals, sterren, celebrities 
en influencers uit de modewereld. Meestal 
zijn ze van schandalig dure designermerken, 
of zijn het goedkope imitaties van de dure 
merken. Maar ons geheim komt van een 
voormalig Franse 
tassen specialist: 

Pourchet Paris heeft meer dan 115 jaar 
ervaring met de verwerking van het meest 
luxe leer en staat in Frankrijk bekend om zijn 
tijdloze designs.
Vandaag supermodieus. Morgen een 
klassieker.

Het basic ontwerp met de naar boven toe 
openende envelopklep is tijdloos elegant. 

Het ruwe rundleer geeft de tas een subtiel 
sportief tintje. Met twee losse riemen (een 
korte van 52 cm, 6-voudig in lengte 
verstelbaar en een middellange van 
120 cm) op vele manieren te dragen. 
Magneetsluiting. Open zijvak en een 
ritsvak binnenin.
Afmeting 19 x 15 x 6 cm (b x h x d). 
Rundleer. Kleur: zwart. Goudkleurige 
metalen details. Fabrikant: Pourchet France, 

226 Rue Saint-Martin, 75003 Paris, FR, info@
pourchet-paris.com

•      Pourchet Paris Boxy-Bag      
nr. 336-459-23     € 149,95

schoen-
maat nr.
36 354-330-23
37 354-331-23
38 354-333-23
39 354-334-23
40 354-335-23
41 354-336-23
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Nooit meer strijken:  
de blouse van fijne crashzijde.

Dit ruimtebesparende lichtgewicht  
gaat moeiteloos mee in elke reiskoffer. Weegt slechts 86 gram.

Tijden moeten missen – nu is de ongecompliceerde zijden blouse met 
zijn levendige kreukstructuur eindelijk weer terug van weggeweest: na het 
wassen draait u hem eenvoudig weer in model – zo behoudt de zijde zijn 
gelijkmatige crasheffect. Stop de blouse hierna ca. een uur lang in het 
bijbehorende zijden tasje en hang hem vervolgens te drogen aan een 
kleerhanger. Al na een paar uur is de blouse weer klaar om aan te trekken – 
zonder te strijken.
De luxueus ingewerkte, smalle biezen blijven altijd mooi in model – zelfs 
na het wassen.

Het zwart/wit kleur oogt heel elegant en past uitstekend bij wit, bij alle 
natuurtinten, bij grijs en natuur lijk bij zwart. De lange mouwen met 
1-knoopsmanchet zijn vlot omgeslagen te dragen en 
met de knoop aan het ingewerkte trensje vast te 
zetten.
Aansluitend model. Lengte in mt. 38: 66 cm. Kleur: 
zwart/wit. 100% zijde. Machinewasbaar. Exclusief bij 
 Fashion  Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Strijkvrije blouse van crashzijde      
€ 199,95

FC
maat nr.
36 319-361-23
38 319-362-23
40 319-363-23
42 319-364-23
44 319-365-23
46 319-366-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

Eindelijk: de populaire  
Seductive-broek is er nu ook  
voor korte shirts en blouses.

Vertrouwde pasvorm, geliefd materiaal, nieuw verwerkte band.
De comfortabele, flatteuze pasvorm is 

gebaseerd op de succesvolle broek ‘Sabrina’. 
Maar in tegenstelling tot dit comfort model, 
heeft dit exemplaar een aangeknipte band met 
een onzichtbaar verwerkte ritssluiting en 
riemlussen. Zo kunt u de broek met de al 
meer dan 15 jaar vertrouwde pasvorm nu 
ook dragen met in de band gedragen blouses, 
korte shirts en modieuze cropped tops.
Schuine zakken met ritssluiting: steken 
niet uit en gaan niet open staan.

De persplooien maken de benen optisch 
langer. Ze zijn fijn door ge stikt en blijven 
mooi zitten – zonder te strijken. Het zeer 
elastische techno-katoen (ook een echte 
bestseller) beweegt perfect mee en is heerlijk 
glad, zacht en soepel. Strookzakken achter. 
Klein split onder in de pijpen.
Smalle pasvorm. Binnenbeenlengte in mt. 38: 
70 cm. Voetwijdte: 33 cm. 47% polyamide, 46% 
katoen, 7% elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Schera GmbH, Grundtalring 22,63868 Großwall-
stadt, DE, info@schera.de

•      Seductive Elegante stretch- confectie broek     
€ 229,–

FC
maat kwarts blauw
34 327-123-23 327-130-23
36 327-124-23 327-131-23
38 327-125-23 327-132-23
40 327-126-23 327-133-23
42 327-127-23 327-134-23
44 327-128-23 327-135-23
46 327-129-23 327-136-23

95

Belts keerbare riem 
van kreuklakleer: 
www.fashion- 
classics.nl Zoeken 
op bestelnummer 
339-644 of tel. nr. 
024-3 511 277.
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Extra dik, boterzacht rundleer.
Warmer, waterafstotender en steviger dan de dunne leerkwaliteiten 

van de meeste andere sneakers. Ook perfect voor het koude jaargetijde 
en dankzij de chroomvrij gelooide leren voering ook bij warm weer 
zonder problemen met blote voeten te dragen.
Extra lichte zool met schokabsorberende gel-inzet bij de hiel.

Met 479 g (in mt. 44) is de leren sneaker lichter dan men op het 
eerste gezicht zou vermoeden. De zool is heel flexibel. De tong en 

schachtrand zijn zacht verdikt.
Kleur: rood-bruin. Bovenwerk en voering: leer. 
Uitneembaar voetbed met leren laag. Rubber-loop-
zool. Gemaakt in Portugal. Fabrikant: Franquiz 
Comercial 21 S.L., Pol. La Vernitxa, Calle B, 
Nave C5, 12600 La Vall D‘Uixo, ES, info@
snipeshoes.es

•      Snipe® Ripple-sneakers van leer      
€ 169,95

96 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

Een aanschaf voor het leven: 
 de kreukzachte utility-jas van kostbaar elandleer.

Met de hand gemaakt in Kokkola, Finland. Exclusief bij Fashion Classics.
Het schitterend volle, smeuïg zachte leer is 

afkomstig van vrij levende Scandinavische elanden. 
Een krachtig materiaal, robuuster en duurzamer dan 

andere zachte leersoorten.

Verwerkt in grote delen, alleen het beste leer komt 
hiervoor in aanmerking.

Toch vertelt elke jas een verhaal: littekens, 
minuscule gaten van insectenbeten of de poriën van 
stevige vachtharen blijven als natuurkenmerken 
behouden. Om het ecologische evenwicht te garande-
ren, wordt de elandjacht sterk beperkt. Hierdoor is het 
luxueuze leer natuurlijk gelimiteerd.
Beschermd tegen vocht en vlekken.

Is uw jas een keer nat, dan schudt u de waterdrup-
pels er gewoon af: de duurzame ‘nuva®’-coating laat 
regen en vuil er eenvoudig afparelen, zonder het 
ventilerend vermogen en de natuurlijke touch te 
beïnvloeden.

Zes zakken aan de buitenkant en drie binnen-
zakken bieden plaats aan alles wat u onderweg 

nodig hebt.
Elastische leren 

boorden aan de 
mouwen en 
onderlangs bieden 
bescherming tegen 
tocht.
Comfortabel model. 
Lengte in mt. 50: 
68 cm. Kleur: 
espresso. Buitenkant: 
leer. Voering: 100% 
viscose. Stomerij. 

Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Oy 

M & V Brandt AB, 
Pitkänsillankatu 12, 

67100 Kokkola, FI, info@
brandtmv.com

•      Elandleren utility-jas     
€ 1.299,–

FC
maat nr.
  25 358-229-23
  26 358-230-23
  27 358-231-23
  28 358-232-23
  29 358-233-23
  30 358-235-23
  48 358-236-23
  50 358-237-23
  52 358-238-23
  54 358-239-23
  56 358-240-23
  58 358-241-23
  60 358-243-23
  98 358-244-23
102 358-245-23
106 358-246-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

Stijliconen: de weerbestendige leren sneakers  
van industrieel ontwerper Manolo Bañó.

Al 20 jaar lang de populaire klassieker in de collectie van het Spaanse cultmerk Snipe®.

schoen-
maat nr.
41 329-218-23
42 329-219-23
43 329-220-23
44 329-221-23
45 329-222-23
46 329-223-23

* Waaronder internatio-
naal gerenommeerde 
onderscheidingen als de 
Design Plus Award en de 
Japan Design Award.

Ronde neus, hoog te sluiten gatsvetersluiting, lichte dubbele 
stiknaden, Lyra-perforatie opzij en een stoer geprofileerde zool. 
Het opvallende retromodel is een ontwerp van de meervoudig 
onderscheiden Spaanse industrieel ontwerper Manolo Bañó* – 
deze weerbestendige leren sneakers zijn wereldberoemde 
cultklassiekers.

Ook in bruin en zwart op: www.fashion-classics.nl 
Zoeken op bestelnummer 329-224 en 359-476 of tel. nr. 
024-3 511 277.
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Zomers lichte basic trui –  
een exclusieve creatie  

van zuiver linnen.
Made in Ireland. Van Junghans 1954.

Linnen is van nature luchtig, verkoelend en door de droge 
touch aangenaam fris op de huid wanneer het warm is. Gebreid 
linnen treft men echter niet zo vaak aan – en meestal is het 
gemengd met katoen. Maar met deze trui kunt u genieten van het 
frisse effect van zuiver en echt linnen.
Kriebelig? Mat? Niet met Frans linnen.

De meestal doffe linnen breisels lijken een bewijs van het 
tegendeel, maar linnen heeft een natuurlijke glans – vooral 
wanneer het gedijt in een mild zeeklimaat. Bij dit exemplaar is 
het zijdeachtige karakter er niet al bij de vervaardiging van het 
garen uitgewassen. Het is dankzij een voorzichtig spinprocedé 
expres behouden gebleven.
Klassiek model met V-hals. Lengte in mt. 50: 69 cm. 100% linnen. 
Machinewasbaar. Gemaakt in Ierland. Exclusief bij Fashion Classics. 
Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aa-
chen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 basic trui van linnen     € 99,95

FC producenten-
maat maat rood zwart
48 M 343-438-23 343-444-23
50 L 343-439-23 343-445-23
52 XL 343-440-23 343-446-23
54 XXL 343-441-23 343-447-23
56 3XL 343-443-23 343-448-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Correct, ook onder  
een elegant overhemd.

Het mouwloze onderhemd. Slechts € 15,99 per stuk  
wanneer het shirt in een set wordt gekocht.

Eigenlijk zijn witte 
T-shirts de ideale onder-
hemden. Maar vaak 
schijnen bij normale 
T-shirts de mouwtjes 
weinig fraai door de dunne 
stof van het duurdere 
overhemd heen. Bij deze 
nauw aansluitende, 
eersteklas shirts schijnt 
echter helemaal niets door. 
U kunt kiezen: de hoge 
ronde hals ziet er onder een 
open gedragen overhemd 
sportief vlot uit – het shirt 
met de V-hals daarentegen 
valt helemaal weg onder 
uw overhemd of polo, als u 
de bovenste knoop open 
wilt laten. De dunne, 
blijvend elastische 
single-jersey voelt prettig 
aan op de huid, is 
vochtabsorberend en 
ventilerend.
De shirts vallen een beetje 
groter uit – wij adviseren 
daarom een maat kleiner 
dan normaal te bestellen. 
Lengte in mt. 50: 72 cm. 
Kleur: wit. 100% katoen. 
Machinewasbaar. Exclusief 
bij  Fashion  Classics. 
Fabrikant: Skiny Bodywear 
GmbH, Derendorfer Al-
lee 12, 40476 Düsseldorf, 
DE, info@skiny.com

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-914-23
48 M 302-915-23
50 L 302-916-23
52 XL 302-917-23
54 XXL 302-918-23
56 3XL 302-919-23

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-908-23
48 M 302-909-23
50 L 302-910-23
52 XL 302-911-23
54 XXL 302-912-23
56 3XL 302-913-23

•      Set van 5, ronde hals       
€ 79,95     (U bespaart € 19,80)

•      Mouwloos shirt, ronde hals     
€ 19,95

•      Mouwloos shirt, V-hals     
€ 19,95

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-896-23
48 M 302-897-23
50 L 302-898-23
52 XL 302-899-23
54 XXL 302-900-23
56 3XL 302-901-23

FC producenten-
maat maat nr.
46 S 302-902-23
48 M 302-903-23
50 L 302-904-23
52 XL 302-905-23
54 XXL 302-906-23
56 3XL 302-907-23

•      Set van 5, V-hals     € 79,95      
(U bespaart € 19,80)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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Veel lichter, zachter en comfortabeler:  
de blazer die altijd goed aanvoelt.

Gemaakt in Peru, van chique babyalpacastof. Van Clark Ross.
Babyalpaca is een juweeltje onder de natuurvezels en wordt meestal voor 

exclusieve breisels gebruikt. Maar slechts zelden wordt het zoals hier tot een 
geweven stof verwerkt. Deze blazer is warm bij koel weer, vederlicht en 
voorkomt onaangename oververhitting. Door zijn tijdloze stijl en de uitstekende 
verwerking zult u er vele jaren plezier van hebben.
Fijne structuurlook en hoge functionaliteit door een mix met chique wol.

De hollevezelstructuur van de babyalpaca maakt de stof buitengewoon licht 
en verbetert tegelijk de warmte-isolatie. Bovendien geeft hij uw blazer een 
zachte touch. Scheerwol werkt temperatuurregulerend, ademend, sneldrogend en 
is van nature vuil- en geurwerend; ideaal voor langdurige frisheid en draagcom-

fort.
Een waar multitalent – met soepel gladde voering van 
zijdeachtig Bemberg-satijn.

De lichte stof is heerlijk ademend en vochtabsorberend, 
wat het draagcomfort nog aangenamer maakt: op kantoor 
combineert u uw blazer met een eenvoudige blouse en een 
stoffen broek. In het weekend draagt u hem casual-elegant 
over een fijngebreide trui bij jeans. ’s Avonds met een 
zijden blouse en smalle broek.
Iets getailleerd tweeknoopsmodel. Lengte in mt. 38: 73,5 cm. 
Kleur: greige. 70% wol, 30% alpaca. Voering: 100% cupro. 
Mouwvoering: 100% acetaat. Stomerij. Gemaakt in Peru. 

Fabrikant: Inca AS, Daapalokka 52, 3231 Sandefjord. NO, 
info@clarkross.com

•      Clark Ross  
blazer met babyalpaca      
€ 399,–

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 363-460-23
38 M 363-461-23
40 L 363-462-23
42 XL 363-463-23
44 XXL 363-464-23

Met de hand gemaakte slingpumps  
van fijn lamsnappaleer.

Tijdloos modieus en veelzijdig. Van Lorena Paggi, made in Italy.
Veel zachter en comfortabeler dan pumps van rundleer. Deze cleane 

slingpumps zijn gemaakt van soepel lamsnappa en zijn puur handwerk. De 
schoenen zijn verbazingwekkend goed te combineren en passen bij zowel 
klassiek-elegante als trendy looks.
Met leer beklede binnenzool van traagschuim met aloë vera- extract – vocht-
bindend, flexibel, zacht en ademend.

Daardoor bieden de pumps ondanks de hakhoogte van 6 cm ook urenlang 
een prettig draagcomfort. Het elastische hielriempje past zich individueel aan, 
niets snijdt in of schuurt ongemakkelijk.
Lorena Paggi: een gemeenschappelijke passie en stijlvisie.

De vriendinnen Loredana Giusti, eigenaresse van de gerenommeerde, sinds 
de jaren 60 door de familie gerunde schoenfabriek Giusti in Porto Sant’Elpidio, 
en Morena Parmegiani verwezenlijkten in het jaar 2000 
hun droom en begonnen hun eigen merk. Tot op heden 
staat Lorena Paggi voor veeleisende, elegante schoe-
nenmode naar ambachte lijke traditie, made in Italy.
Hakhoogte: 6 cm. Bovenwerk: lamsnappaleer. Voering, 
binnen- en loopzool: leer. Kleur: zwart. Bestel de schoen 
daarom in een grotere maat, wanneer uw maat tussen twee 
maten ligt. Gemaakt in Italië. Fabrikant: 
Lorena Paggi S.r.l., Via G. Giusti 43, 63821 
Porto Sant‘Elpidio, IT, info@lorenapaggi.it

•      Lorena Paggi  
slingpumps      
€ 259,–

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

schoen-
maat nr.
36 359-578-23
37 359-579-23
38 359-600-23
39 359-601-23
40 359-602-23
41 359-603-23

VOORPAGINA- 
AANBOD

NL_41_16.01_FC_FS25_098-099.indd   2NL_41_16.01_FC_FS25_098-099.indd   2 16.01.25   15:3416.01.25   15:34



D_41_06.01_FC_FS25_098-099.indd   3 15.01.25   11:41

99Fashion Classics

Mandant: PI 

Land: NL 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPINLFCKatalog23Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00015766 

 

 

Veelzijdig, glamoureus en heerlijk licht  
op de huid: de Lurex®-top met col.

Stijlvol bij een blazer-look, casual-elegant bij  
een broek in joggingbroekstijl, chic bij een kokerrok. Van OCONI.

Een basic top die slechts ca. 100 gram weegt en desondanks behoorlijk 
wat indruk maakt. Goede basics zijn altijd goud waard, deze in de meest 
letterlijke zin van het woord.
Lurex® laat de fijne viscosemix licht glanzen.

Precies de juiste dosis glamour zorgt voor de elegante look en maakt de 
top zo veelzijdig. Door de fijne col en het mouwloze model is de top ideaal 
onder een blazer te dragen. Veel luchtiger, lichter en comfortabeler dan een 
blouse ziet hij er net zo luxueus en gekleed uit. Hij waardeert ook vele vlotte 
looks met casual broeken en sneakers op – en ’s avonds is hij een elegante 
blikvanger bij een rok of bij een leren broek met chique stilettolaarsjes.
Ademend op een natuurlijke wijze en vochtregulerend.

66% viscose zorgt voor fris, aangenaam draagcomfort en voor de 
gladde, zachte touch. Polyamide en elastaan maken de top comfortabel 
elastisch, slijtvast en gemakkelijk in onderhoud.
Wasbaar, vormvast en kreukarm.

Hij kan in het fijnwasprogramma gewassen worden en is daardoor 
veel gemakkelijker in onderhoud dan de meeste blouses. Hij droogt 
razendsnel en kreukt zo goed als helemaal niet.
Aansluitend model. Lengte in mt. 38: 61 cm. 66% viscose, 17% gemetalliseerd 
garen, 12% polyamide, 5% elastaan. Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion 
Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aa-
chen, DE, service@proidee.de

•      OCONI glamoureuze top met col      
€ 49,95

QR-code scannen
Bestelnummers invoeren
Bestelling versturen

1

2

3

FC
maat beige zwart
36 359-366-23 359-572-23
38 359-367-23 359-573-23
40 359-368-23 359-574-23
42 359-369-23 359-575-23
44 359-570-23 359-576-23
46 359-571-23 359-577-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

                                   
Het beproefde Liu-Jo-lifteffect –  

voor het eerst gemaakt  
van ecologisch duurzaam denim.

De bottom-up jeans uit de Better Denim-collectie.  
Met modieuze kortere pijpen en franjezoom.

Met de perfecte pasvorm: 
achterzakken en naden worden op 
precies de juiste plaatsen 
geplaatst om de billen visueel in 
de schijnwerpers te zetten. Het 
modieuze kortere leg-model 
zorgt voor een comfortabele 
pasvorm. En bewijst dat modieu-
ze eisen en ecologisch duurzame 
productie elkaar niet hoeven uit te 
sluiten. Decoratieve highlight: de 
zwarte riem met gesp met 

 strasste entjes.
‘Better Denim’ betekent tot 70% 

minder chemicaliën, 50% water- en 
30% energiebesparing.

Het milieuvriendelijke denim is 
ontwikkeld in samenwerking met 
Candiani Denim, een traditionele 
familieweverij uit Milaan uit 1938. Er 
wordt alleen gerecycled biologisch 
katoen gebruikt en geproduceerd in 

overeenstemming met het Greenpeace 
Detox-verdrag uit 2018.
Slanke snit met kortere wijde pijpen. Kleur: 
donkergrijs. Binnenbeenlengte in mt. 36: 
65 cm. Voetwijdte: 44 cm. 99% katoen, 1% 
elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: Liu 
Jo SPA, Viale John Ambrose Fleming 17, 
41012, Carpi (Modena), IT, servizioclienti@
liujo.com

•      Liu Jo bottom up cropped jeans     
€ 119,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr.
34/36 27/30 347-292-23
36 28/30 347-293-23
38 29/30 347-295-23
38/40 30/30 347-296-23
40 31/30 347-297-23
40/42 32/30 347-298-23
42 33/30 347-299-23
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   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

 

Waarschijnlijk uw lichtste  
en meest luchtige twinset.

Het ragfijne shirt is zelfs bestand  
tegen de vorming van gaatjes.  

Met bijpassende top ideaal voor vele gelegenheden.
Dit shirt is gemaakt van natuurzuivere zijdegarens van de 

beste kwaliteit: fraai glanzend, soepel en aangenaam op de huid. 
Het ragfijne, luchtige weefsel ontstaat door een unieke gaas-
techniek. Het is daardoor elastisch, ongevoelig, kreukvrij – en de 
vorming van gaatjes wordt voorkomen. Niet te vergelijken met 
gewone tuleshirts van goedkope, kriebelende synthetische garens.
Met de bijpassende zijdejersey-top eronder gedragen bent u 
voor een groot aantal gelegen heden perfect (en toch lekker 
luchtig) gekleed.

De top van zijdegaren is zo geweven, dat hij niet doorzichtig 
is en hij perfect past bij het shirt. Bij elkaar gedragen elegant bij 
een wijde broek en bij een flatteuze lange, smalle rok naar 
kantoor. Vlot bij jeans en cargopants in de vrije tijd. Ook ideaal 
onder jasjes.
Passen in elke tas en wegen samen slechts 100 gram (in 
mt. 38).

Geen zorgen meer over een te dikke tas – zelfs niet wanneer u 
uw nieuwe favoriete twinset in meerdere kleuren meeneemt. Als u 
elders verblijft, wast u het setje gewoon even op de hand uit in de 
wasbak. Het is vrijwel direct weer droog en zonder strijken weer 
te dragen.
Elegant, getailleerd model. Lengte in mt. 38: shirt 62 cm, top 
57,5 cm. Beide delen van 100% zijde. Handwas. Fabrikant: Alkena 
GmbH, Brombacher Str. 75, 79539 Lörrach, DE, info@alkena.com

•      100-g-twinset     € 139,95

FC producenten-
maat maat wit zwart
36 S 349-573-23 349-568-23
38 M 349-574-23 349-569-23
40 L 349-575-23 349-570-23
42 XL 349-576-23 349-572-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

FC producenten-
maat maat khaki gestippeld
36 S 349-577-23 319-373-23
38 M 349-578-23 319-374-23
40 L 349-579-23 319-375-23
42 XL 349-580-23 319-376-23
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Buitengewoon vrouwelijk.  
Ongelooflijk zacht.  Verrassend sterk.

De spencer gemaakt van speciaal geselecteerde alpacawol.  
Van breispecialist Clark Ross.

Lange tijd behoorden spencers uitsluitend tot 
de herengarderobe – en zagen er soms stijf en 
ouderwets uit. Maar dit bijzondere damesmodel is 
heel wat anders: de geïntegreerde bandjes aan de 
lange zijden zorgen voor veel bewegingsvrijheid en 
zien er ook nog eens zeer vrouwelijk uit.
Door de alpacawol voelt de spencer soepel en 
zacht aan op uw huid.

De wol van de lamaʼs uit de Andes is een van 
de kostbaarste natuur lijke vezels ter wereld. Het 
materiaal is vuil- en vochtafstotend en is ondanks 
zijn fijnheid verrassend sterk. De luchtige steken 
zijn aangenaam rekbaar dankzij een vleugje nylon.
Een veelzijdig combineer bare trendy klassieker. 
Van alpaca- specialist Clark Ross.

Of u het nu op een klassieke manier draagt bij uw 
favoriete blouse, casual met een overhemd met lange 
mouwen of als extra warme laag over een fijngebreide 
coltrui: uw nieuwe spencer past bij veel kleding die u 
al in de kast hebt hangen.
Modieus recht model. Lengte in mt. 38 ca. 52 cm. Kleur: 
oranje. 87% alpaca, 13% nylon. Handwas. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Inca AS, DAAPALØKKA 52, 
3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com

•      Alpaca-spencer     € 149,95

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 340-546-23
38 M 340-548-23
40 L 340-549-23
42 XL 340-550-23
44 XXL 340-551-23
46 3XL 340-552-23

Modieus wijde pijpen.  
Comfortabele stretchband. 
Chic Punto Milano-jersey.

De perfecte broek voor elke dag  
en elke gelegenheid.

De prettig elastische viscose-jersey uit Italië is 
zacht, kriebelt niet en is ook aangenaam voor 
mensen die allergisch zijn voor wol. In dubbellaags 
interlock gebreide kwaliteit die glad en relatief 
stevig is, dus ideaal voor de momenteel zo modieu-
ze wijde broeken.
Het breisel in chique kostuumstof-look kreukt 
niet en blijft mooi in model.

Ook de ideale broek voor op reis. Is comfortabel 
wanneer u urenlang in de auto, de trein of het 
vliegtuig moet zitten. Blijft ook bij het uitstappen nog 
in optima forma. Stretchband. Persplooien. Twee 
Franse zakken.
Uitlopend model. Binnenbeenlengte in mt. 36: 76 cm, 
voetwijdte: 58 cm. Kleur: bruin. 65% viscose, 30% 
polyamide, 5% elastaan. Machinewasbaar. Fabrikant: 
Barnett B.V., Zekeringstraat 34 A, 1014 BS, Amsterdam, NL, 
info@barnett-barnett.com

•      Punto Milano 
Wide Leg 
Pants     
€ 99,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat nr. 
36 S 346-615-23
38 M 346-616-23
40 L 346-617-23
42 XL 346-618-23
44 XXL 346-620-23
46 3XL 346-621-23
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Comfortabel als een polo, voor onder een colbertje 
net zo geschikt als een overhemd.

Met de hand geplukte Pima-cotton uit Peru.  
Geconfec tioneerde kraag. En precies de juiste melangekleuren.

Zelden oogt een comfortabele polo zo correct als een fijn overhemd. Maar dit 
shirt verbindt het beste uit twee werelden: de van hetzelfde materiaal gemaakte 

kraag is geconfec tioneerd zoals bij herenoverhemden die door een kleermaker 
zijn vervaardigd. De gedekte melangetinten zijn net zo veelzijdig combineer-

baar als een effen overhemd. En toch ligt deze polo onverge lijkbaar 
comfortabel op uw huid ...

Heerlijk zacht: het kostbare Peruaanse Pima- katoen.
Zacht glimmend en met steeds briljante kleuren wordt hij 

ook de ‘zijde van Zuid-Amerika’ genoemd. Want alleen in 
de klimatologische omstandigheden van Peru gedijt hij 

echt goed. Daar bereikt hij een fijnheid van 3,2 - 
3,9 micronaire (vergeleken daarmee is Pima- katoen 
uit de VS met 4,6 - 5,5 micronaire duidelijk 
grover). En: in Peru wordt Pima-cotton nog met 
de hand geplukt en gesorteerd. Zo geoogst 
blijft hij vrij van chemicaliën – en daardoor 

bijzonder huid vrien de lijk. De fijnkorrelige 
piquéstructuur is ’s zomers aangenaam droog en koel 

op de huid.
Moderne, smalle en toch comfortabele vorm. Rechte zoom 
met kleine zijsplitten. 2-knoops slui ting. Lengte in mt. 50: 
71 cm. 100% katoen. Machinewasbaar. Exclusief bij 

 Fashion  Classics. Fabrikant: Inca AS, Dåpaløkka 52, 
3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com

•      Pima-cotton melange- polo     € 89,95

FC producenten-
maat maat taupe zandkleur blauw
48 M 302-119-23 302-100-23 343-735-23
50 L 302-120-23 302-101-23 343-736-23
52 XL 302-121-23 302-102-23 343-737-23
54 XXL 302-122-23 302-103-23 343-738-23
56 3XL 302-123-23 302-104-23 343-739-23

De handgevlochten leren sneaker:  
een luchtige schoen en luxe blikvanger in één.

Van Casanova. Het fijnste schoenwerk made in Italy sinds 1949.
In tijden van de snelste, meest efficiënte productie die mogelijk is, is met de hand 

gevlochten leer een echte zeldzaamheid. Maar het is de moeite waard: het vlechtwerk 
maakt deze sneaker veel soepeler dan gewone 
leren schoenen. Bovendien laat het altijd voldoen-
de lucht aan je voeten.
De geperforeerde voering ondersteunt het 
ademend vermogen van het stijlvolle gevlochten 
leer.

Het geeft het soepele kalfssuède ook een goede 
stabiliteit en maakt het zeer slijtvast. Voor extra 
duurzaamheid zijn het leer en de typische witte 
sneaker buitenzool stevig gestikt (in plaats van 

gewoon gelijmd zoals gewoonlijk).
Bovenmateriaal, voering en 

binnenzool van kalfsleer. Rubberen 
buitenzool. Made in Italy. 
Fabrikant: Calzaturificio Tava-
res S.r.l., Via Dietro Corte 2, 

81030 Teverola, IT, casano-
vashoes@gmail.com

•      Casanova gevlochten 
sneakers     € 199,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

schoen-
maat bruin navy
41 350-093-23 363-389-23
42 350-094-23 363-391-23
43 350-095-23 363-392-23
44 350-096-23 363-393-23
45 350-097-23 363-394-23
46 350-098-23 363-395-23
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Chic als een stadsjack.  
Weerbestendig als een functioneel jack.

Waterafstotend. Winddicht.  
Actief ademend. En gemakkelijk te wassen.

FC
maat nr.
48 316-828-23
50 316-829-23
52 316-830-23
54 316-831-23
56 316-832-23
58 316-833-23
60 316-834-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

                   

Luchtig en toch sterk.  
Ongevoerd, dus erg licht.

Zeldzame pet van koel linnen en scheurvaste hennep.
Uniek: een pet die het beste van twee 

zomerse materialen combineert. Koel linnen 
maakt de pet licht en luchtig. Daarbij maakt de 
scheurvaste hennep deze pet veel sterker en 
duurzamer dan gewone katoenen petten.
Ongevoerd: topklasse qua verwerking.

Lucht kan ongehinderd om uw hoofd 
circuleren en uw hoofd wordt niet te warm. In 
tegenstelling tot andere soortgelijke petten zijn 
er bij dit exemplaar namelijk geen voeringen of 

inlays die afbreuk doen aan het verkoelende 
effect. Met 6 vlakken en korte, flexibele klep.
Kleur: beige. 50% hennep, 50% linnen. Bevat 
niet uit textiel bestaande delen van dierlijke 
oorsprong (leren label). Fabrikant: M.J. 
Michaelsen A/S, Bibliotekvej 68, 2650 Hvidovre, 
DK, info@mjmhats.com

•      Pet van hennep/linnen     € 79,95

Zeldzaam: een licht vrijetijdsjack voor het 
voor- en najaar, dat er zelfs bij een pak goed 
uitziet – en dat toch weerbestendig is. Het zijdeachti-
ge oppervlak van de hightech-vezel ‘Active Pro’ is 
winddicht, waterafstotend en toch actief ademend. 
Daarbij zie je de technische eigenschappen niet aan 
de jas af. En zijn ongecompliceerde onderhoud al 
helemaal niet:
gewoon op 30 °C in de wasmachine wassen.

De zakken zijn stijlvol, maar ook functioneel 
ruim. De Italiaanse sports wear-stijl onderscheidt 
zich op prettige wijze van gewone functionele 
jacks: de ritssluitingen van de vier ruime zakken 
voorop en de kleine zak op de linker boven-
mouw zijn onopvallend onder paspels en 
kleppen verborgen. Nog eens twee extra 
grote ritszakken bevinden zich – van 
buitenaf onzichtbaar – aan de binnenkant 
van het jack. In de kraag gaat een volledig 
functionerende capuchon met rijgkoord 
en stoppers schuil. De front-ritssluiting 
is tegen de wind beschermd verwerkt 
onder een drukknopenlijst. Licht 
gewatteerde binnen voering op de 
bovenrug.
629 gram licht. Kreukarm. Klein op 
te bergen.

Praktischer 
kan een jack ook 
tijdens het reizen 
bijna niet zijn. 
Ideaal van 
voorjaar tot herfst.
Rechte snit. Lengte 
in mt. 50: 77 cm. 
Kleur: navy. 100% 
polyester. Machine-
wasbaar. Exclusief 

bij  Fashion  Classics. Fabrikant: Steinbock 
Mode GmbH, Steinbockallee 13, 6063 Rum, 
AT, info@steinbock.at

•      Smart casual jack     
€ 199,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
56 S 339-493-23
58 M 339-494-23
60 L 339-495-23
62 XL 339-496-23

NL_18_14.01_FC_FS25_102-103.indd   3NL_18_14.01_FC_FS25_102-103.indd   3 16.01.25   15:3316.01.25   15:33



D_35_03.01_FC_FS25_104-105.indd   2 15.01.25   11:41

Het modieuze, casual T-shirt 
 in boxy-stijl: door fijne interlock-jersey  

robuuster, elastischer  
en vormvaster dan ooit.

Dit T-shirt in boxy-stijl is door de interlock-breitechniek (250 g/m2) 
wezenlijk robuuster en comfortabeler dan eenvoudige katoenen T-shirts.
Gebreid in plaats van geweven.

Interlock is een fijn breisel van jerseykwaliteit. In tegenstelling tot 
weefstof grijpen de draden als een lus in elkaar en zijn ze niet alleen 
over elkaar gelegd. Er ontstaat een zeer dichte, aan beide kanten 
gelijke breistructuur met een bijzonder zachte, elastische textuur. 
Daardoor biedt dit shirt een uitstekend draagcomfort. Perfect in 
combinatie met het toch al comfortabele en casual boxy-model.
Ook na vele malen wassen blijft het vormvast. Het shirt 
raakt niet uit model en gaat niet lubberen.

Naar keuze in zwart of wit en in stijlvol, donkerblauw-wit 
St. Barths-streep design. Dit shirt is de perfecte basic voor vele 
trendy outfits en u zult er gegarandeerd lang plezier van 
hebben.
Hoekig model met ronde hals.  Lengte in mt. 36: 61 cm. 100% 
katoen. Machinewasbaar. Exclusief bij Fashion Classics. Fabrikant: 
BENBARTON Hofmann GmbH, Bollenwaldstr. 111, 63743 Aschaf-
fenburg, DE, info@benbarton.de

•      Interlock T-shirt in boxy-stijl     € 49,95
FC
maat gestreept zwart wit
36 354-338-23 354-344-23 354-349-23
38 354-339-23 354-345-23 354-350-23
40 354-341-23 354-346-23 354-351-23
42 354-342-23 354-347-23 354-352-23
44 354-343-23 354-348-23 354-353-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de 
catalogus)

Eindelijk licht genoeg voor de zomer:  
de klassieke baret maakt een modieuze comeback.

Van hoedenspecialist Loevenich, sinds 1960.
De baret kwam tijdens de Franse 

Revolutie vanuit de Pyreneeën naar 
Parijs, waar hij al snel een modeklassie-

ker werd. Nu viert hij zijn comeback in de 
mode – zo aangenaam licht als nooit 

tevoren.
Van luchtig gehaakt katoen in plaats van 
(zoals gebruikelijk) zwaar, warm wolvilt.

Deze unieke gehaakte versie is niet alleen 
ideaal voor warm zomerweer, maar door het 
gebruik van meer materiaal is hij ook 

aanzienlijk steviger dan gewone gebreide 

baretten. En dankzij de voordelige prijs is het 
aantrekkelijk om hem direct in meerdere 
kleuren te bestellen.
Eén maat. 100% katoen. Handwas. Fabrikant: 
Loevenich Fashion GmbH, Sabinastr. 10A, 45136 
Essen, DE, info@loevenich-fashion.de

Loevenich katoenen baret      
€ 29,95
•      navy  nr. 359-803-23
•      zwart  nr. 359-805-23
•      rood  nr. 359-804-23
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Ideaal voor kantoor. Elegant ʼs avonds.  
En altijd in optima forma.

Deze onderhoudsarme broek is kreukvrij, gemakke lijk mee te nemen in de koffer en heerlijk comfortabel.

FC producenten-
maat maat rood navy
18 36K 358-669-23 362-604-23
19 38K 358-730-23 362-605-23
20 40K 358-731-23 362-606-23
21 42K 358-732-23 362-607-23
22 44K 358-733-23 362-609-23
23 46K 358-734-23 362-610-23
24 48K 358-735-23 362-611-23
36 36 358-736-23 362-612-23
38 38 358-737-23 362-613-23
40 40 358-738-23 362-614-23
42 42 358-740-23 362-615-23
44 44 358-741-23 362-617-23
46 46 358-742-23 362-618-23
48 48 358-743-23 362-619-23
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Zo zacht, flexibel en onvergelijkbaar licht 
kunnen luxueuze leren sneakers zijn.

Van arche, Frankrijk.
Wat deze sneakers zo buitengewoon comfortabel maakt, zijn het 

zachte, ongevoerde kalfsleer en de gepatenteerde latex-profielzool – een 
combinatie die maar zelden te vinden is.
De flexibele noppenzool wordt in meer dan 120 afzonderlijke 
handelingen vervaardigd. 

Deze bestaat voor 80% uit natuurlijk en voor 20% uit synthetisch 
rubber. De unieke mix biedt urenlang loopplezier zonder vermoeid-
heid – en maakt uw sneakers slijtvast en heerlijk duurzaam. Daarnaast 
beschikt de zool over een speciaal gevormde hiel voor een goede grip 
bij het autorijden.
Gewicht: slechts 520 gram per paar (in maat 40).

Het soepele kalfsleer is aangenaam ongevoerd. Voor extra loopcom-
fort zorgt het zacht verdikte voetbed.
Kleur: wit/beige. Bovenwerk, voering en 
binnenzool: kalfsleer. Loopzool: natuurrubber. 
Fabrikant: arche S.A.S., Rue de Fleteau, 37110 
Chateau Renault, FR, bienvenue@arche.com

•      arche  
comfort-sneakers     € 320,–

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

schoen-
maat nr.
36 360-246-23
37 360-247-23
38 360-249-23
39 360-250-23
40 360-251-23
41 360-252-23

Geschikt voor elke gelegenheid. Het perfecte model 
voor op kantoor, de vrije tijd, voor ʼs avonds ... en ook 
om mee op reis te nemen, want de broek komt altijd 
perfect, ‘ready to go’ uit de koffer. De permanente 
persplooien zien er altijd netjes uit. De stof ziet er chic 
uit, kreukt nauwelijks, is slijtvast en heeft geen last van 
pilling.
De elastische band beweegt perfect mee en knelt niet.

De comforttaille heeft een iets wijdere en hogere snit 

dan normaal, en heeft een flatterend effect. Gesmokte 
elastische band achter. Aangeduide ritssluiting. Twee 
schuine zakken. Twee aangeduide achterzakken. Perma-
nente persplooien.
Comfortmodel met smalle pijpen. Binnenbeenlengte in mt. 38: 
76 cm, voetwijdte: 30 cm. 90% polyester, 10% polyurethaan. 
Machinewasbaar. Fabrikant: Leineweber GmbH & Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, DE, info@brax.com

•      RAPHAELA  BY BRAX  
onderhoudsarme broek     € 99,95
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Geitenvelours en nylon: 
dubbelzijdige all- 

weather bodywarmer. 
Geschikt voor (bijna) 

elke gelegenheid.
Zo veelzijdig zijn maar weinig 

2-in-1-bodywarmers: aan de ene zijde 
van het fijnste geitenvelours voor een 
stijlvolle look. Aan de andere zijde van 
robuust, waterafstotend nylon voor 
sportieve uitstapjes in de buitenlucht 
– dankzij het korrelige oppervlak veel 
eleganter dan gangbare outdoor-kleding.
Doordat hij licht gewatteerd is, 

houdt hij u precies warm genoeg tijdens de herfst en lente.
Dankzij de twee zakken met knoop aan de velourskant en twee 

ritszakken aan de nylonkant kunt u uw belangrijkste spulletjes kwijt.
Normale pasvorm. Lengte in mt. 50: 66 cm. 
Kleur: kaki. Buitenmateriaal van leer, omkeerba-
re kant 100% nylon. Speciale reiniging. Exclusief 
bij Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      OCONI dubbelzijdige  
velours-bodywarmer      
€ 249,–

FC
maat nr.
48 359-641-23
50 359-642-23
52 359-643-23
54 359-644-23
56 359-645-23
58 359-646-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

 

Een riem vo or het leven.
Vrijwel onverwoestbaar dankzij een traditionele manier  

van looien. Stoer, casual en stijlvol. Van Ludwig Schröder.
Ludwig Schröder kiest voor regionale partners, zoals de in 1877 

door de gebroeders Kobel opgerichte leerlooierij in het Noord-Duitse 
Kellinghusen. Dit is een van de laatste bedrijven die vandaag de dag 
nog kiezen voor een dure en tijdsintensieve manier van leerlooien. In 
tegenstelling tot de moderne, snelle manier van looien, waarbij het leer 
slechts enkele dagen in een vat zit, rust dit leer twee maanden hangend 
op een raamwerk. Langzaam en intensief kan het de looistoffen 
opnemen. Dit zorgt voor een hogere duurzaamheid.
Slijtvast dankzij het hoge vetgehalte.

De looistof voor plantaardig looien wordt gemaakt op basis van 
oude recepturen, met extracten van boomschors, hout, bladeren en 
vruchten. Tijdens het looiproces worden in het leer bijzonder hoog-
waardige vetten ingebrand die de riem zijn kenmerkende karakter en 
speciale touch geven. Tenslotte krijgt het oppervlak na een speciale 
waxbehandeling een zachte glans. Dat het leer mettertijd iets lichter 
wordt en met name bij de gaatjes en op buigplekken lichte striemen 
vertoont, wordt door kenners dan ook gezien als een kwaliteitsken-
merk. Overigens maakt het hoge vetgehalte het leer zo slijtvast (en 
koudebestendig) dat het zelfs voor hoofd stellen gebruikt wordt.
Geef het stoere, aanvankelijk wat stijve leer wat tijd. Na een paar keer 
dragen, zal het soepeler worden. Door het speciale looiproces kunnen de 
kleurnuances van de natuurlijk gekleurde riem afwijken van de getoonde 
afbeelding. Breedte: 3,5 cm. Rundleer. Kleur: 
bruin. Zilver kleurige gegalvaniseerde sluiting 
van massief messing. Fabrikant: Ludwig 
Schröder GmbH & Co. KG, Tornescher Weg 107, 
25436 Uetersen, DE, info@ludwigschroeder.de

taille-
maat
in cm nr.
  85 331-057-23
  90 331-059-23
  95 331-180-23
100 331-181-23
105 331-182-23
110 331-183-23

Turduli boots van 
buffelleer:  
www.fashion-classics.nl 
Zoeken op  
bestelnummer 357-954 
of tel. nr. 024-3 511 277.

•      Ludwig Schröder 
stoere riem      
€ 59,95
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Zo zacht als kasjmier,  
zo fris als een zomerbriesje.

Deze ongecompliceerde, zeer comfortabele trui  
made in Italy. Van Junghans 1954.

Dankzij de elegante natuurvezels en een innovatieve manier 
van vervaardigen is deze trui luxueus zacht, aangenaam 
temperatuurregulerend en comfortabel elastisch. Zo geniet u ook 
tijdens warm weer van een ongeëvenaard draaggevoel.
Perfecte balans tussen zachtheid en temperatuurgerelateerd 
comfort.

Gerecycled kasjmier en wol geven het garen een superzach-
te textuur en een aangename warmte. Het linnengehalte zorgt 
voor luchtigheid, een ademend vermogen en een casual-elegante 
uitstraling. Samen dragen deze natuurvezels bij aan een 
uitgebalanceerde temperatuur tijdens het dragen. Ze nemen 
vocht efficiënt op en voeren het snel naar buiten af.
Elastisch, vormvast en gaat daardoor lang mee.

De zeldzame BFlex-spinmethode maakt het garen uitzonder-
lijk flexibel – zonder toevoeging van elastaan. Dankzij deze 
techniek lubbert uw trui ook bij langdurig dragen niet uit. De hoge 
draaiing van het garen minimaliseert 
eventuele pluisvorming.
Duurzaamheid tot in perfectie: 
gerecycled kasjmier uit Toscane.

In het centrum van de 
Italiaanse textielkunst, in de 
omgeving rondom Prato, is het 
recyclen van kasjmier een lange 
traditie: De vezels worden zorgvul-
dig gesorteerd, schoongemaakt en 
versnipperd, zodat daaruit nieuwe 
garens ontstaan. Daarbij wordt 
bewust afgezien van het extra 
kleuren van het garen – dit draagt 
bij aan het behoud van hulpbronnen 
en aan een duurzame productie.
Recht model. Lengte in mt. 50: 70 cm. 
50% linnen, 47% kasjmier, 3% wol. 
Handwas. Gemaakt in Italië. Fabrikant: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 kasjmier-linnen-trui     € 199,95

Het uiterlijk van een klassieke  
spijkerbroek en het comfort  

van een jogging broek.
Comfortabel feelgooddenim – vormvast,  

kreukvrij en bewegingsvriendelijk.
Slechts zelden vindt men jeans die zo comfortabel zijn als dit 

exemplaar. Hun geheim: het innovatieve hybrideweefsel ISKO™ 
Twill FF met de stoere look 
van denim, maar zo soepel en 
elastisch als jersey. Het volgt 
feilloos elke beweging en 
knelt nergens.
Toch lubbert de jeans niet, 
maar ziet er altijd top 
verzorgd uit.

Perfect voor 24 uur per 
dag, 7 dagen in de week. 
Tijdens lange autoritten of 
vluchten, bij het fietsen en 
wandelen, voor vrije uurtjes 
op de bank... Klassieke 
tijdloze snit. Perfect voor 
nonchalante vrijetijds- outfits. 
Met comfortabele elastische 
band.

Five-pocketsmodel met 
rechte pijp. Binnenbeen-
lengte in mt. 50: 84 cm, 
voet wijdte: 38 cm. 90% 
katoen, 8% polyester, 
2% elas taan. Machine-
wasbaar. Van Club of 
Comfort: herenconfec-
tie op kleermakerswij-
ze, sinds 1954. 
Fabrikant: Hinrichs 
Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstraße 
Nord 86-89, 

26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.de

•      24-uurs-jeans      
€ 119,95

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

FC producenten-
maat maat navy taupe
48 M 363-688-23 363-691-23
50 L 363-689-23 363-692-23
52 XL 363-690-23 363-693-23

Aan de binnenkant 
is de jersey zacht 
geruwd en daardoor 
heerlijk zacht en 
soepel.

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat blauw grijs
  25 316-092-23 348-085-23
  26 316-093-23 348-086-23
  27 316-094-23 348-087-23
  28 316-095-23 348-088-23
  29 316-096-23 348-089-23
  30 316-097-23 348-090-23
  48 316-098-23 348-091-23
  50 316-099-23 348-092-23
  52 316-100-23 348-093-23
  54 316-101-23 348-094-23
  56 316-102-23 348-095-23
  58 316-103-23 348-096-23
  60 316-104-23 348-097-23
  98 316-105-23 348-098-23
102 316-106-23 348-099-23
106 316-107-23 348-100-23
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Design of functie? Beide!
Ventilerende, water- en winddichte softshell-jas. Van Sailors & Brides.

Meestal is deze iets elastische functionele stof voorbehouden aan sportieve jassen. 
Maar hier laat softshell zich van zijn modieuze kant zien: het 
asymmetrische model met de diagonale ritssluiting 
is ontleend aan casual bikerjacks. Een rijgkoord 
zorgt voor een vrouwelijke taillering. De 
praktische lengte beschermt zitvlak en 
bovenbenen tegen wind en regen, 
wanneer u op weg bent naar kantoor, 
wanneer u aan het shoppen bent in de 
stad en wanneer u op reis bent.
Van zeilspecialist en modelever-
ancier van de crew van de 
Flying Dutchman World 
Champion ship.

Diagonale voorkanten met 
ritssluiting en drukknopen. 
Naar binnen geplaatst 
elastisch koord in de taille en 
de zoom. Aangeknipte capuchon, 
in wijdte verstelbaar met een 
rijg koord. Twee steekzakken 
met waterdicht getapete 
ritssluiting. Mouwen met 
langer verwerkte rug van de 
hand, tweevoudig in wijdte 
verstelbaar met een trensje 
voorzien van drukknoop. Twee 
binnenzakken met rits, een 
zak voor een mobiele 
telefoon.
Smal model. Lengte in mt. 36: 
84,5 cm. Kleur: navy. 
Buitenkant: 96% polyester, 
4% elastaan. Membraan: 
100% TPU. Voering: 100% 
polyester. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Authentic Style 
GmbH, Auf Bösselha­
gen 14, 31515 Wunstorf, 
DE, info@authenticsty­
les.de

•      Sailors & 
Brides  
lange softs-
hell-jas      
€ 229,–

Zuiver biologisch katoen.  
Weerbestendig als een 

functionele stof.
Warm. Wind- en waterafstotend. Ademend. 

Aangenaam zacht en voelt natuurlijk aan. 
Edel, mat oppervlak. Geen gekraak en geen 
geritsel. Het is moeilijk te geloven dat water 
gewoon van deze hoed afloopt en wind niet 
door de stof dringt.
Van EtaProof®, ontwikkeld in Zwitserland.

De natuurlijke functionele stof is gemaakt 
van de fijnste, langstapelige katoenvezels – elk 
driemaal fijner dan een mensenhaar en 
minstens 36,5 mm lang – verweven in de 
hoogst moge lijke dichtheid. Als ze nat worden 
zwellen de vezels en gaan de poriën dicht tot 
op 2-3 micron. Klein genoeg om regen buiten 
te houden – groot genoeg om lichaamswarmte 
te laten ontsnappen.
Individueel verstelbaar met trekkoord.

Voering en uitklapbare oor- /nekbescher-
ming gemaakt van warme fleece.
6 cm brede rand. Kleur: antraciet. Bovenmate­
riaal: 100% katoen. Voering: 100% polyester. 
Handwas. Exclusief bij  Fashion  Classics. 
Fabrikant: adelmut GmbH, Lindauer Straße 31, 
6911 Lochau, AT, info@adelmut.at

•      Katoenen hoed  
voor alle weers omstandig heden     
€ 139,95

hoofd-
omvang producenten-
in cm maat nr.
55/56 S 312-517-23
57/58 M 312-518-23
59/60 L 312-519-23

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 328-193-23
38 M 328-194-23
40 L 328-195-23
42 XL 328-196-23
44 XXL 328-197-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)
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15 kleuren, goed voor ontelbaar  
veel combinaties.

Van katoen dat met de hand geverfd is: eke trui is uniek.
Het veelzijdige kleurenspectrum gaat van fijne, lenteachtige tinten als 

lila, roze, mint, kiwi, lichtblauw en geel via volle zomerkleuren als pink, 
paars, oranje, blauw, turquoise en groen naar opvallende herfstkleuren als 
curry, roest, bruin en olijf. Luxueus met de hand geverfd, daardoor valt het 
rijk gevarieerde verloop steeds weer iets anders uit. Dubbeldraads 
katoengaren + de volumineuze halfpatentsteek: niet te warm, niet te koud.
Casual model met raglanmouwen. Lengte in mt. 38: 60 cm. Kleur: multicolour. 
Van 100% katoen. Maschinewasbaar. Van Kero Design. Gemaakt in Peru. 
Fabrikant: Kero Design S.A.C., Julio C. Tello 728, 15073 Lince Lima, PE, 
info@kero­design.com. Verantwoordelijk marktdeelnemer in de EU: GPM­Tra­
de GmbH, Robert­Koch.Str. 67, 72800 Eningen unter Achalm, D, info@
gpm­trade.de

•      Katoenen  
multicolour-trui      
€ 189,95

Zeer weinig sneakers voor deze prijs bieden zoveel functionaliteit.
Schokabsorberend, antislip en gewrichtsvriendelijk.  

Ultralicht en aangenaam droog.
We hebben lang gezocht en het uiteindelijk gevonden: deze 

ultralichte sneaker is net zo functioneel als een duur professioneel 
model en toch aangenaam betaalbaar.
De dubbele EVA-zool dempt elke schok.

U hebt altijd een goede grip en uw 
gewrichten en spieren worden niet te zwaar 
belast. De stabiliserende coating beschermt 
tenen en hielen.
Uw voeten blijven droog.

De waterdichte membraan aan de 
achterkant van het lichte, robuuste 
bovenwerk laat uw voeten altijd vrij 
ademen. Ook het (uitneembare) geper-
foreerde voetbed zorgt voor een goed 
klimaat. Met elastische vetersluiting voor 
gemakkelijk aan- en uittrekken – en altijd 
een perfecte, drukvrije pasvorm.

Kleur:oranje. Bovenwerk en voering: polyester. Binnenzool: EVA. 
Loopzool: rubber. Fabrikant: Hi­Tec Europe GmbH, Schnellengasse 2, 
52249 Eschweiler, DE, enquiries@bbgroupuk.com

FC producenten-
maat maat nr.
36 S 333-019-23
38 M 333-020-23
40 L 333-022-23
42 XL 333-023-23
44 XXL 333-024-23

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

•      Ultralight 
damessneakers     
€ 109,95

schoen-
maat nr.
37 353-836-23
38 353-837-23
39 353-838-23
40 353-840-23
41 353-841-23

   

Mist u een product  
uit eerdere catalogi?

www.fashion-classics.nl
of:

Tel. 085-5 362 089
op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur  

NL_52_15.01_FC_FS25_108-109.indd   3NL_52_15.01_FC_FS25_108-109.indd   3 16.01.25   15:3416.01.25   15:34



D_09_02.01_FC_FS25_110-111.indd   2 17.01.25   08:56

110 www.fashion-classics.nl   .  Tel.: 085-5 362 089

  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste pagina van de catalogus)

Pure zijde.  
En toch heel aantrekkelijk geprijsd.

Chique fijngebreide trui voor het warme jaargetijde. Van Junghans 1954.
Gek eigenlijk, dat truien van pure zijde zo moeilijk zijn te vinden: de klimatise-

rende natuurvezel is namelijk gewoon ideaal voor de zomer. En dankzij deze vezel 
is deze lichte, soepelvallende trui tevens kreukarm, slijtvast en sneldrogend.
De trui is uitgevoerd in 16 gm-fijn tricotkwaliteit, wat zorgt voor een chique 

glans.
Hij is goed te combineren met al uw favoriete 

overhemden, ziet er niet te dik uit onder een colbert 
en voelt heerlijk zacht aan op uw blote huid. Een 
chique, veelzijdige basic die vooral in het warme 
jaargetijde perfect is om steeds weer te dragen.

Recht model. Lengte in mt. 50: 70 cm. 100% 
zijde. Machinewasbaar. Exclusief bij 

Fashion Classics. Fabrikant: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 basic trui van zijde, ronde hals      € 189,95

FC 
maat blauw geel grijs lichtblauw
48 355-882-23 355-810-23 355-851-23 355-866-23
50 355-884-23 355-811-23 355-852-23 355-868-23
52 355-885-23 355-812-23 355-853-23 355-869-23
54 355-886-23 355-813-23 355-854-23 355-870-23
56 355-887-23 355-814-23 355-855-23 355-871-23
58 355-888-23 355-815-23 355-856-23 355-872-23
60 355-889-23 355-816-23 355-857-23 355-873-23

•      Junghans 1954 basic trui van zijde, V-hals     € 189,95

FC 
maat blauw geel grijs lichtblauw
48 355-890-23 355-830-23 355-858-23 355-874-23
50 355-892-23 355-831-23 355-860-23 355-876-23
52 355-893-23 355-832-23 355-861-23 355-877-23
54 355-894-23 355-833-23 355-862-23 355-878-23
56 355-895-23 355-835-23 355-863-23 355-879-23
58 355-896-23 355-836-23 355-864-23 355-880-23
60 355-897-23 355-837-23 355-865-23 355-881-23
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   Vragen en advies 
Tel. 085 - 5 362 089 

(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur) 

 

Ideale reisbroek  
die verrassend vuilafstotend is  

en ook op lange termijn  
strijkvrij blijft.

De nanofijne structuur werkt als een lotusblad.
Lichte broeken werden tot dusver helaas snel vuil. Deze broek 

blijft daarentegen veel langer schoon, omdat hij vuil gewoon 
afstoot – en ook nog langdurig. Zijn geheim: de behandeling met 
 Ruco-Guard®. Function eert volgens een natuurlijk principe. Door het 
zoals bij een lotusblad nanofijn gestructureerde oppervlak worden 
vuil en nattigheid doeltreffend afgestoten. Bovendien kreukt de broek 
nauwe lijks, laat hij lucht door en blijft hij natuurlijk aanvoelen.
Strijkvrij dankzij speciaal behandeld, compact katoen.

Deze broek hoeft dankzij een speciale behandeling helemaal niet 
gestreken te worden. Gewoon wassen, drogen, dragen. Net als 
klassieke chino-broeken past hij 
bij bijna alles wat uw klerenkast 

u te bieden heeft. In de gemakke-
lijk te combineren kleuren vormt 
hij de basis voor een verzorgde 
casual look. Twee steekzakken, 
twee achterzakken met knoop en 
een veiligheidszakje aan de 
binnenkant van de band.
Moderne chino-snit zonder band-
plooien. Binnenbeenlengte in mt. 50: 
83 cm. Voet wijdte: 40 cm. Buitenkant 
van 98% katoen en 2% elastaan. 
Hoofdvoering van 65% polyester, 
35% katoen. Machinewasbaar. 
Fabrikant: Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstraße Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      Nano-reisbroek     € 119,95
  FC maat overeenkomstig de maattabel (zie voorlaatste 
pagina van de catalogus)

FC
maat creme riet groen
  25 350-378-23 350-395-23
  26 350-379-23 350-396-23
  27 350-380-23 350-398-23
  28 350-381-23 350-399-23
  29 350-382-23 350-400-23
  30 350-383-23 350-401-23
  48 350-384-23 350-402-23
  50 350-385-23 350-403-23
  52 350-386-23 350-404-23
  54 350-387-23 350-406-23
  56 350-388-23 350-407-23
  58 350-390-23 350-408-23
  60 350-391-23 350-409-23
  98 350-392-23 350-410-23
102 350-393-23 350-411-23
106 350-394-23 350-412-23

Luchtig dankzij linnen met katoen.  
Goed te combineren door de kunstzinnige 

double-print.
Heerlijk lichte, veelzijdige zomersjaal. Van alpi, sinds 1904.

In plaats van doubleface geweven (zoals bij andere keerbare sjaals) is deze 
sjaal aan beide kanten gedessi neerd. Zo behoudt de mix van linnen en katoen zijn 
luchtigheid, heeft hij een koel draagcomfort en is de sjaal niet te volumineus. 
De bijzondere ‘double- print’-techniek voorkomt dat het motief van de ene 
kant doorschijnt naar de andere kant. Dankzij het paisleydessin op de grijze 
ondergrond en het stropdassendessin op de blauwe ondergrond is deze 
sjaal een veelzijdige klassieker voor vele combinaties. De luxueus 
gerolde randen en de gerafelde franje aan de smalle kanten onder-
strepen de exclusiviteit van deze sjaal.
42 x 180 cm. Smalle kanten met korte franje. Kleur: blauw/bruin/grijs. 
75% linnen, 25% katoen. Stomerij. Gemaakt in Italië. Exclusief bij 
Fashion Classics. Fabrikant: Alpi Krawattenmode GmbH, 
Weyerhofstr. 71, 47803 Krefeld, DE, info@alpi.de

•      alpi double- printsjaal      
nr. 348-234-23     € 99,95

NL_09_14.01_FC_FS25_110-111.indd   3NL_09_14.01_FC_FS25_110-111.indd   3 17.01.25   09:1317.01.25   09:13



D_03_02.01_FC_FS25_112-113.indd   2 08.01.25   12:28

112
Zie voor de Algemene Voorwaarden en Privacyverklaring de bijgevoegde informatie en de webshop: www.proidee.nl/abv.

Gegarandeerd de laagste prijs
Veel van de Pro-Idee artikelen zult u nergens anders zien. Mocht dit 
toch het geval zijn, dan profiteert u meteen van de Pro-Idee prijsgarantie: 
mocht een door u aangeschaft product binnen 3 maanden na ontvangst 
elders in Nederland bij een detaillist voordeliger worden aangeboden, 
dan adviseren wij u contact op te nemen met de Pro-Idee klantenservice. 
Wij zullen dan samen met u naar een faire oplossing zoeken. U hebt 
dan tevens het recht om het artikel dat in uw bezit is gratis te retourneren 
en de volledige aankoopprijs terug te vragen.

Eenvoudig laten bezorgen

Betaal op de voor u eenvoudigste wijze
• Per iDEAL: met iDEAL kunt u vertrouwd, veilig en gemakkelijk  
 uw onlineaankopen afrekenen. Met internet-bankieren kunt u direct   
 gebruikmaken van iDEAL, zonder dat u zich daarvoor hoeft aan te  
 melden.  
 Deelnemende banken: ABN AMRO, ASN Bank, Friesland Bank,  
 ING, Knab, Rabobank, RegioBank, SNS Bank, Triodos Bank en  
 Van Lanschot Bankiers.

• Per automatische incasso: het totaalbedrag wordt 10 dagen na de  
 factuurdatum van uw rekening afgeschreven.

• Per PayPal: in onze webshop kunt u gemakkelijk met PayPal   
 betalen.

• Per creditcard: wij verrekenen met Visa, Diners Club of Mastercard.  
 Pas bij verzending van de artikelen wordt het bedrag afgeboekt   
 van uw creditcard.

• Per factuur: bij uw bestelling ontvangt u ook de factuur, die binnen  
 10 dagen moet worden voldaan. Maak uw betaling over naar het  
 rekeningnummer dat op de factuur staat vermeld.

Shoppen bij Pro-Idee:  eenvoudig & aangenaam.

Gemakkelijk retourneren
Bij Pro-Idee kunt u binnen Nederland gratis retourneren.  
Voor uw bestellingen geldt uiteraard de wettelijke herroepingstermijn 
van 14 dagen.

3 jaar landurige Pro-Idee-garantie zonder 
meerprijs
Pro-Idee biedt een garantie van drie jaar op de kwaliteit van de geleverde 
producten. De Pro-Idee langetermijn-garantie geldt in Nederland  
voor alle artikelen die bij Pro-Idee worden gekocht 3 jaar vanaf de 
datum van de rekening. Uw wettelijk garantierecht blijft ongewijzigd. 
Het gebruik maken van deze wettelijke regeling bij gebreken is 
kosteloos. Als het door u gekochte artikel, ondanks correct gebruik, 
kwaliteits-gebreken heeft, dan zorgen wij voor gratis reparatie, 
vervanging of terugbetaling van de aankoopprijs. Dit geldt niet voor 
onderdelen die onderhevig zijn aan slijtage. Stuur het defecte artikel 
samen met een kopie van de factuur naar de garantiegever. Fabrieks-
garantie valt buiten onze garantievoorwaarden en biedt geen basis voor 
eventuele vorderingen tegen 
Pro-Idee GmbH & Co. KG.
Pro-Idee, Antwoordnummer 10002, 6130 XS Sittard
Wij zorgen voor al het andere.
En altijd geldt: ook na de garantieperiode staan wij voor u klaar.
De Pro-ldee klantenservice zorgt voor snelle reparatie tegen een faire 
prijs. Wat er ook met uw eigendom gebeurt, bel gewoon Pro-Idee op 
085 - 5 362 089 (ma - vr 8 tot 20 uur).

Cadeauservice
• Cadeauverpakking
 Op uw verzoek verpakken wij vrijwel elk artikel  
 voor u in met het exclusieve cadeaupapier van  
 Pro-Idee. Voor slechts € 4,–.
• Cadeauzending – zonder extra kosten
 Je geschenk wordt verzonden wanneer je wilt onder dezelfde   
 voorwaarden als een eenvoudige levering.
• Cadeaubon 
 Met een e-cadeaubon van Pro-Idee kunt u altijd iemand een plezier doen.  
 Kiez de waarde van de bon (€ 25,-, € 50,-, € 75,-, € 100,-, € 150,-,  
 € 200,- en € 500,-) en het design online (www.proidee.nl/cadeaubon).  
 Voltooi de transactie en print zelf de e-bon uit.

Ervaar Pro-Idee 'live'
Probeer het uit, pas het aan en neem het direct mee. Bezoek de 
Pro-Idee stores in de Königsallee in Düsseldorf en in Aaken.

Wij zitten voor u klaar:  
Tel. 085 - 5 362 089 of e-mail service@proidee.nl

Alleen uw tevredenheid telt.

Dieter Junghans

Levering binnen Nederland
• Standaardlevering binnen 1-3 werkdagen 
 Verzendkosten (porto- en verpakkingskosten) bedragen € 4,95*

 • Artikelen die door een speciale pakketdienst bezorgd worden,  
 worden geleverd binnen 3 werkdagen tot op de stoep 
 - Voorzien van een         in de catalogus bijdrage in de  
    verzendkosten € 14,95* 
 -  De leveringsdatum wordt met u afgestemd 
 -  Let op de verdere leveringsinstructies onder 
     www.proidee.nl/levering.
*Per bestelling, onafhankelijk van het aantal verzendigen.

Levering buiten Nederland 
• Levering in EER-landen incl. Andorra, Monaco,  
 Vaticaanstad, Zwitserland 
 Verzendkosten (porto-, verzekerings- en verpakkingskosten) 
 bedragen € 14,95.

• Levering in andere landen* 
 Verzendkosten (porto-, verzekerings- en verpakkingskosten)  
 bedragen € 40,–.
 *Albanië, Argentinië, Australië, Bahama's, Bahrein, Barbados, Bosnië-Herzegovina,  
 Brazilië, Brunei, Canada, Chili, China, Filipijnen, Japan, Kaapverdië,   
 Koeweit, Maleisië, Mexico, Moldavië, Montenegro, Nieuw-Zeeland, Noord- 
 Macedonië, Oman, Peru, Qatar, Servië, Singapore, Thailand, Turkije, Uruguay,  
 Venezuela, Verenigde Arabische Emiraten, VS, Zuid-Afrika, Zuid-Korea.

• Grote artikelen (voorzien van een         ) en niet voor pakket-  
 post geschikte artikelen (*) leveren wij alleen binnen Nederland
 - Leveringsvoorwaarden voor Oostenrijk, Zwitserland, Duitsland  
   en Frankrijk zijn te vinden op de volgende adressen

   www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung
   www.proidee.ch/livraison www.proidee.de/lieferung  
   www.proidee.fr/livraison

      * Als u vragen heeft over bezorgopties in het buitenland,   
     kunt u ons bereiken via tel.nr. 085 - 5 362 089 
        (ma - vr 8 tot 20 uur) of per e-mail via service@proidee.nl.
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De perfecte veelzijdige tas voor puristen.
Drie varianten. Duurzaam met de hand gemaakt  

door het tassenlabel LE CHIEN uit Aken.
Als u van hoogwaardige, moderne 

leren tassen houdt en niet om flashy 
labels en veel tierlantijnen geeft, dan 
is de kleine accessoirefa brikant Le 
Chien uit Aken, opgericht in 2016, de 
juiste keuze voor u.
Minimalistische schoonheid met 
een geraffineerde knooptechniek – 
een tas voor elke gelegenheid.

Het cleane design in discrete 
vintage-look past bij elke outfit en 
kan dankzij de afneembare knoopriem 
in drie tasvarianten worden veran-
derd, afhankelijk van het gebruik: als 
cross body-bag met een lange riem, 
zonder riem als clutch voor ’s avonds 
en om de heup als praktische heuptas.
Olivenleder®: vrij van schadelijke 
stoffen en 100% biologisch 
afbreekbaar.

Duurzaam gelooid met olijfblad-
extract. Dit vermindert de CO2-uit-
stoot, omdat de bladeren die overblij-
ven van de mediterrane oogst niet 
hoeven te worden verbrand.

Met rits. Kleine spullen kunnen apart 
worden opgeborgen in de twee binnen-
vakken. Afmeting (b x h  x d): 
27 x 20 x 1 cm. Kleur: denim. Rundleer, 
plantaardig gelooid. Voering: polyester. 
Fabrikant: LE CHIEN, Limburger Str. 
28, 52064 Aachen, DE, 
 info@ le-chien-essentials.com

•      LE CHIEN  
3-in-1 crossbody- bag      
nr. 355-367-23      
€ 179,95

       
    
                   

Een flatteuze snit en koffervriendelijk materiaal  
voor een goede prijs.

De jersey jurk van dé jurkenspecialist: KD-Klaus Dilkrath, Düsseldorf.
De perfecte snit is sinds 1996 veelvul-

dig getest en meervoudig geoptimaliseerd. 
Hij flatteert ieder figuurtype, in iedere 
confectiemaat. De vloeiende A-lijn met de 
hoog aangezette empiretaille en de 
geknoopte aanrimpeling benadrukt prachtig 
de voordelen van het vrouwelijke figuur. 
Kleine probleemzones daarentegen worden 
handig aan het oog onttrokken.
Zacht, licht, soepel en wasbaar.

De fijne viscose-jersey is een echt 
feelgoodmateriaal. De jurk voegt zich 

perfect naar het lichaam, knelt 
nergens en biedt veel bewegings-

vrijheid. Ongevoelig voor 
kreukels, dus de jurk komt op 

reis direct klaar voor gebruik 
uit de koffer. Contouren 

van ondergoed tekenen 
zich dankzij de 

ingewerkte onderjurk 
niet af. Het dessin 
rondom met 

gestileerde kralen in blauwtinten op een 
crèmekleurig fond is een elegante blikvan-
ger. De prijs is uiterst gunstig voor de 
uitstekende kwaliteit. Daarnaast bespaart u 
ook nog op de dure stomerij.
Comfortabel, flatteus model met 3/4-mouwen. 
Lengte in mt. 36: 98 cm. Kleur: blauw/crème. 
95% viscose, 5% elas taan. Machinewasbaar. 
Exclusief bij Fashion  Classics. Fabrikant: 
Klaus Dilkrath e.K., Greifweg 48, 40549 
Düsseldorf, DE, info@klausdilkrath.de

•      KD jersey jurk Pearls      
€ 149,95

FC
maat nr.
34 360-335-23
36 360-336-23
38 360-337-23
40 360-338-23
42 360-340-23
44 360-341-23

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)
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De juiste maat.
Zo vermijdt u onnodig passen en terugsturen.

(Goed voor u, goed voor ons en goed voor het milieu.)
Bijna elke producent gebruikt zijn eigen maattabellen. 
Het is dan ook vaak erg moeilijk om op basis hiervan 
de juiste maat te vinden. Om die reden hebben wij 
de Fashion Classics-maat (FC-maat) bedacht. Deze 
komt overeen met de officiële maattabel (onder) en 
vergemakkelijkt uw keuze – op wat voor manier de 

producent zijn maten ook definieert. Soms noemen 
wij bij productbeschrijvingen ook de ‘producenten-
maat’. Dat is de maat die de producent aan zijn 
product heeft gegeven. Dit is vooral handig wanneer 
u bekend bent met de maten van een bepaalde 
producent. Positief effect: het retourpercentage ligt 

bij Fashion Classics-artikelen beduidend lager dan 
het gemiddelde in de branche.

Vragen over pasvorm en maten?
Telefoon: 085 - 5 362 089; 
op werkdagen van 8.00 – 20.00 uur

Borstomvang: 
Over het breedste deel van de 
borst horizontaal rond het 
lichaam de maat nemen.

Omvang onder de 
borst.

Taillemaat: 
Zonder te vast aan te 
trekken rondom de taille 
meten.

Heupomvang: 
Over het breedste deel 
van de heupen meten.

Lichaamslengte: 
Zonder schoenen de 
totale lichaamslengte 
meten.

A B C D E

Bepaal uw maat aan de hand van het onderstaande overzicht (aan het lichaam gemeten)

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

FC-maat (Bestelmaat)
Normale maat

(E) 
165 - 172 cm

Breedtemaat
(E) 

onder 165 cm

Lengtemaat
(E) 

boven 172 cm

(A) 
Borst- 

umfang

(D) 
Heup-  

omvang

 Dames
(C) 

Taille-  
maat

(A) Borstomvang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Omvang 
onder de borst 

(cm)

Internationale 
maatom- 

rekening voor  
cupmaten

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Breedte- 
maten 

Normale- 
maten

Lengte- 
maten 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Heren (E) Lengte 
in cm

(A) Borst- 
omvang

(C) Taille- 
maat

(D) Heup- 
omvang

(FC-maat) 
Bestelmaat

Neem een centimeterband en meet de omvang 
van uw hoofd direct boven de wenkbrauwen. 
Bestel uw hoofd-deksel overeenkomstig het  
meetresultaat. Mocht het door u gemeten aantal 
centimeters tussen twee maten liggen, bestelt u 
s.v.p. de grootste maat.

Hoofdomvang

Lengte broekband = riemmaat

Om de gewenste lengte van een riem te meten, 
meet u de broekband van een ‘goed passende’ 
pantalon. De lengte van de broekband geeft dan 
een van de vermelde maten van de riemen weer.

Riemlengte

De juiste maat van de handschoen meet u door een 
centimeterband niet te strak over de knokkels van uw hand, 
zonder de duim, te leggen. Overeenkomstig het meetresul-
taat in cm bepaalt u nu de maat van uw handschoen.

Handschoenmaten

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Hand- 
omvang
Hand- 
schoen- 
maat

A

B

C

D

A

C

D

E
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De sneakersokken van biologische merinoswol  
en linnen: ademend, geurneutraal  

en supercomfortabel.
Voor hem en haar. Made in Germany  

door kousenspecialist Hirsch Natur, sinds 1928.
30% linnen maakt deze licht 

gemêleerde, kleurrijke sokken die 
boven uw sneakers uitsteken niet alleen 
zeer slijtvast, maar ook aangenaam 
klimaatregulerend – niet alleen ideaal in 
het tussenseizoen, maar het hele jaar 
door.
Merinoswol is aanzienlijk fijner dan 
gewone wol en daardoor kriebelvrij.

De ventilerende natuurlijke vezel is 
afkomstig uit gecontroleerd biologische 
veehouderij, is mulesing-vrij en blijft 
geurneutraal dankzij de 
unieke structuur.
Bij de doordachte verwer-
king draait alles om 
comfort.

De ribbreiselstructuur op 
de wreef zorgt voor een 
optimale pasvorm, terwijl de 

zool en de tenen glad gebreid 
zijn. De lichte, gebreide boorden 
liggen zacht tegen de huid en 
veroorzaken geen drukpunten.
Klassiek kousenvoetjesmodel. 
70% scheerwol, 30% linnen. 
Machinewasbaar. Fabrikant: 
Hirsch Natur GmbH, Königs-
tr. 43, 48366 Laer, DE, sb@
hirsch-natur.de

•      Linnen sneakersokken      
€ 19,95

schoen-
maat paars groen navy
36-37 354-820-23 354-618-23 354-814-23
38-39 354-821-23 354-619-23 354-815-23
40-41 354-822-23 354-810-23 354-816-23
42-43 354-823-23 354-811-23 354-817-23
44-46 354-824-23 354-812-23 354-818-23
47-48 354-825-23 354-813-23 354-819-23
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Kleurrijke jacquard-
breikunst gecombineerd 

met zomers draag-
comfort.

De lange cardigan met wow-effect. 
Vervaardigd in Servië, door IVKO.
Meesterlijke handwerkkunst uit Servië. 

Het fascinerende patroon van deze etnisch 
geïnspireerde cardigan ontstaat tijdens een 
complex jacquard-breiproces. Daarbij 
woorden breikunst en garenkleur op 
ingewikkelde wijze gevarieerd.
Elegante materiaalmix voor de zomer.

Katoen maak uw cardigan heerlijk 
ademend en huidvriendelijk. Viscose zorgt 
ervoor dat de soepelvallende lussen van het 
garen zijdezacht aanvoelen en ondersteunt 
de afvoer van vocht – ideaal op warme 
dagen.
Comfort tot in detail.

De voorkant, achterkant en mouwen 
worden voor de finish gewassen en 
gedroogd. Deze zorgvuldige manier van 
vervaardigen garandeert een perfecte 
pasvorm en een uitzonderlijk draagcomfort. 
De gladde buitenkant is vrij van spandraad, 
zodat uw cardigan er niet alleen elegant 
uitziet, maar ook nog eens prettig aanvoelt.
Een statement-maker voor elke gelegen-
heid.

Of het nu over een ingetogen zomerse 
jurk is, als eyecatcher op jeans of als 
charmante highlight boven een basic-shirt.
Rechtvallend kimono-model. Lengte in 
mt. 36/38: 104 cm. Kleur: koraal. 71% katoen, 
29% viscose. Handwas. Fabrikant: She Trading 
GmbH, Nederlinger Str. 4, 80638 München, DE, 
info@she-trading.com

•      IVKO lange jacquard-cardigan     
€ 249,–

  FC maat overeenkomstig de 
maattabel (zie voorlaatste pagina 
van de catalogus)

FC
maat nr.
36/38 363-230-23
40/42 363-231-23
44/46 363-232-23

Silver Suki 
bootcutjeans 
pagina 9.

De snelste manier  
om te bestellen

Mandant: PI 

Land: NL 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPINLFCKatalog23Frühjahr-Sommer3 

URL: hps://www.proidee.nl/snel-bestellen?H=02_NL_75_O-00015767 
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Bestelling versturen

   
www.fashion-classics.nl
service@proidee.nl

Telefoon: 085 - 5 362 089
(op werkdagen van 8.00 tot 20.00 uur)

Randwycksingel 20 (C03)
6229 EE Maastricht 
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